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AEE - THEE Mgjoit SEE

SIAAL 20224 oLt E 0 =04t

(2] A, %)
o Ak A ot A o

qu] s o =71) | =7g
° FHQA) || FA® || 2RD |3 EE
& A 292,489,000| 100| 272,141,000| 100| 20,348000, 75
100 o]H+4 173935577 595| 152638322 56.1| 21207255 14
110 F4gFold+Y 173881577 594| 151,846322| 55.8| 22,035255| 145
120 A gAAGA o] A5 54,000|  0.02 72000 03| AT738000| A932
200 2HA4=<) 114868291 | 39.3| 115962777 426| 41,0948 209
210 &S5 5Y 86,139382| 295 8,492443| 314 646939 08
220 A¥F 7 2 =EAAE 1282000 04| 1250000, 05 320000 26
230 AH88 2 FFETFSY 13822225 A7 12097840 44| 1,7243%| 143
240 F-5h 1,360,708| 0.6 538527 02| 1,322181| 2455
250 A3k 24 1,000 | 0.0003 1,000 | 0.0004 > >
260 o] AF<) 504500 0.2 245850 0.1 258,650 | 105.2
270 A=Y 5,000 0.002 5,000 0.002 - -
280 71EFrS) 11253476| 38| 16332117 6| A5078641| A31.1
300 AAIY A= 2,000,000| 0.7 573715 02|  1426285| 2486
310 =AAIY o5 2,000,000| 0.7 573715 02|  1426285| 2486
320 BHEF 5 AHERY = = = = = =
400 WEAZ 2 7)g 165,132 06| 2966186 11| A1,281,054| A43.2
410 U2 SARREL] AdTE| 165,132 06| 2966186 11| AL281,054| A43.2
7= AR 173,881,577 59.4| 151,846,322 558| 22,035255| 14.5
100 o]+ ?:1 173881577 594| 151,846322| 55.8| 22,035255| 145
110 T4 Fol Y 173881577 594| 151,846322| 55.8| 22035255| 145
300 AIAIY 04% = = = = = =
310 TAHAY A= = = = = = =
g3 AA+9+ 5 AR 118,607,423| 40.6| 120,294,678 44.2| A1687255| AlA
100 o] &4 54,000 0.02 792000] 03]  A738000| A932
120 AAAGA o] A4 54,000  0.02 792000| 03|  AT738000| 2932
200 ZHA 3 114868291 | 39.3| 115962777 426| 41094485 209
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of A A oAt At

Al % g |=nz
© =4A) TN 4B |TEE RS |GBB
210 w5gETY 86,139382| 295| 8,492443| 314 646939 08

220 AYE @ =EAAE 1282000 04| 1,250,000 05 32000 26

230 AH85 2 FFETFSY 13822225 A7 12097840| 44| 1,7243%| 143

240 F&a 1,860,708 06 538527| 02|  1322181| 2455
250 ARkl 7H4=4] 1,000 | 0.0003 1,000 | 0.0008 - -

260 o] A<FS] 504500 0.2 245850 01 258,650| 1052
270 AA =T 5,000/ 0.002 5,000 0.004 - -

280 71Ekr ) 11253476 38| 16332117 6| £5078641| A31.1
300 AlAIS o= 2,000000| 0.7 573715 02|  1426285| 2486
310 cAHAY A= 2,000000| 0.7 573715 02|  1426285| 2486
P20 Hxa T AHRHY = = = = = =

400 WA= 2 71E 165132 06| 296,18 11| 21281,054| 2432
410 T2 FARNEe Md=| 1685132 06| 2966186 11| A1281,064| 2432
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AEE - FAAEE MSoit SEH

SIAASE 202249 OliLt2E 0 =04t

ol 2 A ol Ad iy

AA A AL
@A) | | BA® | e | 2ER | GHE
A 292,489,000 100 | 272,141,000 100 | 20,348000| 75
ol & 360,000 0.1 360,000 0.1 - -
A28 169,961,455 51| 167519665 616 | 2441,790 15
WESEEFA Y 4,903,100 17| 4026745 15 876355 | 218
Apetl s A9 2,163,200 07| 1563200 0.6 600,000 | 384
WEEA] 2 ¢ 4,048,891 14| 3743783 14 305,108 81
St W&o A 7h A 55,957,400 191 36454000 134 19503400| 535
W& At 29,192,632 10| 27243015 10| 1949617 72
Tl A 4| 17,008,846 58| 16,084,760 59 924,086 57
Hxa 2 Ads 8,893,476 3| 15145832 56| A62523% | A41.3
71 Ad= AR 173881577 594 151,846322| 55.8| 22,035255| 145
frofaul& = = = . . =
A28 110,135,923 377 | 1077387786 396| 2397137 2.2
St o] A7) 55,577,400 19| 36,254,000 133 19323400| 533
W& P AN 8,168,254 28| 7353536 2.9 314718 4
a3t AAGFU= 5 AR | 118,607,423 406 120,294,678 | 442 | A1687,255| AlA4
SolS 360,000 0.1 360,000 0.1 . =
AH A28 59,825,532 205| 59780879 22 44,653 0.1
WESEEGA Y 4,903,100 17 4026745 15 876355| 218
Abetel gHE A9 2,163,200 07| 1563200 0.6 600,000 | 334
WEE 2 4,048,891 14| 3743783 14 305,108 8.1
St A7) 380,000 0.1 200,000 0.1 180,000 90
W& P AN 21,024,378 72| 19389479 71| 163489 84
FY A 17,008.846 58| 16,084,760 59 924,086 5.7
nza 2 A4e 8,893,476 3| 15145832 56| A62523% | A41.3

_15_






o 7|88 MEdit 23






| 2HE MISoLi SEH

SIHIE 1 20224 Ol AERE 0 200 At

(&) : A, %)
o 2k Ad djal Zd oy

e Fa@ | e | 2@ | e | 23S |GEE
3 A 292,489,000 100 | 272,141,000 100 | 20,348,000 75
B 271,317,388 | 928 | 253,057,210 93| 18,260,178 | 7.2
LA 1,637,610 06| 1624292 0.6 13318 08
8F A% 4,148,285 14| 3801128 14 7157 9.1
718 20,441,718 101] 28960003 106 81715 17
AT 2,163,200 0.7 - -1 2163200 «==
A 8HA] 1,233,900 04 1233900 | <%
EREER 3,141,324 11 - - 314134 <=
AL 226,307,545 T4 20349872 | 748| 22807673| 112
TR 499,646 02 413,150 0.2 8649% | 209
HHA 2] 5 373,316 0.1 371,150 0.1 2166 06
o 3¢l 2,358,523 08| 2254527 0.8 103996 | 46
AR YA & - -1 5646000 21| A5646000| w7
ATFH A 12321 0004 - - 12321 | «=%
ApEho] LEE - - 1,563,200 06| A1563200| <7
o SHE - - 1,277,900 05| AL277900| <+
TAFEET - -1 3645988 13| 23645988 | =7
g sh(¢) 5,826,065 2| 4437519 16| 1,388546| 31.3
Wb E sk 148605 0.1 119,757 - 28848 | 241
tooet 84,322 0.03 67780  0.02 16542 244
o st 1,472,852 05| 1,192,107 0.4 220,745 | 236
TAAE st 8t 479,212 02 403,105 0.1 76,107 | 189
AP o) gt 300,449 0.1 265,577 0.1 43872 165
N e 168,008 0.1 130215  0.05 37,793 29
A7} 8t 260,344 0.1 210,785 0.1 50,050 | 237
Ay & 7}8}h ) 8} 1275% 0.04 103928 | 0.4 23667 228
2] }oj) 8} 175,957 0.1 12,777  0.04 63,180 56
kst & 65,588 0.02 2235 | 001 43233 | 1934
o <) 8} 243,068 0.1 203,599 0.1 39469 | 194
o] 7} &} 770,131 0.3 626,037 0.2 144,094 23
QAZ o8t 351,831 0.1 294,704 0.1 57127 194
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of 2k A o Ay
718 =
g Fh@A) | P | FA® | waw | 2

Al 78} o) o 311,180 0.1 95,755 0.1 55,425
EEE 980511 0.1 935,658 0.1 53,853
374 A A o &t 461,724 0.2 107328 0.4 354,36
2§ 106188 0.4 - - 106,188
=2 HIHE o7 A . - 86,052 0.03 A86,052
&7 % 15,345,547 52| 146462711 54| 699,276
ZdEA 7 502,792 0.2 177,740 0.1 325,062
AR A 845,986 0.3 809,353 0.3 36,633
& A a5 7 kg 203,824 01| 1232210 05| A1,028386
ey 11,277,312 39| 10207357 38| 106995
A a5 1,215,000 04| 1215000 04

ik 56,144 0.02 50520 002 5,624
A 540 197,332 0.1 183,030 0.1 14,352
e R 18916  0.01 - - 18916
5G]t A uS A YA 227,359 0.1 - - 227,359
TEAFA& 471851 0.2 4577775 0.2 14,076
HANE A 50481  0.02 55300 002 3,681
A FHHEAL 121,554 0.4 18156 0.4 3,398
3178 2 63392  0.02 57660 | 002 5,732
A AL EHE 7 16554 001 13670 001 2,334
153 63000  0.02 63000  0.02 -
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HEE - d2E NSOt SEE
SIHIE 1 20221 Ol AR E 1 =20l At

(9] - ALY %)

= of| A A o4k Ad o]
qu] ;’— 1 =7}l =72
L FAR) |FA| FAB®) || 2R L |ah
3 A 292,480,000| 100| 272,141,000| 100 20,348,000| 75
100 21734 146054474 499| 143410816 527| 2643658 1.8
110 91744 146054474 499| 143410816 527 2643658 1.8
200 &7 79211943 27.1| 78703056 289 508887| 06
210 234 52,123270| 178| 51,99%6,304| 19.1 126966 0.2
220 o] 1,800232| 06| 1506203| 06 294029 195
230 PFFx1] 1287954 04|  13M812| 05| Al0688| AT7
240 A58 n) 1,269136| 04| 1295736 05 13400 1.1
250 A+-8] 303000 0.1 121,650, 0.4 181,350| 149.1
260 WS- 2 SR ENIE | 22428351 77| 22428351 82 - -
300 o] AA| & 11863517 41| 13136352 48| A127283%| 2497
310 RAF 564359 19| 6530407 24| A8%048| A136
320 R1zko] A 3483292 12| 39%0844| 15| A506552| A127
330 Wit FEa 1195866 04| 1566101| 06| A370235| 2236
340 AFA D dl-SAEH| 1500000 05  1,000000| 04 500,000 50
400 APHS 2 & 55,049,706 188| 36590776 134| 18458930 504
410 1A B A - 2640000 01| 2264000 <7
420 71744 46350,000| 158| 32926000 121| 13424000 408
430 H-3 ApAk 8,679,706 3| 3400776 12| 5278930| 1552
440 Ak 20,000 0.01 - - 20,000 ==
500 <jlvjH] 2 7]E} 309,360| 0.1 300,000| 0.1 9360 3.1
510 ojjuju] 9 7]E} 309,360| 0.1 300,000) 0.1 9360 31
S 7t A A AA 173,881,577 594| 151,846,322 558| 22,035255 145
100 91724 109547800 375| 1071645%| 394| 238329%5| 22
110 91744 109547890 375| 1071645%| 394|  238329%| 22
200 &1 13806287 47| 12883727 A7 922560 7.2
210 34 12691,356| 43| 11773591 43 017765 7.8
220 oH] 22395 | 001 17600| 0.01 479%| 272
230 A7) = = = = = =
240 7“ 4731 1,092536| 04| 1092536 04 - -
250 o] :FLQ_Oﬂ H] . - . - . -
260 57 9 SHIX| T = = = = = =
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= of Ak Ad oAt A oy
Zi] ;/_ = Z 7)o} =S
e wHA) | HE 4B | 2R IR
300 o] HA| = N = N = N =
310 BAF 5 5 5 5 5 5
320 W17kl A = = = = = =
330 tjgt Feha 5 5 5 5 5 5
340 ATFA L tl-SAFA ] = = = = = =
400 AH S 2 & 50527,400| 17.3| 3L,798000| 117| 18729400/ 589
410 74 B - - 264000( 01| A264000| =7
420 73] 5A75000| 155  3L,013000| 114| 14462000 466
430 H-3 AFAE 5052400 1.7 521,000 02|  4531,400| 869.8
440 T3 A4t = = =
500 ofuju] 9 7]E} 5 = =
510 ojuju] 9 7]E} = = = = = =
dst AA5-9+ 5 AR 118,607,423| 40.6| 120,294,678 442| A1,687,255| Al4
100 91734] 36506584| 125 36246221| 133 260,363| 0.7
110 <1714] 36506584 125 36246221| 133 260,363| 0.7
200 &7 65405,656| 224| 65819329 242|  A413673| 206
210 3] 39431014| 135 40222713 148| ATN79| A2
220 fu] 1,777837| 06|  1488603| 05 229234| 194
230 5%y 1287954 04|  13M812| 05 Al6I8| ATT
240 A 5873 n| 176600| 0.1 163200| 0.1 13400| 82
250 1891 303000{ 0.1 121650  0.04 181,350 149.1
260 W-S-AT 2 SHIAERIE | 22498351 77| 22428351| 82 - >
300 o] A A& 11863517 41| 13136352 48| A127283%| A97
310 BAF 5634379 19|  6580407| 24| A89%6048| A136
320 W7toA 3483292 12| 39%9844| 15| ARBSH2| A127
330 tist e 1,195866| 04| 1566101 06| A370235| A236
340 A1 tl-SAFd | 15000000 05 1,000,000 04 500,000( 50
400 A S 2 &8 4522306| 15| 4792776 18|  A210470| A56
410 74 B = = = = = =
420 7373] 875000 03]  1913000| 07| AL038000| A54.3
430 -3 ApAE 3627306| 12| 2879776 11 747530 26
440 F3ApAE 20,000|  0.01 - - 20,000| <=
500 dnju] 2 7]E} 309360 0.1 300,000 0.1 9360| 31
510 ojuju] 2 7]E} 309360 0.1 300,000 0.1 9360| 31
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7t Al el kA






1. 271 2|3 A
(EE )
o5 20223 H A & Mg Al
= L of Aty e ;H;l
A 173,881,577 151,846,322 22,035,255
173,881,577 151,846,322 22,035,255
HEOo| M= 173,881,577 151,846,322 22,035,255
ubal] 109,292,977 107,034,383 2,258,594
11101 Q1 AH| 109,292,977
1. B4 107,534,390
7t 1@l 90,944,046,0008 = 90,944,046
Lt HEZ] 15,932,627,0008 = 15,932,627
Ct. S1%] 657,717,0008 = 657,717
2. §atd g 928,599
7} 2EHZ] 890,441,0008 = 890,441
Lt. ¢17%] 38,158,000 = 38,158
3.ARIZ R 560,424
7t YR 542 663,000 = 542,663
Lt AE 17,761,0008 = 17,761
4, ATLE | 269,564
7t. 1@l 94,340,000¢ = 94,340
Lt 2EHEl 168,101,0008 = 168,101
Ct. SI72%! 7,123,0009 = 7,123
X gH| 15,468,600 8,557,939 6,910,661
11201 Z&H ZH| 15,468,600
1. 7|2 4H| 7,575,718,000¥ 7,575,718
2. M&E A ZH| 1,092,536,0008 = 1,092,536
3. A2 SR QAR Y 342,946,000 = 342,946
4. HEHS7|X =S 6,457,400,0009 = 6,457,400
detss| 49,120,000 36,254,000 12,866,000
11301 Al &5 H| 49,120,000
1. ArADbStelst 352 T35 1,130,000,000) = 1,130,000
2. oy gee 4% 5,798,000,0008 = 5,798,000
3. &tet8 % Plaza 413 6,000,000,000 = 6,000,000
4. SISt 2|2 B U B 4,584,000,0008 = 4,584,000
5. Ald &H| 2= 2,569,000,000 2,569,000
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[ 202234 ¢ = Mo Hd
B o = N o by otk ;HEJ

6. WLl 22 F2|AHR 900,000,000 = 900,000

7. MK (23X 24) 303,000,000 = 303,000

8. tH QI et 73 1,145,000,000¥ = 1,145,000

9. ™| 4,941,000,000% = 4,941,000

10. LW EZ 13,292,000,000 = 13,292,000

11. Hof el HelA| 2 H X 600,000,000 = 600,000

12. MIH-40 L X| 2 X 480,000,0008 = 480,000

13. X|&e8E 22 795,000,000 795,000

14. E2tO[H|E X|7{ 1,533,000,000 = 1,533,000

15. BTLA 2= 5,050,000,000 5,050,000
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2. =t XA~z S AE
o5 20228\ A= MuE ad
B ¥ 2 AU of Aty A=t ;H,;Hj{
A 118,607,423 120,294,678 21,687,255
O+ 54,000 792,000 738,000
KILREX|EE O] = 54,000 792,000  A738,000
R AR A X & = 54,000 792,000  A738,000
12101 FHRX| EH K| A= 54,000
1. 08Y HEYS A 1,800,000 %30 = 54,000
ISR 114,868,291 115,962,777 A 1,094,486
WIgsTY 86,139,382 85,492,443 646,939
Ust= 273,149 230,829 42,320
21102 st 2l st 273,149
1. YEl@178,000&) 148,056,000 = 148,056
2. E=(@178,000¢) 68,978,000 = 68,978
3. M E(@178,000¢) 10,878,000 = 10,878
4. 2|=2l(@178,000) 45,237,000 = 45,237
Y= 80,964,355 80,558,961 405,394
21201 CHEHY == 64,192,769
1. Li=¢l 61,655,343
7h Q12 AL (EH7|@1,661,0009) 13,251,857,0008 = 13,251,857
Lt XHOITtERE 7| @2,134,0009) 15,000,239,0008 = 15,000,239
Ch 32h(t7|@2,298,0008)) 20,589,595,0008 = 20,589,595
2t 42/} (k7| @2,134,0008)) 329,381,0008 = 329,381
of. =2|3h(st7| @2,425,0008)) 880,646,000 = 880,646
HE. 0fl5(2t7|@2,366,0009]) 2,375,920,0008 = 2,375,920
A} X|-2|0 (87| @3,164,000€]) 1,910,596,0008 = 1,910,596
of. X|-2|3t(} 7| @4,950,0008) 6,049,703,000 = 6,049,703
Xt ==28H(%t7|@1,670,000) 444,981,000 = 444,981
X}, oFsh(Eh7|@3,545,3008) 822,425,000 = 822,425
2. 2|=¢2l 2,537,426
7t QL2 ALS| (37| @1,991,5002) 1,692,716,0008 = 1,692,716
Lt Kb Dbsh(sH7| @2,497,0009) 191,399,0008 = 191,399
Ct. S¢H(&H7|@2,670,5009) 538,659,000 = 538,659
2k =9|ah(&7|@2,808,500) 4,587,000 = 4,587
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1 = 20223 H A M 7515:
aF | g = o Of| At —~
- 2 A= 0 At 57t

o}, of 5 (st7|@2,743,500) 110,065,000 = 110,065
21202 CHEH A =& 16,771,586
1. LECHSH R 11,145,505
7k W=el 7,752,215
1) IRALS| (87| @2,237,5009)) 1,380,263,0008 = 1,380,263
2) Xpelateh(st7|@2,900,0009) 2,348,267,0008 = 2,348,267
3) 38 7| @3,125,5008) 2,505,931,0008 = 2,505,931
4) $=0|3h(H7|@3,478,0008) 556,760,000 = 556,760
5) Ol s (&7 | @3,220,500%) 313,171,000 = 313,171
6) X|-2|8k(St 7| @4,405,0008)) 520,327,000 = 520,327
7) &sh(Et7|@3,349,0008) 103,298,000 = 103,298
8) +=8h(&l7| @2,248,0009) 24,198,0008 = 24,198
L}, =9l 3,393,290
1) Q2 AS|(EH7|@2,559,0002) 1,177,858,0002 = 1,177,858
2) Xt mteh(Et7| @3,247,0009) 620,688,000 = 620,688
3) 3%H(&H7|@3,480,000€) 897,347,0008 = 897,347
4) £=0|}(3t7| @3,847,0009)) 112,736,0008 = 112,736
5) ol 5(%H7|@3,579,500) 419,299,000 = 419,299
6) X|-2|&h(&7|@4,805,500) 158,288,000 = 158,288
7) 2sh(Et7|@2,197,5008)) 4,360,000 = 4,360
8) +=%H(E7|@2,197,5008)) 2,714,000 = 2,714
2. Ex=rfstel 3,145,201
7t Wi=¢l 3,141,145
1) QEAFS|(EH7]|@2,153,5009)) 1,583,059,0008 = 1,583,059
2) Xt arshst7|@2,814,5008) 621,252,0008 = 621,252
3) 37| @3,001,000€) 460,163,000 = 460,163
4) $=2|€+ 9 (8t7| @3,247,5009) 110,327,0008 = 110,327
5) Ol (27| @3,128,500) 306,469,0008 = 306,469
6) =8(27|@2,162,5002) 59,875,000 = 59,875
Lt 2[=¢2l 4,056
1) Q2ALE| (37| @2,536,0008) 4,056,0008 = 4,056
3. MZ2fet¥ 2,480,880
7k W=l 2,434,469
1) #gh(Eh7|@5,203,0009) 2,335,390,0008 = 2,335,390
2) X|-o¢H(EH7| @7,087,5008) 38,691,0008 = 38,691
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o
rat
o

1 = 20223 H A& M i
B o 2 MEY o k4 el s

3) R QUM TS} 7|@3,046,0008)) 60,388,000 = 60,388
L. 2[=¢2l 46,411
1) F I HRHE7|@3,477,5008) 46,411,000 = 46,411

AZS| == 272,620 302,910 A30,290
21301 ABSY| =g= 272,620
1. Y2 5 69,0008x1,975Yx2%}7| = 272,620

ADAAYRNY +UE 288,000 288,000 -
21401 = F G == 288,000
1. +Y= 5 4,800,0008x60Y = 288,000

BMBSY|H SO Y= 4,341,258 4,111,743 229,515
21501 BHus7|a 59 8= 4,341,258
1. THEEN 2,768,764
7b o 2@ T2|0f 933,070 x65F = 60,650
L. o=t 82 2,651,114
1) 3t=0{ A==1Hd 1,300,0008 x 1,020 = 1,326,000
2) et=0f o2 =1t 1,000,000 %30 = 30,000
3) st=0f 2|3t 450,0008 x 1009 = 45,000
4) $t=0{ S 100,000 x200F = 20,000
5 SAB0 AlHZ =zt 1,011,614
7h) E9 130,000 x7,278%Y = 946,114
Lh EQ AL 140,000 %250 = 35,000
Ch Zo|E9| 8,000¥x3,200% = 25,600
2 HSK 70,0008 x70% = 4,900
6) YO FH, YRME L SEE 110,000 x50 = 5,500
7) ¥0{=|3} 150,000 % 1,200 = 180,000
8) M|22|=0 2|} 150,000% x220%Y = 33,000
Ct. 2 HISHACHSE 1,900,000 %30 = 57,000
2. AN STHH 50,000
7t & EHEFE 0l2{'d 100,000 x175% x23}7| = 35,000
Lt. EE3t7| 50,0008 x300%Y = 15,000
3. AtRCHSh (WS AHR) 96,400
7} CHYOFZHE D] X2 ¢1%= 180,000 x80F = 14,400
L SE A7 EN S8 d2 3,700,0008 %109 = 37,000
Cf. EmAF Xt A== 900,000 x50 = 45,000
4. o|ntcy st 40,000
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a1 = 20223 H A& M ’E‘d;d
g = N o ko4 otk gHjc,lr
7t QR 7|2 s fEA & 100,0002 x400% = 40,000
5. Q=S| E 2|t usIHy) 81,094
7t YE3 178,000 x 129 = 2,136
Lt =92 £ 3,259,0009 x12H x23}7| = 78,118
Ch MHZ 70,000 x12Y = 840
6. YEHHAY 90,000
7b ITRS 100,000 %900 = 90,000
7. BEns 1,215,000
7h BAM TSI 200,0008 x3,038% x28t7| = 1,215,000
el 1,282,000 1,250,000 32,000
Hy 1,032,000 1,100,000 68,000
22101 Cistd M= 777,000
1. Al SHEEE A 450002 x5,0009 = 225,000
2. =A| SR IS 22,0008%10,2008 = 224,400
3.5 SR R IHOIH )T 65,0008 x240% = 15,600
4, YAl LEtEE 20,0008 x9,0008 = 180,000
5. YAl LEPHH(0E) 650008 %250 = 16,250
6. YAl LEHHRHS) 60,0008 x150F = 9,000
7. Lk WS 450008 x950 = 42,750
8. Ol Ml5 A H s 80,0008 x50 = 4,000
9. 2Fch H st 150,0008 x200%Y = 30,000
10. Q=2 S 2|72l Md 80,000&x375Y = 30,000
22102 Cijst@ldl ME = 255,000
1. YEtCishel 80,0009 % 1,563 = 125,000
2. YRHCHERI(05) 90,000 x50 = 4,500
3. S EOiehal(gut 9l EETHY) 200,000 <400 = 80,000
4. Y ZCHSHA(S AR ) 300,000 x25H = 7,500
5. TSt (27H) 80,000 x29F = 2,300
6. S=CHSHA(117H) 50,000 %650 = 32,500
7. e 2=l TH 80,000 x40 = 3,200
250,000 150,000 100,000
22201 =2 AR 250,000
1. AAtER| 100,0008 x620F x28t7| = 124,000
2. BFAFSER] 300,000 x210H %287 = 126,000
13,822,225 12,097,840 1,724,385
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il 20222 A A M ZlE|
B % B of at ity ;”5;1
2,472,813 1,818,383 654,430
23101 EX|AIR R 7,193
1. AL S 7,193,0008 = 7,193
23102 HHEALB R 492,783
1. ML S 492,783,000 = 492,783
23103 7|AtIfALE & 933,757
1. S&EEAEST 53,833,000 x12E = 646,000
2. HIENEH AT 3,541,0008 x 128 = 42,500
3. S0 SSAIEA 1,771,000 <128 = 21,257
4. A>T EHAHA LA 18,666,000 <128 = 224,000
23104 FAH| 703,080
1. FXHE 58,590,0009 x 128 = 703,080
23105 7|EtAHE & 336,000
1. S4etlm A~ XY A2 Y 336,000,0008 = 336,000
100 100 -
23201 HE5Hs+= 100
1. W AXAS 100,000 = 100
11,349,312 10,279,357 1,069,955
23301 St A AR = 11,132,312
1. 22[H 7,179,360
7F THE 2 713,558
1) 8t7|1F 4,270 %223 L x736FH x97% = 679,802
2) f 283t 4270 x53L x100H x97% = 21,952
3) HA2WE 4,270 - x57L x50 x97% = 11,804
Lt EdotlH A~ 413,883
1) SHIT 715 4,270 x223Y x 192 x97% = 177,339
2) B2 87| 5480 x223Yx180Yx97% = 213,368
3) Of 2t} 5480 x53 U x50H x97% = 14,086
4) A28 54800 x57L x30E x97% = 9,090
C 1At BTL 3,264,606
1) 87|15 51009 x223Y x2,315H x97% = 2,553,864
2) § 283t 51002 x532L x800H x97% = 209,753
3) 243t 5,100 x57 2L x500H x97% = 140,989
4) 3382 30,000,000 x12¢¥ = 360,000
2t. 2X} BTL 1,349,978
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e

rk

a4 = 20225 A ¥ = e
ChiH|
2 = AELHY Of| .+oH =2t
1) 8715 52109 x223Lx963Hx97% = 1,085,277
2) 0] 2435t 5210 %532 x400H x97% = 107,138
3) A28t 5210 x3Y <1009 = 1,563
4) 3383 12,500,000 x12& = 156,000
of. 3%t BTL 848,817
1) S5 Qe4H) 4,510 %223 L x420F x97% = 409,734
2) 271562 4) 3,460 x223 L <180 x97% = 134,718
3) 1 E2at 4,510 %53 %300 x97% = 69,558
4) A9t 45102 x57L %300 x97% = 74,807
5) 3583 160,000 x500F x23| = 160,000
HE. 4Kt BTL 588,518
1) 87|15 4,510 x752Hx 112 %x97% = 368,455
2) A28t 4,510 x400H x57L x97% = 99,743
3) 3583 160,000 x752Y = 120,320
2. &AM 3,952,952
7h M 1,702,718
1) 87|15 9,480% x 156U x2,338F x45% = 1,555,930
2) {245 9 4809 x39 2 x200H x98% = 72,465
3) 72} 9,480 x40Y x200H x98% = 74,323
Lt. BTL 2,250,234
1) 8715 7,0508 x 1582 x 1,812 x98% = 1,978,019
2) {24t 7,050 x39Y x600F x98% = 161,671
3) A28 7,050 x40 x400H x98% = 110,544
23303 2|2 YEHHAER 217,000
1. AFHHA 145,000
7t 22| H| 100,000
1) ZI2| 20| = 4,000,000 x 12 = 48,000
2) Y&F 0|82 26,000 x 102 %200 = 52,000
Lt Z4/H| 4,5008x10,000% = 45,000
2. NEAHA 72,000
7t &ME AlL|0{2 6,000,000 x12E = 72,000
FEa 1,860,708
fe8a 1,860,708
24103 3525 5 FH= 1,819,208
1. Y=Y 35,157,330 x12E = 421,888
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1 = 20223 H A& M i
B o 2 MEY o k4 el s
2. AH|RFMEH = X3} 77,320,0008 = 77,320
3. Abst{ 3T 1,300,000,0009 = 1,300,000
4. Y™K AT 20,000,0008 = 20,000
24104 WAL 2EF 41,500
1. 87 2SS FEZ AT 28,580
7k 7§21 10,0009 x235% = 25,850
Lt. SHA 130,000 %218 = 2,730
2. M=0istn St ZAFFE 12,920
7t 255 70,0002 x36% = 2,520
Lt 155 80,0008x130% = 10,400
Kpatof2h =g 1,000 1,000 -
FERAO 2t 1,000 1,000 -
25101 E€==04t= 1,000
1. 2828 S 1,000,0008 = 1,000
O| Rt 504,500 245,850 258,650
O|Rt==¢ 504,500 245,850 258,650
26101 7|0{ = O| X} 472,000
1. FFXS Ol x| 472,000,0008 = 472,000
26102 7|Et0{| = O| A} 32,500
1. 7|EFO & 32,500,000 = 32,500
M=+ 5,000 5,000 -
flota 5,000 5,000 -
27201 1= 5,000
1. X| &&= S 5,000,0008 = 5,000
= 11,253,476 16,332,117
Xa 8,893,476 15,072,117
28101 X| &2 8,893,476
1. T ESEAY 6,153,000,0008 = 6,153,000
2. NG M =rists g A 475,000,0008 = 475,000
3. MEHY S AA DS K| QA4E 227,359,0008 = 227,359
4 Ot MAAALR 2,038,117,0008 = 2,038,117
ditsE oz 70,000 70,000
28201 A= 012 = 70,000
1. SAHS BHOj () 30,0008 x2,000% 60,000
2. YA THOf 5,0008 x1,000F = 5,000
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a1 = 20223 H A& M i
g = N o ko4 otk ;”21
3. 7h=Eof(a 3 EfX]) 2,500,000 x25F = 5,000
e3¢l 2,290,000 1,190,000 1,100,000
28401 12|+¢ 2,290,000
1. 7|t 222 90,000,000 = 90,000
2. 30 EALY 2,200,000,000¥ = 2,200,000
MA Lo = 2,000,000 573,715 1,426,285
=MA LA 2,000,000 573,715 1,426,285
=MALAFT 2,000,000 573,715 1,426,285
31102 AtH| =M A Lol 2,000,000
1. B4 =MA L0iZ 2,000,000,000H = 2,000,000
L2 & 7[E} 1,685,132 2,966,186 A 1,281,054
Che Az RE o M2 1,685,132 2,966,186 1,281,054
NEEERCE RS 1,685,132 2,916,186 1,231,054
41101 A B A HYUS 1,685,132
1. Z4tH| 1,685,132,000 = 1,685,132
N7 HYS - 50,000  A50,000
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( BFH >
2. W3 AR FYF 5 A
TR M R)
202238 A= Mg il
CHH|
= AU 0 A4 Oll £ =7t
A 1,637,610 1,624,292 13,318
928,292 959,707  A31,415
285,088 163,418 121,670
285,088 163,418 121,670
270,688 149,018 121,670
110-03 & 84F 270,688
1. 20§ 2,073,670 x8Ex 128 = 199,073
2. B2 20| 9 OJARE AAXt=E 71,615,0008 = 71,615
14,400 14,400 -
320-04 M EXREF 14,400
1. 4T 2H 2 14,400,000 = 14,400
508,800 364,500 144,300
508,800 364,500 144,300
37,000 27,000 10,000
210-01 Yt=gH] 23,500
1. AT DS AHREE 5 23,5008 x505x20F = 23,500
210-10 X{ 2 H] 13,500
1. FLH A= 900,000 x15F = 13,500
452,300 318,000 134,300
220-01 =L O H| 12,000
1. ZLYIT@S 2| 1000008 x 158 x83| = 12,000
220-03 = X204 H| 440,300
1. 2L W= HXHH| 1,223,050 x30F x12% = 440,300
19,500 19,500 -
430-01 AH&HF SH 19,500
1. A a AR 7|XHA & 975,000 x 10 x 23| = 19,500
134,404 431,789 = 297,385
134,404 431,789 = A297,385
6,216 6,048 168
110-04 €E8AF 6,216
1. 422X 74,0008 x6H x14 6,216
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ng (Ehel - M3
- 20223 AU = e PolE|
A M= o Sl of Atod Oqléo_lﬂ EEHI
AL A B = B = Al
= 3H| 105,982 403,536 = A297,554

210-01 YEt=EH] 29,530

1. =3 R ST 9,400

7b ME2E 5 30,0008x205x33] = 1,800

Lt M XEA|Z 8,0008 x505 23] = 800

C 2 M 3,400,0008 %23 = 6,800

2. M Yu= X 3,600

7t HAFRE 250009 x405 %23 = 2,000

Lt S3| MXt 10,0009 x805 23| = 1,600

3. Holm 7HEs| WALSE S 30,0008 %305 %23 = 1,800

4. FEH7| 84 13,880

7} 7|'9E 200,000 x42Y = 8,400

Ll B2 2E 5 30,0008 x255 %23 = 1,500

Ct. 9912 HZE S 10,0002 x605 22| = 1,200

2t At M EE 5 34,7502 x405 x235| = 2,780

5. S Y) Z=A 850

b SHA MM HALZE 20,0008 %205 = 400

Lt EEZE Z 4,500 x10071 = 450

210-02 3383 % XAl 788

1. =3 LHRF S 2,880:Ax10Ex102] = 288

2. Hoju 7HES| 2HAF S 500 x500H x23] = 500

210-04 SAIH| 2,064

1. S A X3 F4 6,000 x10F =142 = 840

2. 8E7|E4 T4 60008 x42E <27 = 504

3. Al 9|3 & 744 3,000 %60 x42] = 720

210-06 234 54,800

1. A3 A A AF300,0008 x84 %22 = 50,400

2. MY A3 BA 350,000 x2E x22| = 1,400

3.57% S MY =2 AL S 1000008 x15Fx23] = 3,000

210-07 Y%tz 3,200

1. MHEESH SWS QI3 Mdma A AHY 4000008 <20 x4 = 3,200

210-13 &2 8 9H]| 600

1. dFESMA|AH> FX| 2= 600,0008 = 600

210-14 7|ERZ GH] 15,000
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20223| A= M i
CHH|
= MEL Y o Ak ot Ol &y =3
ga
1. S R) L3 150000008 = 15,000
7,200 7,200 -
220-01 = L{OH| 7,200
1. MHEEeh SHE QI MYn 3L 120,000 x60Y = 7,200
13,500 13,500 -
230-01 A2 13,500
1. maTAY 2 A 2HO| 20,0008x10E <83 = 1,600
2. nIA MOl ZHE S| 20,000 x10H x4 = 800
3. A= 7HEFS] 30,0009 <60 33| = 5,400
4. FE7|EA 7HER] 30,0009 x40E 23| = 2,400
5. Yo m4 ZHEtS| 30,0009 x55 x23] = 3,300
1,000 1,000 -
310-04 &3tz 1,000
1. -EHI | E A WA A 50,000 x 10 x23] = 1,000
506 505 1
320-05 Y EAREHF 506
1. ATHE S Z 506,0009 = 506
350,490 322,885 27,605
320,930 313,325 7,605
245,448 255,448  A10,000
198,080 249,600  A51,520
210-01 Lit=&H] 42,200
1. 2D ZH| 4,200
7h MEEE 40,0008 x55%x63| = 1,200
Lf. MAF2E 50,0008 x65x103] = 3,000
2. QlafH| 8,000
7b £=ZEE 10,0009 <4005 = 4,000
Lt. stALOH S 2,000,000 %23t 7| = 4,000
3. Y53 XMztE 0|8 30,000,0008 = 30,000
210-02 3383 X HAl 2,400
1. At Y 23 S 200,000 =128 = 2,400
210-06 24 150,480
1. F0{Z2| 300,0009 x38HH x 821t 2 x 23} 7| = 147,600
2. 2529 AL W RHE 32,000 x182HE x5 = 2,880
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w2 (EH9l - © )
a4 = 20222 A= e PolE]
ﬁfj f'é‘ 2 MEY of Aoy o 20
210-09 A| 2 & H|FX|H| 500
1. AAR& 7|7] 100,000 x52| = 500
210-12 L AH| 2,500
1. 222 UEas S3Y Y 500,000 x50 = 2,500
& F T 1,640 1,120 520
230-01 A2 1,640
1. 27| 2 ZHERS| 20,0008 %8 x43| = 640
2. QoiZo| YRHO| S 20,0008 x10Yx53| = 1,000
2H3 45,728 4,728 41,000
310-03 Z&= 44,000
1. 22| 44,000,000 = 44,000
310-04 &eta 1,728
1. 22 72,0008 x12¥ x23| = 1,728
st L ZUX 2 69,625 54,796 14,829
23| 60,200 46,600 13,600
210-01 YEI=EH] 34,000
1. EYEA0lA 3 8X| 8,000,000 x232| = 16,000
2. QHLH XX} 5 10,000 %2335 %33 = 7,000
3. 30 5 SEE 50,0008 %305 %38 = 4,500
4, HALE-E 32,500 x 1005 %23 = 6,500
210-02 3385 X HAl 3,000
1. 28 &S S 1,000,0008 x32| = 3,000
210-07 YXt= 23,200
1. HALE 1,400,0009 %33 = 4,200
2. &ZHH| 3,000,0008 33 = 9,000
3. 8=l 4 ZEZE X2 5,000,000% %23 = 10,000
3,600 2,400 1,200
230-01 A2 3,600
1. A X ZHES] 1,200,0008 %33 = 3,600
5,825 5,796 29
310-04 &3tz 5,825
1. Z2ES S 5,825
7h HALE X 73,610 x6F <33 = 1,325
Lt HAFAF £ 30,0009 x50H x33] = 4,500
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20222 A=

HEE B
CHH|
g AL 0 444 Ol £ =7t
1. MSASY DSAEH| 1000008 %2209 = 22,000
358,828 341,700 17,128
358,828 341,700 17,128
238,919 248,750 19,831
26,685 15,030 11,655
110-04 L8YUF 26,685
1. 23 CHA Q12 1,920,0009 x4H <3 = 23,040
2. MHAMEEX 15000 x40.5A| 2k x6 2 A} = 3,645
293 200,699 223920  A23,221
210-01 YEt=EH| 13,369
1. AHRF-EF 50,000 x10E 43| = 2,000
2. MAMEE 70,0008 x55x43| = 1,400
3. BE7|X 2 E 39,380 x105x53] = 1,969
4. Zo|d H|E=4 500,000 x43|x23}7| = 4,000
5. WAEE 2,000,000 x2%}7| = 4,000
210-06 2 F5 183,330
1. 498 183,330
7t 7| 35,0008 x45A|2tx 552 5% 28t 7| = 173,250
Lt CHEFR] 8,000 x45A| 2t x 142 =287 = 10,080
210-10 X =H]| 4,000
1. A ASTYZH| 10,0008 x205 x 208 %} = 4,000
1,500 1,500 -
220-01 ZL{ O H| 1,500
1. 22| 100,000 x3F %53 = 1,500
1,800 1,800 -
230-01 AFYFZIH] 1,800
1. Q7|2 4280l 30,0008 x15Hx43| = 1,800
3,235 1,500 1,735
320-05 YEAREHF 3,235
1. A28 2 32350002 = 3,235
5,000 5,000 -
430-01 AHoHF S H] 5,000
1. BFI|XHAY & 1,250,000 x2F x28t7| = 5,000
119,909 92,950 26,959
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ng (Ehel - M3
- 20223 AU = e PolE|
eEm i MEY of Aoy ooy 1)
AFSS AFS 34
= gH 79,801 53,328 26,473
210-01 LEt=EH] 45,449
1. AR 8E 32,964
7b M2 1} 29,980 x1085 %362 = 10,795
Lt SHEAMH|AME 252508 x205 x203] = 10,100
Ct. ZSMH|AME 250009 %205 %103 = 5,000
2t AOLEE SN} 41,380¥ x 105 53] = 2,069
of. cietE o /3| 25,000 x 105 %203 = 5,000
2. ZEMYZT] =4 1,000,000 x12& = 12,000
3. A0rE TSI} 4y 4500052 = 225
4, AOE S H4=0F 52 000) x52| = 260
210-02 3383 X HAl 8,900
1. MEEole| #E3 1,600,000¥ = 1,600
2. MZEel=| &7t 7,000,000¥ = 7,000
3. A0IEES [Mele g S 20,0008 <108 = 200
4. Lo} Bl s R HRT S 10,0008x108 = 100
210-04 SA/H]| 1,120
1. W21 7,000 x 10 x83| = 560
2. ADFE RSN 7,000 x10Y %83 = 560
210-05 SO0/ H| 3,500
1. 22 7,000 x10E x50 = 3,500
210-06 24 3,500
1. 9|29l 3]0 4T 140,0008 x5Hx53| = 3,500
210-07 Y= 3,532
1. I |(WEX) 48,575 <45 =12 = 2,332
2. X} 600,0008 x23| = 1,200
210-09 A|EZH|RX[H]| 600
1. 20FEESHI SAL7| S 300,0008 25 = 600
210-13 22| 89H| 13,200
1. 2IH Y ZHYLF 1,100,000 x 128 = 13,200
Of H] 5,500 5,100 400
220-01 =LY Of H| 5,500
1. 2L 20,0008 x5H =53] = 500
2. 22| 100,000¥ x8H x52| = 4,000
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20222 A A = . 13
CHH|
= AEL 0f At Ol £ =7t
HRl(R&4) 100,000 x43] = 400
. BH(ADHE &SI 100,0009 %23 = 200
. e((CHEE ol A Z]) 100,000% x4%] = 400
13,150 11,165
230-02 M YFF=ZIH| 13,150
S| ARO[ 22,0502 x10H x 193] 4,190
7|27t SHAL 25,000 x10H x163| = 4,000
B2 &M 250008 x4E %103 = 1,000
AOE TS 20,0008 x4H <123 = 960
. CHEHE | /3] 30,000 x10H 103 = 3,000
=y 4,858 4,752
310-04 &3sta 4,858
ZTEHHE 73,600 x11Yx670E = 4,858
thet R85 - 8,600
4 16,600 10,005
430-01 AHAHF SH 16,600
CI2IH S 2650008 x55x43| = 5,300
B&M E7| 240,000 %55 x43| = 4,800
3. QIHY MEEYSE TH| 2,500,000 %20} = 5,000
4. OfSHEO| @3 T7] 300,000 x5F = 1,500
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( shdx )
2. & AAFYF 5 AA

= 20223 A ¢ . L
CHH|
= MELY of Aty Ol &y =
A
A 4,148,285 3,801,128 347,157
e 80,500 68,800 11,700
o 2%t 80,500 68,800 11,700
X HUX| A 80,500 68,800 11,700
Q1| 6,000 8,000 22,000
110-03 & 84= 6,000 |
1. HOTHSHAER| @ FEFDIZ 2,000,000 38 = 6,000
= H| 51,550 45,500 6,050
210-01 Yt==EH] 11,150
1. Fggdst 9,700
7t A2EZ2OYW RHEEE 40,0008x105 %63 = 2,400
Lt &0t A EE 40,0002 x 105 x108H 3} = 4,000
Ch 2| 9 212 7t0| =% M= 50002 <6605 = 3,300
2. MEHE 2Z 1,450
7t H-d B ALM 50009 x200% = 1,000
Lt 2 EE 45000825 =53] = 450
210-02 3383 X HAl 21,200
1. BMX| = uH 2XHES 1,500,000 x 128 = 18,000
2. 3| (s M EHE 0| 3] 800,000 x2H x23| = 3,200
210-06 224 19,200
1. QAT £ 2,500,0008 x31H2 x28H7| = 15,000
2. 4R 2 £Z 350,000 x12%| = 4,200
of H 15,000 4,800 10,200
220-01 = L{ O H| 15,000
1. Fgegdat 15,000
7}h. 2L 20,0008 x 158 x103] = 3,000
Lt. 22| 100,000¥ x 15 x8%| = 12,000
& F T 7,200 3,900 3,300
230-01 AFGFZIH]| 7,200
1. 7| AQIAE XL S ZHEFS] 30,0009 x4H %202 = 2,400
2. Q7|2 AZHHO| 30,000 x4H =208 = 2,400
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of THe| M)
20229 A A= - rSIE]
ﬁfj E[;' S of At of &t ;HSJ
3. gtat 7HEFS| 20,0008 x4E x303] = 2,400
750 1,000 A250
320-04 &EERHF 750
FOCH PRI QIALRS REHDI 187,5002 x4 = 750
- 5600  AB5,600
3,908,538 3603430 305,108
3,534,388 3,253,960 280,428
3,534,388 3,253,960 280,428
3,534,388 3,253,960 280,428
310-04 &tz 3,534,388
g 2,165,500
7h 85 9 g 960,000
1) =694 2,000,0008 x30%Y = 60,000
2) L% 1,500,000 x300E x28t7| = 900,000
Lt 22 Mg 1,009,500
1) Z2EAF 9,160 x125H x35A|ZHx 12¢ = 480,900
2) F7t2 2 LS TRl 2,643,300,000x20% = 528,600
Ch 11 8fol &Hseta 196,000
1) 2AH2 60,000,000 = 60,000
2) =&t 35,000,000 x2%7| = 70,000
3) 7t & 1,000,000 x16F = 16,000
4) SMztet 5000,0008 x28H7| = 10,000
5) 9|, HEAPYE S 20,000,000 x2%}7| = 40,000
2. CHet 1,368,888
hogzun 2233 9,1602x255F x30A12tx 128 = 840,888
Lt CHEH ! &A% 1,600,0008x 165 x287| = 528,000
e 374,150 349,470 24,680
L 358,910 334,230 24,680
I 220,190 92,320 127,870
210-01 YEt=8H| 22,650
SHYES XA 8,400
7t Hojet M| AME WKXE 2,000 x2005 = 400
Lf. HOfSHX|AME ZEEE 5 20,0002€x1005 = 2,000
Ch. 34 282F 20,0008 3009 = 6,000
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st
i =2 20223 A M =
AEL=
SHEAAT g MBI of &t of 414
AR AR ALY
2. MUY e[ o|M 11,450
7}, 2t e-bookH| %t 2,450,000 = 2,450
Lt 22kl 2E| #==8t 100,000 x35x 107 = 3,000
Ct. 2212l HAZ|YEE 2,0008x3,0007 = 6,000
3.8t 23 2,800
7 AEEE 20,0008 %105 %23 = 400
Lt A S S EEE 11,0008 %105 %102 = 1,100
Ct. 3448} 100,000 x53] = 500
2t A&X 7| & 10,000 x60Y = 600
of. H|F ==2| 100,000% x2%| = 200
210-02 3383 % HA| 60,730
1.3 ZYR MR 5 52609105008 = 55,230
2. Sh=CHSEALS| S AL £ 5 S 3,000,000¥ = 3,000
3. RS ATAZ| BEF 5 2,500,0008 = 2,500
210-03 LS H| 220
1. CH2| &2 st RLE 110,000 %25 = 220
210-04 SAH| 3,940
1. ZofolAl M= 2 034 7HA 3,000 %3009 = 900
2. AAMOB|AE|O|M FA| 50008x40% = 200
3.8 23 2,840
7b MS iz 44,4008 x100Y 440
LE. SH YO 0] ZH4] 3,0008x100%Y = 300
Ch S24 Z42{ 4] 60008100 33| = 1,800
2t =23 34 3,000& %1008 = 300
210-06 24 1,750
1. Z0fo[sl EZ 250,000 x33| = 750
2. A UM 220l QF| £Z S 200,000 x2Yx23| = 800
3.8 E 2 M E2 100,000 x2A| 2t = 200
210-07 YAtz 7,900
1. SR EH SALX| @ AHZF 550,000 x8LH = 4,400
2. AX|BH HAFE X} 35000 %1008 = 3,500
210-12 YEtE9H| 123,000
1. i SH @A S 50,000,000 x2%| = 100,000
2. SQUH| HAL S 2,500,000 x2%| = 5,000
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_|Ok
0z

= 20222 AA -
ﬁfj E[;' g s Of A4 Oll £
3. SALS O AL X[ =2 2 18,000,000 = 18,000
Of H| 28,320 30,620 |
220-01 = L{Of | 9,320
1. M5 CH2|E 71 100,0008 x22| = 200
2. Sht B 29| 91,2008 x50 x23| = 9,120
220-02 =2 Y 20| 19,000
1. St B MEIX] AlE 380,0008 x50F = 19,000
AE=T 4,400 9,300
230-01 At FZIH| 4,400
1. M EX Y 7|2 ARl 20,000 x15H %102 = 3,000
2. HS5 AFHOl 18,000 =10 = 180
3. 8ttt AX| 2 X 500,000 x 12| = 500
4. St 2R 7HES] 12,0009%30H %23 = 720
2= 9,700 13,900
310-03 ZAZ 3,000
1. &4 AL 242 500,000 x62] 3,000
310-04 &tz 6,700
1. CHEHARS| E AN &eta 700,000 %69 4,200
2. A YM @E| FSot2| 3¢ 300,000 x3E 900
3. MM QE| ZIMQ 9l 40,0009 x40 = 1,600
oIzt 91,800 179,560
320-01 RIZHEEER 91,800 |
1. s X ¥ 91,000
7t B3hds| WAL S 3,650,000 %202 73,000
Lt 35 &AL S 1,200,0008 x152] = 18,000
2. =3 EH™ S 400,000 x23| = 800
chet 2,000 6,030
330-01 = ESH RS 2,000
1. A= M 253 2,000,000 = 2,000
w4 2,500 2,500
430-01 AHAHF SH 2,500
1. 2ol B xZ387]7| 1,500,0008 = 1,500
2. SH T AR A T 7| 500,000 x2F = 1,000
= XX 15,240 15,240 |
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SHd (EHgl B
i = 20222 AU = rSIE]
Y el AR i hel
Al fé A = S of At of &t =
2 &H| 11,980 11,480 500
210-01 LEt=+=EH] 6,580 |
1. QIHME A2 EE 395008 x105 43| = 1,580
2. Zo|wng 2E = 79 50000008 = 5,000
210-06 24 5,000
1. A HAME Aol )F| 200,000 x25%] = 5,000
210-07 YXt= 400
1. QI HAME] =7 40,000&x10E = 400
ofH| 800 800 -
220-01 =LHOfH 800
1. QIEME 22| 100,000 x2H x23| = 400
2. HEE2IME 22| 100,0008 x2F x23| = 400
T 1,160 660 500
230-01 AFHF=ZIH| 1,160
1. QI HME 93| 24,500 x 10 x43] = 980
2. Y5 EEME 22| 30,000¥ x2H x33| = 180
et 28a 1,300 2300  A1,000
330-03 7|EtREF 1,300 |
1. QI HME A== 200,000 x23| = 400
2. AECRME 2R A== 300,000 %3 = 900
Hygt 159,247 128,898 30,349
2gae| 159,247 128898 30,349
FM2dH| 159,247 128,898 30,349
bl 5,650 5,142 508
110-04 € 8AF 5,650
1. BEZSSAH U HA 12,110 x4A| 28U <9 = 3,490
2. FotAs=3 Ha 77,1409 x28Y = 2,160
= gH 96,937 92,156 4,781
210-01 Yt=EH] 41,642
1. AFR 3 HALEE 5 100,000 x55 x403| = 20,000
2. 7|7t E PE 152408 x 118128 = 2,012
3.8A 2 SEEE 5 100,000 %503 = 5,000
4 (FZIRH X HAEE S 23,150 x 105 x202] = 4,630
5. (HS)AIEEE 23,5008 x205 %203 = 9,400
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S (591 - M)
i = 20222 AU = rSIE]
XA Cho| ME EFOEH CHH|
e A AEY 0f At Ol £ =
6. FotA-@ 2EEE 20,0008 %105 %33 = 600
210-02 3582 % Al 11,452
1. YAQHA (2R & 897,000 % 12%] = 10,768
2. 2xotE % 2/dYS 11,0008 %128 = 132
3. Hot=Rl 9[4S 46,000 x 128 = 552
210-04 24| 1,555
1. BMEAL =4 7,000 x23H =53] = 805
2. (FHY) A T4 6810x10Y =113 = 750
210-05 S 0f A H| 2,900
1. ST 7,000 x5H x403] = 1,400
2. F XDt 6,810 x5F x443] = 1,500
210-06 224 600
1. W8 2H EZ 300,000 x23] = 600
210-07 Xtz 9,688
1. b0t H47] 28,9208 x 130 x 12 = 4,512
2. HAL H{AAX}H| 650,000 x20H = 1,300
3. (Fe) 47| 50,000 x2CHx 128 = 1,200
4. (%) SAL7| 110,000 x12& = 1,320
5. (H1€) M4=7| 25,000 x3Cx12¢ = 900
6. FotH =2t =7 38,0008 x12& = 456
210-08 F&FH| 2,100
1. 22 0|3+ 1,000 x100Lx112] = 1,100
2. (H=) 248 F= S 1,0008 x100¢x102] = 1,000
210-09 A| S & H|RX|H]| 15,400
1. (HS) Al =4 & 154,000 x 1085 x10%| = 15,400
210-13 22| 8 FH| 3,600
1. 242 % H7|8 M2 5 3000008 x128] = 3,600
210-14 7|EH2 EH| 8,000
1. Q8 &4 248kt 2,000,0008 <481} = 8,000
ofH| 7,000 7,000 -
220-01 = LHO{H 7,000
1. shdat 22| 100,0008 x5H x 103 = 5,000
2. 3| Xt BHLY 20,0002 x 10 x103] = 2,000
& F T 17,360 12,400 | 4,960
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S (591 - M)
i = 20222 AU = - rSIE]
e nEe ey ome T
230-02 M LY FFTIH| 17,360
1. SHERER] 7|7 2HEES| S 27,500 x 10 x40%] = 11,000
2. 2 M AL S 30,0008 x23H x43| = 2,760
3. (F ) fEt7|2 "l 20,0008 x10Y 82| = 1,600
4. ® QA KM EStat 42 # 0| 250008 x4F x 208}t = 2,000
oizto|™ 20,200 200 20,000
320-01 BIZHEEER 20,000
1.3 Y 243t =27 2,000,0008 <1081t = 20,000
320-05 YEEREHF 200
1. shd 1t & HsF 2000008 = 200
et RE= 6,000 6,000 -
330-03 7|EtREF 6,000
1. e=M 0|4t E7HH| 500,0008x122] = 6,000
TR 6,100 6,000 100
430-01 AtAHF SH 6,100
1. 7HH| A 5 500,000 x25 x33| = 3,000
2. 2L|E & 500,000 2L} = 1,000
3. 287|7 § 210,000 x5F5 x23| = 2,100
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2. 93 2ZA 95 5 A
k)
= 20223 A ¢ . L
CHH|
2 N 0f Aoy Ol £ =2
A 29,441,718 28,960,003 481,715
22,428,351 22,428,351 -
ELRTE N 22,428351 22,428,351 -
DEAT U X 22,428,351 22,428,351 -
2807 Y RS 22,428351 22,428,351 -
260-01 LG 9! SHMX| TH| S 22,428,351 |
1. BE2E 2,130,000,0008 = 2,130,000
2. ATEsE 15,576,608
7}. 35 13,576,608,000 13,576,608
Lt. M &4 2,000,000,0008 = 2,000,000
3. MU X| &= 4,721,743,0009 = 4,721,743
| 94,699 73,998 20,701
| 94,699 73,998 20,701
mio ! eS| 94,699 73,998 20,701
sbal] 60,650 60,650 -
110-03 &&= 60,650
1. X G M =St ALY 60,650
7h eI H4= 2,200,000 <2 x12¥ = 52,800
L}, MEQIH F 392,5008 x2Ex108 = 7,850
= 3H| 13,409 5,998 7,411
210-01 YEt=8H| 13,409
1. X B AAL HALEE 40,0008 x 105 %103 4,000
2. (| 9EHUALY HAEE 30,0008 %105 %102 = 3,000
3. RS ALY Xt2 Q4 64,0908 x 1005 = 6,409
ofH| 5,000 - 5,000
220-01 ZL{OH| 5,000
1. 2LH 20,0008 x10E x103] = 2,000
2. 22| 100,000 x3H =103 = 3,000
PR 4,290 2,000 2,290
230-01 At 4,290 |
1. X GEAAY P RE2l 30,000 x13Hx112] = 4,290
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i = 20222 AU = rSIE]
AEL=
eAERMT 8 nEe ey o I
AR AR ALY sS4
DIzZto| ™ 5,350 5,350 -
320-04 AR EHEHD 5,350 |
1 XS =iets gAY HEQI2 5,350,000 = 5,350
AL 6,000 - 6,000
430-01 RHAHF SH| 6,000
1. AFE S 600,000 x10C) = 6,000
Hygt 290,668 209,654 81,014
X sy 211,505 139,785 71,720
WZYMT|= e 87,880 59,160 28,720
bal] 4,580 1,580 3,000
110-04 28A4F 4,580
1. AR EEY(B U SZTAR 9,160 x 125A| 2Hx2H x 23| = 4,580
= GH 58,950 36,180 22,770
210-01 YEt=&H| 28,450
1. AR 6,800
7t AHR-EE 40,000 %105 %1038 = 4,000
Lt 32t 2 3|2l 8F 28,0008 %105 %102 = 2,800
2. TMEE 7,800
7h, H4HEH| 30,0009 x 108 %103 = 3,000
Lf. 32t 2t MA7|7] 2] 48,0009 x105x103| = 4,800
3. QI2fH| 6,850
7t 7|2 22 MXH| E 50,5008 x 105 x103] = 5,050
Lt B7HXEE HIZF 18,000x 105 %109 = 1,800
4. $4=9F 100,000 x 207 = 2,000
5. 2ZE ZHd 2,500,000 %23 = 5,000
210-02 33823 X HAl 2,000
1. 712X E &3] & 500,0008 x43| = 2,000
210-06 224 3,000
1. 193] =2 100,000¥x3E %103 = 3,000
210-12 LELEAH| 10,500
1. i 3Zt AE 5 1,500,000 x53] = 7,500
2. WmAA = HE S 1,500,000 x23| = 3,000
210-13 &2|89H| 15,000
1. MY S oMo 02 BHEEH|@ 7| 2X2| 5) 1,000,00090x52] = 5,000
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i = 20222 AU = - rSIE]
e nEe ey ome T
2. BiE37ZH0|™ S 1,000,000 %1074 = 10,000
Of H| 9,600 9,900 | A300
220-01 = L{ O H| 9,600
1. 2+LH 20,0008 x308| = 600
2. 22| 100,000 x5H =103 = 5,000
3. 29 ZZEAL S 100,0008 x403] = 4,000
Y F T 8,750 7,500 1,250
230-01 AFEFZIH| 8,750
1. Q27| HEH 2| 250008 x10H 193] = 4,750
2. B2 2 AN 5 ATHO| 20,000x 10 x203] = 4,000
et R85 - 1,000  A1,000
TR 6,000 3,000 3,000
430-01 AtAHF SH 6,000
. ZLIE & 3,000,0008x13] = 3,000
2. AutoCad £ B7F B 2T E9)0] F(1H) 1,0000008x3% = 3,000
CHeH gt 123,625 80,625 43,000
= 3H| 59,025 54,025 5,000
210-01 LEt+=EH] 15,200 |
1. @St HEE M2 200,000 %77} = 1,400
2. MEEE 5 40,0002 x105x43| = 1,600
3. EA MR S 24 11,0008x105 %1008 = 11,000
4, Bo: SHE 1,2008x1,0008 = 1,200
210-06 2E= 1,200
1. Bt/ 3] 200,000 x3E =23 = 1,200
210-12 YEHE A 22,000
1. JBNU ZFE = Z A} 22,000,0008 = 22,000
210-14 7|EHZ EH| 20,625
CEMEIE A 1,375,0008 %1570 £ A = 20,625
ofH| 2,400 2,400 -
220-01 = LHO{H 2,400
1. 22| 100,000 x6H x43| = 2,400
YR 4,200 3,200 1,000
230-01 ALY ZZIH| 4,200 |
1. Hotete ZHERS] 20,000 x10H %213 = 4,200
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it = 20229 A A= rSIE]
HA Chel A& e Ch &l
f@ Aré A9l = ALY of Abet of &t =
et R8a 35,000 2,000 35,000
330-03 7|EtREF 35,000 |
1. 7| #QIZ I} 42 35000,0008 = 35,000
TR 23,000 19,000 4,000
430-01 RH&HF SH| 23,000
1. @52t nesFY M 7RI 2,428,570/ x 77K = 17,000
2. SAXMH(KRI HA) 6,000,000¥ = 6,000
7| gae 79,163 69,869 9,294
S M23H| 79,163 69,869 9,294
= g 49,319 44,939 4,380
210-01 YEt=8H| 21,860
1. MALEE 52,0008 %105 x103] = 5,200
2. MREEE 250008 %005 x15%] = 7,500
3. A QI4HH| 30,0008 x108x103] = 3,000
4. 787|127l E 5 28,0008 x 105 x 128 = 3,360
5. $15=8f 280,000 x103| = 2,800
210-02 3382 % Al 4,719
1. 2XtAMH|A 0|8 & 55,000 x12¥ = 660
2. 23 5 59,0002 = 59
3. 7|2l M & ol$| 500,000x8%] = 4,000
210-05 SO0 A/ H| 5,040
1. 219l 7,000 x18H=x40Y = 5,040
210-06 2E=H 4,000
1. 13| 7% 100,000 x4H x53] = 2,000
2. ME7} X2 100,000 x4H x53| = 2,000
210-07 YAtz 2,700
1. Y4=7] 45,000 x5CHx 1270 & = 2,700
210-13 &t2| 8 9H| 11,000
1. H7|Z2X2| 1,100,000 x53] = 5,500
2. B3 7H0[ ™ 1,100,000 x 53] = 5,500
Of H] 11,000 7,700 3,300
220-01 = L{Of H| 11,000
1. ZHLH 20,0008 x15F x103] = 3,000
2. 22| 100,000 x8H =103 = 8,000
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i = 20222 AU = - rSIE]
e nEe ey ome T
YR 11,844 10,730 1,114
230-02 M HEFTIH| 11,844 |

1. 7)2 2+ 2ol 28,2008 x 10 x423] = 11,844
tist 8= - 3,000 3,000
AL 7,000 3,500 3,500

430-01 RH&HF SH| 7,000 |

1. ZLE 5 1,000,000x7CH = 7,000
IR =y 6,628,000 6,248,000 380,000
= 6,628,000 6,248,000 380,000
TS IAY 6,153,000 5,848,000 305,000
bal] 406,000 346,000 60,000

110-03 &&= 400,000

1. 7| 2F= 8l 2,500,000 x20F <87 = 400,000

110-04 € E8AF 6,000

1. AFY X913 10,000 x30E x20H = 6,000
23| 2,654,000 3,357,000 A703,000

210-01 YEt=8H| 480,760

1. M2EE 5 334608 %1005 x603| = 200,760

2. A2 X E 5 20,0008 x 1005 x50%| = 100,000

3. HALEE S 30,0008 x100H x602| = 180,000

210-02 3383 X Al 5,000

1. 3383 50,000&x1008| = 5,000

210-04 ZAIH| 27,000

1. Z2 03 FAH| 7,000 %x200Hx153] = 21,000

2. =27 2 AH| 30008 x100Y %203 = 6,000

210-05 S201 A H| 2,520

1. A2E 7,000 x6Hx60Y = 2,520

210-06 224 200,000

1. 93 2 W M2t £H & 250,000 x10% <802 = 200,000

210-07 YXIE 1,400,000

1. 2ZEQJo] X MXIALE 5 1,400,000,0008 = 1,400,000

210-08 F&FH| 120

1. Xt FFH| 40,000 x32|= 120

210-09 A|2FH|FX|H| 20,000
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at 20222 AU = - rSIE]
e nEe ey ome T

1. X 2H| & 200,000 x1002| = 20,000
210-10 XM ZH]| 270,000
1. 917 2 AETEH| 50,0008 x365x1508] = 270,000
210-11 F2|=4H| 600
1. MEQIE Q4SS 2XX S 1000008 x6F = 600
210-12 LELE AH| 248,000
1. IEf S S 2,480,0008 x 1003 = 248,000

45,000 30,000 15,000
220-01 ZL{O{H| 25,000
1. B 2 22| 100,000 x 10 x25H 25,000
220-02 = 2| Y FofH 20,000
1. D20 HIHEH Q1% & 2,500,000 x8Y = 20,000

= 150,000 150,000 -
230-01 AFHF=ZIH| 150,000
1. RO W AL S 30,0008 x100E <503 = 150,000

F 2,000 - 2,000
240-04 ZAtESH| 2,000
1. ZAFEZHEH| 20,0009 x20E x53| = 2,000

A 300,000 - 300,000
250-02 A AT H| 300,000
1. @70 5 20,000,000 x 151HK| = 300,000

k= 340,000 265000 75,000
310-03 ZA&= 40,000
1. A & f4=XF Z4 S 500,000 x80Y = 40,000
310-04 &3tz 300,000
1. ZZ23 &0 s 5 250,000 x 1008 x 123 = 300,000

66,000 47,000 19,000
320-01 QIZtAYEX 5,000
1. Z20¥ &5 5 500,000 <108 = 5,000
320-04 MEXREHF 60,000
1. AIYE Y 375,000 <20 <871 & = 60,000
320-05 YBEREHF 1,000
1. 287 1,000,000 = 1,000

& 2EHS 200,000 210,000 10,000
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i = 20222 AU = - rSIE]
e nEe ey ome T
330-01 R @SR EF 200,000
1. 22 2&3 S 200,000,000 = 200,000
vak=1-1 390,000 843,000 453,000
420-02 HA| & A H| 40,000
1. 2o/ 24714 § 40,000,000 = 40,000
420-03 SAtH| 350,000
1. 224 2|22 & S 17,500,0008 x204 = 350,000
AL 1,600,000 600,000 1,000,000
430-01 RHAHF SH| 1,600,000
1. 29| H|Z £ 200,0008 x 1005 x803| = 1,600,000
XYM S S GALY 475,000 400,000 75,000
bal] 27,600 20,700 6,900
110-03 &4 &= 27,600
1. MEQIZ 3,450,000 x2E x4 = 27,600
2 gH] 355,520 288,140 67,380
210-01 YEt=EH] 41,520
1. HAIEE 5 8,505 x100E x407}f = 34,020
2. %2 % BN 21 5 150008 x500% = 7,500
210-02 3382 A HAl 10,000
1. EXteS 3 EHZ 10,0009 x 1,000 = 10,000
210-04 24| 9,000
1. 220 2 FAIH| 6,000%x1,0009H = 6,000
2. T2 2 ZHAH| 3,0008 x1,0009 = 3,000
210-06 24 35,000
1. ELZALZ 350,000 x5 %203 = 35,000
210-07 YAtz 10,000
1. EHEXHEF S 500,000 x203] = 10,000
210-10 X{ 2 H] 10,000
1. Z23% T 10,000€ x 1005 %107} = 10,000
210-12 LELEAH| 240,000
1. U2ZE WS EHH| § 10,000,0002 %242 = 240,000
Of H| 12,000 12,000 -
220-01 = L{ O H| 12,000 |
1. EF0JH| S 40,0008 x10Yx303| = 12,000
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a4 = 20222| A A= - M
e MEU of At o 1
& F =T 9,000 9,000 -
230-01 AtEFTIH| 9,000 |
1. 2Y2EH3|9| 30,0008 x10H=x303| = 9,000
LRal= 14,000 14,000 -
310-04 &3ta 14,000
1. ZE2E&SF S 350,000 x20H <2 = 14,000
Dizto|™ 16,880 16,160 720
320-01 RIZHEAEER 14,000
1. S0t2|X| 22 S 140,0008x10E/x103| = 14,000
320-04 4 EEFEHT 2,880
1. MEHQI3 360,000 x2 Y x4 = 2,880
vak=L] 20,000 20,000 -
420-03 S A 20,000
1. WS EZA7HM 5,000,000 x43] = 20,000
TR 20,000 20,000 -
430-01 AHoHF SH] 20,000
1. A HESIX S 2,000,000¥ %105 = 20,000
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2. 93 AHA U= S AA

a4 = 20222 A A= i
HME=
S ! ML of At ooy
A =]
A 2,163,200 - 2,163,200
L 2,163,200 - 2,163,200
TS 2,163,200 - 2,163,200
S| 663,200 - 663,200
= 3H| 263,200 - 263,200
210-01 YEt=EH] 120,000
1. AYme HFEE 60,0008 x405 x50 = 120,000
210-10 M =ZH]| 143,200
1. 4Yn4 AATE 5 57,280:x505 x50 = 143,200
Of H| 50,000 |
220-01 ZL{ O H| 25,000
1. A== ofH| & 100,0008 x50 x52| = 25,000
220-02 =220 H| 25,000
1. M9 @4 FHSE HY S 5000008 x50F = 25,000
AL 350,000 - 350,000
430-01 AtAHF SH] 350,000
1. ddms APX|Y 7|7] S 700,000 %105 x50 = 350,000
ATALY CHSF XL 1,500,000 - 1,500,000
AT R THS AR 1,500,000 - 1,500,000
340-01 AFX|RICHSAHLH| 1,500,000
1. HEHEE AT AX| FAL Q| 321K 3,000,000,0009x50% = 1,500,000
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= 20223 A ¢ . L
CHH|
= MELY of Aty Ol &y =
A
A 1,233,900 - 1,233,900
e 189,900 - 189,900
189,900 - 189,900
e 151,700 - 151,700
bal] 122,000 - 122,000
110-03 482 120,000 |
1. YSAPE B H 4= 2,500,000 x4Hx 128 = 120,000
110-04 L 8LZ 2,000
1WA zZOM A AF 500,000 x4 = 2,000
= H| 5,700 | 5,700
210-01 LHt=+=EH] 3,700
1. AHY AFR-EE 20,0008 %105 x102] = 2,000
2. A QI4fH| 2,500 x680F = 1,700
210-12 Y8 AH| 2,000
1. DWW 7|0 X JALY 2] A1 ZHAt 2,000,0008 = 2,000
ofH| 1,000 - 1,000
220-01 = LHO{H 1,000
1. 22| 50,0008 x5F x4%| = 1,000
Y F =T 1,000 - 1,000
230-01 At F=ZIH| 1,000
1. DA ZZ I 20,000 =10 x53] = 1,000
o1 78| 3,000 - 3000
250-01 EHASH| 3,000
1. HY MR ARDHA| 250,0008 x4E <38 = 3,000
aIZko| & 19,000 ~ 19,000
320-04 AR BT 19,000 |
1. YSHAPE 2 40 2 H 19,000,000 19,000
=R 38,200 - 38,200
= gH| 31,200 - 31,200
210-01 YEt=EH] 22,700
1. YA S E2EE S 10,0008 x25 x40071 = 8,000
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ol st (Bl - H )
i = 20222 AU = - rSIE]
eAERMT 8 nEe ey o I
AR AR ALY o&
2. 2.2matol A ZIE 4,500,0008x23] = 9,000
3 USHHY IS8 E 22,8002 %255 x10%] = 5,700
210-02 3383 X Al 5,500
1. AN Q2L 200,000 x3Yx53] = 3,000
2. 4E YAISE M LEH|E 500,000 %52 = 2,500
210-04 24| 1,000
1. MR B FEAH| 7,0008x10F %109 = 700
2.8 2he ZHAH| 3,0008x 108 %102 = 300
210-07 YXt= 2,000
1. YA Gl X} 500,0008 x4%| = 2,000
ofH| 4,000 - 4,000
220-01 =LHOfH 4,000
1. 22| 150,000 x5 x43| = 3,000
2. YEEY A= 100,000 x10Y = 1,000
YR 3,000 - 3,000
230-01 AFFFZIH] 3,000
1. YA YRS Ol 20,000 x15H x10%] = 3,000
Hut 12,000 - 12,000
2z 12,000 - 12,000
FM2dH| 12,000 - 12,000
= gH 8,200 - 8,200
210-01 Lit=&H] 3,400 |
1. M2 EE 26,8008 x105 %103 = 2,680
2. Y712t E 1= 10,0008 x6B x 12 = 720
210-05 S 0f A H| 4,200
1. 2|2 7,000 x 108 x60Y = 4,200
210-07 Xtz 600
1. 47| 50,000 x 128 = 600
YF T 1,800 - 1,800
230-02 BM YR FTIH]| 1,800
1. 37| 2 229l 30,000 =10 x63| = 1,800
TR 2,000 - 2,000
430-01 RHAH S H| 2,000 |
1. 2L|E & 500,0008 x2& 23| = 2,000
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olskK (EH2l : H3)
T 20222 A= rSIE]
M el A% EEEH the
A9l A2 ALY = ALY of At of &t =
YO B H| 1,032,000 - 1,032,000
T UCHH B 1,032,000 | 1,032,000
Cist Al2t2] 777,000 - 777,000
2174 78,000 - 78,000
110-04 L8YUF 78,000
1. YAIZZEQ 2 100,0008 x5 x 1562 = 78,000
=g 601,000 - 601,000
210-01 YHt=+=EH] 232,350
1. AFRE8Z 40,950 %105 x 1008t 1} = 40,950
2. MALEE 10,0002 %105 x 10081} = 10,000
3. 0Kl 5 A Al7| DA Z 50,0008 x405 x67H &1} = 12,000
4. 27eZ 8l 2[Z& 1,000¥x9,0008 %55 = 45,000
5. QIE{Y M2 50008 x4,456F x53] = 111,400
6. 2 2t3| 2H=-2EHH| 500,000¥ x22| = 1,000
7. =54 M X2 0| 2LHZ 4,000,000 x23| = 8,000
8. UAIME LS HIIES 2,0008x55x100F <38 = 3,000
9. At2-& H|E = 500,000% x23| = 1,000
210-02 3383 X MAl 134,550
1. 33823 £ 116,550,000 = 116,550
2. 289z 1m LEH| 2,500 x3,4008t 1 %23 = 17,000
3. CHFO| A X| & H| 100,000 x10& = 1,000
210-04 24| 12,500
1. QAIRISY 231 F4] 7,0008 %250 x23] = 3,500
2. YAITI 2 B4l 30002 x1,000E x3%| = 9,000
210-05 S 0f A H| 3,500
1. QAIZHE SE201AH| 7,000 %20 x25Y 3,500
210-06 224 183,000
1. EM<=2 100,000 x10E x102| = 10,000
2. =2 50,000 x40E x33| = 6,000
3. BIH4=2 100,0008 x110H x 103 = 110,000
4, FH| T2 50,000 x 100 x103] = 50,000
5 Mot 4=Y 50,000 x10Ex103] = 5,000
6. 32|52 50,000 x20E x23| = 2,000
210-07 YXtE 35,100
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ol st (Bl - H )
i = 20222 AU = rSIE]
XA Cho| ME E?OEH CHH|
e A AEY 0f At Ol £ =
1. RIS 22t BIIAIA 100,0008x121Y = 12,100
2. H7|0A £FZH| 1,500,000 x2F = 3,000
3. 8A7| YALE 1,000,000€ <58 = 5,000
4, 2F&k3| ZhH| 500,000 x23] = 1,000
5. OMRZIE 2|H7| 10,000,000 = 10,000
6. U EMY &= X MO|LH 50,0008 x64x 102 = 3,000
7. MR STHY W EYI FH| 1,0000008 = 1,000
Of Hj 8,000 - 8,000
220-01 = L{OH| 8,000
1. ZHLH 20,000 x5F x102| = 1,000
2. 22| 100,000 x7H x102| = 7,000
R T 30,000 - 30,000
230-01 At ZIH| 30,000
1. YA G A 2o 30,0008 x10Yx105x103] = 30,000
BHF 29,000 - 29,000
310-04 &at= 29,000
1. 2t3 eE T3 50,0002 x 116 x53] = 29,000
a1 Zko| A 7,000 - 7,000
320-05 YA FEHF 7,000
1. 40023 7| 2553 7,000,000 = 7,000
Oist 2&= 24,000 - 24,000
330-03 7|EtRE= 24,000 |
1. BF&ks| E7} 12,000,000 %23 = 24,000
CHshal A 2te 255,000 - 255,000
= gH| 219,500 - 219,500
210-01 YEt=EH] 49,800
1. (Yetehstel) A2 EEE 10,0002 x 1005 x14%] = 14,000
2. (M 20HER) YARYEEE 10,000¥x48F x 103 = 4,800
3. (HE20eHe) YA SAEE 10,0008x35 =107 CHEHe = 300
4. (E5TiEHe) YAIRBEE 10,0008 x315x107H Chetel = 3,100
5. (S4CHstel) YAl Z2 #42 FEH| 100,0009x33] = 300
6. (Yetoyete) 22 U 2[ER 2,500 %6005 x5F = 7,500
7 (HETENSY) 22 X 2123 2,5008x2,200% = 5,500
8. (YErHEHy) QB Ha4E 50008 %360 <42 = 7,200
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( ZHIEHA )
2. 93 AA e w5 A%

= 20223 A ¢ L
e O
= MELY of Aty Ol &y =
=4
A 3,141,324 - 3,141,324
e 816,648 - 816,648
816,648 - 816,648
TH L2 FX 2 676,048 - 676,048
bal] 370,500 - 370,500
110-03 4843 370,500 |
1. =9 AZAR SR 370,500
7k H== 2,850,000 x10H x 128 = 342,000
Lt E[EZ 0 2,850,0008x10Y = 28,500
= H| 36,444 | 36,444
210-01 YEt=EH] 6,700
1. aUestsn R 6,700
7 B2 EE 30,0008x55x203] = 3,000
Lt SEMX} 24 S 2,000% x1,500F = 3,000
Ct. AFR-8E 30,0008x10F = 300
2t &-HY ==& 200,000¥ = 200
Of. ZE 442 20,0008 x103| = 200
210-06 @ FY 22,800
1. Q=01 £1HZ2| 250009 x 10H x24A| 2tx28} 7| = 12,000
2. L=l w4 9| =0f Z2|E 900,0008 x6H*23t7| = 10,800
210-07 YX= 6,744
1. AUEA ZHE == 7|=AHH| 256,000 x2Hx 128 = 6,144
2. T stE T A 200,000 x3Y = 600
210-08 F&FH| 200
1. T estEnF XHEf 50,0009 x42| = 200
of H 39,800 | 39,800
220-01 ZL{ O H| 800 |
1. aUestsn R 800
7t 2L 10,000¥ x10E x52] = 500
Lt 22| 100,000 %3 = 300
220-02 =2/ Y FofH 39,000
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= HEHHA (£l : M E)

a4 = 20222| A A= - M
e MEU of At o 1
1. AUEA Tt m4= HEH| S 5,750,000 x23] = 11,500
2. 3l 2ojet A= 21& § 3,250,000 22| = 6,500
3. TUeeEuR 21,000
7}, OFAJOF 2| 2,000,0008 x2F x23] = 8,000
Lt. OFA|OF 700,000 8 x5 x23| = 7,000
Ot ZHnS™ U LM EH3| 3,000,000 x2Y = 6,000
Y F T 6,040 - 6,040
230-01 AFEFZIH| 6,040
1. AUEA 2128 2| 30,0008 x421x15%| = 1,800
2. o205t 2T Ol 30,0008 x5 x10%] = 1,500
3. mUeEEn 2,100
7h 4289| 20,0008 x10H 33| = 600
Lt SHAFZEH| 30,000 x10E x53] = 1,500
4. OpASHY ZHEFS] 10,0008 x16E <43 = 640
BXg 179,856 - 179,856
310-04 H3t2 179,856
1. AUEA =& 1,031,500 x24Y = 24,756
2. 8 2l0{ 314 MBI 2,000,000 %35 = 70,000
3. TUeeEuR 23,600
7. 1iH| 10,000,000¥ x2Y = 20,000
Lt 22 A== 300,000 =128 = 3,600
4, mtASHEY st 61,500
7t 520 H 600,000 x20H x23| = 24,000
L} 520 2| 1,250,000 x15F %23 = 37,500
oizto|™ 38,408 - 38,408
320-04 M-EXREHF 38,408
1. 2= 1ZHA} 38,408,000 = 38,408
thet R85 5,000 - 5,000
330-01 = EUSRES 5,000
1. ISt U F IHUEHBA S 5000,0008 = 5,000
TR 140,600 - 140,600
= &H| 91,600 - 91,600
210-01 YEt=8H| 20,000 |
1. Fed HAEE & 20,0008 x40F5x8%|= 6,400
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= HEHHA (£l : M E)

a4 = 20222| A A= - M
ﬁfj i;’ f'é‘ 2 MEY of Aty of kot ;HSJ
2.3 AU=REE HE|AE 2 11,600
7t Ae| A4 @9 3,500,000 x22] = 7,000
Lt Z2| X} X| L2 E 10,0008 x230H x28H7| = 4,600
3. REHY0| 2 Best Teacher HAIHZE 50008 x4007 = 2,000
210-04 SAIH| 3,600
1. fshd QA% 12,0008 x50 x6%| = 3,600
210-07 YXt=2 52,000
1. Bt SALXLZE 500,000 x4LH = 2,000
2. A2|A|4 A 25,000,0009 x23| = 50,000
210-14 7|ER2 BH| 16,000
1. St 0| .2 Best Teacher ZA= 16,000,0008 = 16,000
AR FTH| 3,000 - 3,000
230-01 At ZIH| 3,000
1. Q8 ZHEFS] 25,0009 x20H x 23] = 1,000
2. ZMIWESHA 7HEHS] 10,0009 x25% <83 = 2,000
2HZ 46,000 - 46,000
310-04 ¥at2 46,000
1. FEMXAMEH 29 7,600
7b HEMHE| T2 I3 100,0008 x8E x23] = 1,600
L. SNS=H| S 2 500,0008 x6Y <28t 7| = 6,000
2. 1A R H2|AH 2R 80,0008 x60Ux8 = 38,400
mE=ETE I, 113,136 - 113,136
7| #2gae 113,136 - 113,136
FM2ZEH| 113,136 - 113,136
ubalsl 2,800 - 2,800
110-04 L2 Y2 2,800 |
1. (=2nd)Za2|2HA 70,000 x2H =20 = 2,800
=3 H| 85,891 - 85,891
210-01 YE=8H| 64,380
1. AR E 5 30,0008 x105x103] = 3,000
2. 22 X RIS HZ S 50002 x1005 x2%| = 1,000
3. AL 22 E S 3,7608x105 %103 = 376
4. HI|12tHE 5 10,0008 %25 <128 = 240
5. 89 & YR ++= 200,000¥ x22| = 400
6. FSHURA| 572 XA 50,000
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= MEHEHA (£l : M E)

i = 20222 AU = - rSIE]
e MEU of At o 1
b HALEE 62,5008 x 1670 £ A1 x108] = 10,000
Lt AFRBE £ 20,0002 x 167} A x 205 x58] = 32,000
Ch #ALKIE Q14 S 2,500 x 1670 F A x 1002 = 4,000
2t #1505 125,000 x 167 £ A x23| = 4,000
7. 224 7|dH 2,164
7t AFREE 5 11,6408 x105x103] = 1,164
LE. S22 Q144 1,0008x500F x23| = 1,000
8 =mus ZE2H JHY 7,200
7t 222012 310,000¥x105x23| = 6,200
Lt =AY 50,0009 x20%| = 1,000
210-02 33823 X HAl 1,567
1. 2HLZ 5 96,700 x103| = 967
2. 2MI|ME 3323 50,0008 %123 = 600
210-05 S201 A H| 1,800
1. 22 6,000 x5 x60Y = 1,800
210-06 2F 11,700
1. M| ME ZALE 300,000 x42] = 1,200
2. (=2 D) ME 260,000 x2Hx2A|Ztx53] = 1,200
3. R0 T2 U4 9,300
7h 134 ZALRE 150,0008 x2A[2tx4F <23 = 2,400
Lf T2 ZALE 100,0008 x3A| 2t x4Fx58] = 6,000
Ch Ol MOIHEI A E AlAb+E 300,000 3% = 900
210-07 Yxt= 624
1. @4=7| 57,0008 x43| = 228
2. 2MI|MEH F==7] 33,0008 x123| = 396
210-09 Al 2 & H| K| 2,640
1. SMI|ME ZH0|X| 220,000¥x12%] = 2,640
210-13 2|8 Y| 3,180
1. 283 159,000 x25x53| = 1,590
2. §3t=E 159,000 x2E x53| = 1,590
of H| 4,000 - 4,000
220-01 I L{ O H| 4,000
1. 2t 20,000 x10H x103] = 2,000
2. 22| 100,000 x5H x23| = 1,000
3. M| 1,000
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2H A

i = 20222 AU = - rSIE]
e MEU of At o 1
7t L 10,0009 x2H =53] = 100
Lt. 22| 100,000 x3Hx33| = 900
Y F T 13,445 - 13,445
230-02 M YFFZIH| 13,445
1. S8 BEHO| 27,5608 x25H x53| = 3,445
2. R RA 2712 XA 9,000
7h STH7| 2 AL ZHEFS| 25,0002 x 10H <83 = 2,000
Lt g3t 242{ ZHEES| 20,0009 x 1470 7| 2 x25F = 7,000
3. M| YRHEl 250008 x4H=10%| = 1,000
=Ral= 4,000 - 4,000
310-04 &3tz 4,000
1. (R eX)2E &eta 10,0008 x10F %102 = 1,000
2. (=210 MOIHHAE FSHa 500,000 x6F = 3,000
SR 3,000 - 3,000
430-01 AHAHF SH]| 3,000
1. AF2E7|8 5 500,0008 %25 %23 = 2,000
2. 2MI|ME| AIRE7|F 5 500,008 x25 = 1,000
T UCH A ZH| 2,211,540 - 2,211,540
T UCHH B 2,211,540 - 2,211,540
= M SkA T st 57,000 - 57,000
= 3| 50,900 - 50,900
210-01 Lit+=EH] 9,200
1. S22[23! 2,000 x2505 x23] 1,000
2. 23He 5 42 30,000 x30H =83 = 7,200
3. AR E 50,000 x10E %23 = 1,000
210-02 33837 % KA 5,700
1. 3323 FEHA 5700,000¥ = 5,700
210-04 SZAH| 12,000
1. 234 a4 200,000 x30H x 23| 12,000
210-06 2F= 18,000
1. M3 L2l 2 80,0008 x225A] 18,000
210-07 YAt= 6,000
1. 22t = Xt 600,000 x102| = 6,000
& F T 1,600 - 1,600
230-01 AP 1,600
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=M =HN (EH9]: M 8)

T 20222 A= - rSIE]
ﬁfj i;’ f'é‘ 2 MEY of Aty o 1
1. =24 5 20,0008 x40H x23| = 1,600
o= 4,500 - 4,500
310-04 &t 4,500 |
1. 28T 10,000 x 108 x45A| 7 = 4,500
o g A2|0t 60,650 - 60,650
= gH 51,200 - 51,200
210-01 Ybt42H| 9,600 |
1. 22|28 6,000 x1005 = 600
2. 2t3A & HAHEE 500,0008 x2%] = 1,000
3. 23t YEE S +=4& 100,000¥x80F = 8,000
210-02 33823 X HAl 12,130
1. 33823 £ 12,130,0008 = 12,130
210-04 SA/H| 15,000
1. 224 2= 300,000 x50 = 15,000
210-06 2EH 1,470
1. St 0] 22| & 350008 x42A|7H = 1,470
210-07 YXt= 13,000
1. B22AE Xt 650,000 x2Lx103] = 13,000
QR TIH| 3,450 - 3450
230-01 Atg=ZIH| 3,450
1. StERHEE & HARZH| 30,000 x75Y = 2,250
2. @R ZHED| 30,000 x20H x22| = 1,200
wBHZ 6,000 - 6000
310-04 &3tz 6,000
1. 3 e Y 2E5sE 50,0008x10Ex12Y = 6,000
ofstdz2 Yy 2,093,890 - 2,093,890
Q174 462,460 - 462,460
110-02 7|Ef & 2= 276,160
1. H2 2,100,000 x7Hx12¢ = 176,400
2.4 82,260
7b E2 42 500,0008 x7H %23 = 7,000
Lt H2E7HAE 50,0008 x7H <123 = 4,200
Ct 7}54% 60,000 x4Ex12¢ = 2,880
2f. U ZAH| 140,000 x7Yx 128 = 11,760
Oh X202 E 11,0002 x7Ex10A| 2= 128 = 9,240
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= MEHEHA (£l : M E)

a4 = 20222| A A= M
B o9l M8 it o
A2 ;Tﬂ A2l = ALY of At Ofl &t =

bt 222 XH| 14500028 x7H =128 = 12,180
Ab 43t 0l 2,600,000 x7H 18,200
Of. YEJ7IH| 1,200,000 x7Hx2%| = 16,800
3. A7+ E AHH| 500,000¥ x7F = 3,500
4. E[ZZ0] 2,000,000x7H = 14,000
110-03 &&= 175,500
1. B 175,500
7t 9| =0l o712l 2,700,000 x5F x 128 = 162,000
Lt =2l ZAYAAT] 2,700,000 x5 = 13,500
110-04 d8AUF 10,800
1. g Q1S ABAF S 1,350,000 x2H x4%| = 10,800
= gH 1,479,366 - 1,479,366

210-01 gt=EH| 101,020
1. MREE U +AEH|Z 40,0008 x505 %172 = 34,000
2. RRIEME 10,0009 x1,300F x23| = 26,000
3. =8k 50,0008 x 117 x33| = 1,650
4. BHEE 20,0008 x597x53| = 5,900
5. HH=E 1= 60,0008 x 1270 E = 720
6. 310 X 1= 100,000¢ %23 = 200
7. FXE@SE A=) 10,0008 x30Y = 300
8. Sl T EE UHE 15000 %250 x32] = 11,250
9. BO|EQ £42 5000 x200Hx163| = 16,000
10. SEGY MT Z2 0% 40,0008x55x10€ = 2,000
11, 22tel+¢l S E 735H| 3,000,0008 = 3,000
210-02 33823 X A 192,990
1. M2 F(EXHMH[A S) 290,000 x 1270 & = 3,480
2.358a FE 189,510,000 = 189,510
210-04 =4H| 29,424
1. =48 FAL gl 7HAH| 6,0009d x275H x42| x48H7| = 26,400
2. &34 FAH| 6,0008x30Hx53|x25t7| = 1,800
3. Hl& Q4= ZHAIH] 3,000@x34H x123] = 1,224
210-05 201 AH| 1,800
1. 2 6,000 x10Hx30Y = 1,800
210-06 24 1,081,300
1. BHZ0| 511 35,0002 x 100A| Ztx 358 x 48} 7| = 490,000
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= M2 =X (B9l : B

it = 20222 A A = . 14
e MEU of At o 1
2. 3H=013|2H M 35,0008 x70A| 2k x 32 B x4} 7| = 29,400
3. SHFO{E-IPY 350008 x16A|7kx35%] = 19,600
4, 22telH4=1g 35,0002 x600A| 7+ = 21,000
5. Y ZAL 29| 2 300,000 x4%] = 1,200
6. Q0{Z & 130,0008x6,500F x55% = 464,750
7. H22 20 ZAF 150,000 x 2508 x70% = 26,250
8. QZQIMAITY XMZO|R 25000 x4Hx7AZtx287| = 1,400
9. WS (A X| =H]) 15,0008 x30E x 1472 & = 6,300
10. Z9|2 BExE 350,000 < 14 <48} 7| = 19,600
11, ZAHIE M AR 300,0008 3B x2817| = 1,800
210-07 Yxt= 28,230
1. S AH7| 1,200,000 x 1270 & = 14,400
2. 87| 200,000 x 1274 Y = 2,400
3. XF2FQIK} 650,000 x5CH %33 = 9,750
4. Z71"7%87] 140,0008 x123| = 1,680
210-11 2|2 4H| 8,050
1. HEHEX| 650,000 x7F = 4,550
2. 2|25 ILH| 500,000 x7H = 3,500
210-12 Lt AH| 17,400
1. REHY L HSH2 YA Y 3,000,0008 = 3,000
2. WE(TH2HH0) 20,0008 x24A|7tx30F = 14,400
210-13 #2[89H| 9,640
1. SIS MBRIA| A" 470,000 x 128 = 5,640
2. fiE AUA= 200,000 x12%] = 2,400
3. 7|Ef 4222|189 400,000¥x2F %23 = 1,600
210-14 7|EH2 EH| 9,512
1. 02 FH| 126,000 x12E = 1,512
2. SHA Z 4 1,000,000 x2F = 2,000
3. 4ot E 2 Z4 1,500,000 x4 = 6,000
Of H 30,100 - 30,100
220-01 = L{ O H| 13,600
1. 2l 20,000 x15Hx12¢ = 3,600
2. 22| 100,000 x10¥ x103| = 10,000
220-02 =2/ Y FofH 16,500
1. A RX R MEIX| AR 2,000,000 %72 = 14,000
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= MEHEHA (£l : M E)

i = 20222 AU = - rSIE]
SHEAAT g MBI of &t oy
A ALY AL o&

2. At QR AN YUY FZE 5000008 %52 = 2,500
PR 12,300 - 12,300
230-01 AFQIZZIH| 12,300 |
1. ZE2Y AFHO| 5 30,0008 x39¥ <103 = 11,700
2. nSH EIALY ZHES| S 30,0002 x10E x23] = 600
2Nz 44,584 - 44,584
310-03 ZAZ 4,300
1. A0j g @402 & 10,0008 x 1008 x42| = 4,000
2. H|E QS 24054 5 SRA B4 1000002x38 = 300
310-04 &et= 40,284
1. 2283 9,300 x40A| x5 x 12 = 22,320
2. sfel2atel A4ty 22T 93008 x40AZEx 128 = 4,464
3. 4% WA 24X FehE 500,000 x21Y = 10,500
4. 7|EFESHZ(TOPIK S) 300,0008 x5E x28t7| = 3,000
QiZto|H™ 60,080 - 60,080
320-01 DIZHE 4 E=X 6,000
1. 44 SHEX|2IF 300,000 x5E x43| = 6,000
320-03 7|EFAI R F 32,473
1. MEHQI2 32,473,000¢ = 32,473
320-04 &4 EEFEHT 21,607
1. ZAteI= 21,607,000 = 21,607
XL 5,000 - 5,000
430-01 Rp&HF SH 5,000
1. AR& 717] & T+¢ 1,000,000& x5 = 5,000
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AMSF=

A& d A A






(ART)
1. 7 A Q92 AR

20222|A| A = x4
MEz
CHH]
= AELY Of| Ak o Ofl &k =t
o O
eHA| 173,881,577 151,846,322 22,035,255
110,135,923 107,738,786 2,397,137
109,635,923 107,238,786 2,397,137
91,038,386 88,737,173 2,301,213
91,038,386 88,737,173 2,301,213
110-01 E2 90,944,046
1. ME 90,944,046,0008 = 90,944,046
110-05 ¢17pE AbH| 94,340
1. M2 94,340,0008 = 94,340

18,254,591 18,297,210  A42,619
18,254,591 18,297,210 A42,619

110-01 5 18,079,367
.82 6 16,590,344
7h UHtE] 15,932,627,0008 = 15,932,627
Lt A% 657,717,0008 = 657,717
2. 4oteoa 928,599
7}, YRl 890,441,000 = 890,441
Lt. 1% 38,158,0008 = 38,158
3. A2 RE 560,424
7t LHEE] 542,663,000 = 542,663
Lt. ¢2%] 17,761,000¥ = 17,761
110-05 A7HE 2| 175,224
1. LHHZ] 168,101,000 = 168,101
2. 915 7,123,000¥ = 7,123
342,946 204403 138543
254,913 130212 124,701
110-03 482 254,913 |
1. A2l 229 21 254,913,0008 = 254,913
65,638 56,591 9,047
210-03 LS H| 6,800
1. A2l 522 3 6,800,0008 = 6,800
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= 20229 A A= - rSIE]
ﬁfj Ezf = S of At of &t ;HSJ
210-04 SAH]| 58,838
1. AlS| 222 8l 58,838,000¥ = 58,838
of H| 22,395 17,600 4,795
220-01 =L O H| 22,395
1. A2 828R 22,395,000 = 22,395
X2 500,000 500,000 | -
HEX|X| 500,000 500,000 -
= gH| 500,000 500,000 -
210-11 52| =4 500,000
1. ¥EHEX|H| 500,000 x1,000% = 500,000
M 55,577,400 36,254,000 19,323,400
49,120,000 36,254,000 12,866,000
= 0Ade 49,120,000 36,254,000 12,866,000
=G 5,050,000 4,456,000 594,000
210-07 YAt= 5,050,000
1. BTL 1%} 2,318,000,0008 = 2,318,000
2. BTL 2%} 1,121,000,000¢ = 1,121,000
3. BTL 3%} 976,000,0009 = 976,000
4. BTL 4X} 635,000,0008 = 635,000
ek - 264,000 A264,000
ek 43,725,000 31,013,000 12,712,000
420-01 7|2 =AM AlH| 684,000 |
1. Atelntstoiet 358 715 565,000,000 = 565,000
2. L L2 £2] 119,000,0008 = 119,000
420-02 HA| A H| 1,187,000
1. XrAatstoist 3= 2 713 565,000,0009 = 565,000
2. A4 MH| 2= 80,000,0008 = 80,000
3. WL 22432 £2| 198,000,000 = 198,000
4. obMQIZat (W SA|H) 44,000,000 = 44,000
5. L{Z=2Z 200,000,0008 = 200,000
6. O IH Al E &X| 30,000,000¥ = 30,000
7. A4 04 X| A X| 40,000,000 = 40,000
8. X| &= 22Z 30,000,0008 = 30,000
420-03 SAHH] 41,009,000
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20223| A M= M Al

bR AFOH CH

P = ALY of Abet Ofl <4 =
1. oM HE et 4= 5334,000,0008 = 5,334,000
2. Mt&+8 8 Plaza 415 5,678,000,0008 = 5,678,000
3. ofetiet 2|22 & T 4,517,000,0008 = 4,517,000
4. A4 MH| 2= 2,441,000,000¥ = 2,441,000
5. 1 22 22| 578,000,0008 = 578,000
6. 4K (S 4 303,000,000 = 303,000
7. ¢ QlZ et FH (WS AIA) 1,040,000,000¥ = 1,040,000
8. telmel 52y of ) 60,000,000% = 60,000
9. 4™ 4,755,000,000 4,755,000
10. LTI =22 13,000,000,0008 = 13,000,000
11. ZOj QI oAl A X] 570,000,000 = 570,000
12. M)A 0f| L4 X| A X| 440,000,0009 = 440,000
13. X| &= 22 760,000,0008 = 760,000
14. E2O[H|E H| 7 1,533,000,000& = 1,533,000
420-04 Z2|H| 646,000
1. o H 2t 415 108,000,000 = 108,000
2. Met8 3 Plaza 415 262,000,0008 = 262,000
3. getriet 2|2 @R 9 B3 50,000,0008 = 50,000
4. M A 7 156,000,0008 = 156,000
5. LY X122 70,000,0008 = 70,000
420-05 Al S CHH]| 199,000
1. o H 2 415 11,000,0008 = 11,000
2. A8t-8% Plaza 415 60,000,0008 = 60,000
3. ofstoiet 2|2 @2 9 52 17,000,000 = 17,000
4. Al'd dH| E5= 48,000,000 = 48,000
5wl =2 2| 5000,0008 = 5,000
6. OtMOlZEt 1= (W EA|A) 1,000,000 = 1,000
7. 4K A 30,000,0008 = 30,000
8. LiZl=Z 22,000,0008 = 22,000
9. X|EZHZE 2% 50000008 = 5,000

345,000 521,000 A176,000
430-01 AHAHF S H] 345,000
1. 0|4 &t A% 345,000,0008 345,000
6,457,400 - 6,457,400
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L] 20222 AU = - rSIE]
AT g MEY of Aty ooy 1
Fel Ated S8
HALSI| R =SS 6,457,400 - 6,457,400
vak=1-1 1,750,000 - 1,750,000
420-02 HA| A H| 177,000
1. 2 etEetd 7 87,000,000 = 87,000
2. Hd S=HEAE 90,000,0008 = 90,000
420-03 SAtH| 1,497,000
1. A¥A oHE e 714 592,000,0009 = 592,000
2. A SEHEME 905,000,000¥ = 905,000
420-04 Z2[H| 50,000
1. AEA SEAYME| 50,000,0008 = 50,000
420-05 A| S OHH| 26,000
1. dEd sS4 MH 26,000,000 = 26,000
XL 4,707,400 - 4,707,400
430-01 AtAHF SH] 4,707,400
1. 2 E SR =5 2,243,400
7t - HE7|XX 866,400,000 = 866,400
Lt SSHEHESE 419,000,0008 = 419,000
Ct E0|AR2(E&EA7| &) 958,000,000 = 958,000
2. 2 A AT TH| 25 2,464,000,000H = 2,464,000
8,168,254 7,853,536 314,718
2| 8,168,254 7,853,536 314,718
3&29 8,168,254 7853536 314718
= gH| 7,075,718 6,761,000 314,718
210-01 LHt==8H] 20,000
1. 2O A MR A4 20,000,0008 = 20,000
210-02 3323 X HAl 7,055,718
1. M7|23 500,000,000 x10¥ = 5,000,000
2. M8l & 205571,8008 108 = 2,055,718
AR+ ZH| 1,092,536 1,092,536 -
240-01 W ==2 2 ZH| 1,092,536
1. B4 X5 AH| 1,092,536,0008 = 1,092,536
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(A=)

2. & AA ST 5 AY
Thel : H Q)
a4 = 20222 A A= e i
T e MBI of &t oy
A =]
52,425,968 51,653,550 772,418
360,000 360,000 -
o 2d 360,000 360,000 -
ojglolg 360,000 360,000 -
ol 360,000 360,000 -
AL 360,000 |
/& 30,000,0008x 128 = 360,000
QXA AL E 36,400,889 36,324,821 76,068
mESERsIFGL] 34,601,989 34,557,171 44,818
e 11,782,202 11786369  A4167
bl 11,782,202 11,786,369  A4,167
11,782,202
S X2 11,782,202,000 11,782,202
HIH Y 6,555,136 6,510,089 45,047
2l 5,749,615 5,711,245 38,370
a 5,749,615
LI 620,690
4= 2,830,000 x 1Y x 128 373,560
Zt 4= 3,000,000 x3H =12 108,000
. 249114 3,000,000 x3H x 12 108,000
c XY E[ZZ0 31,130,000 31,130
1 E=5F 5128925000 5,128,925
ol 805,521 798,844 6,677
=] 805,521
x4 66,111,000 66,111
739,410,000¥ = 739,410
NI el 97,124 123,458 | ~26,334
2l 69,419 89,901  A20,482
110-03 48242 69,419
1L AR =SR2 T 18EE 69,419,000¥ = 69,419
2 19,393 23412 24,019
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it = 20222 A A = 14
A o M E ﬁijoEn CHH|
e A A=Y o ko4 olltkes =7

210-04 SAH| 19,393
1LAREZQY FNEFE 193930008 = 19,393
of H 8,312 10,145 A1,833
220-01 = LHO{ H 8,312
1. AR 222 3 0ESE 83120008 = 8,312
CHEH2| A2 21 Q1 4| 16,167,527 16,137,255 | 30,272
21 4H| 14,682,482 14,542,210 140,272
110-02 7|Ef & 2= 14,682,482
1. 24 10,769,550
7t S2XFH 3,407,500 x147Hx12¢ = 6,010,830
Lt 92X 2,512,000 x130Y =128 = 3,918,720
Ct. Z|ZEM A 2FA| 2,000,000 x35H x 128 = 840,000
2. 824 1,450,000 x138F x 22| = 400,200
3. MRS 92,2509 x125H x 128 = 138,375
4. 7t&54 105,600
7t B X} 40,0009 x 130 x 128 = 62,400
Lt. Z A =H|4 20,0008 %180 x12¢ = 43,200
5. RHASHH| X 4=5 470,0008 x3Y x43] = 5,640
6. MutA0lF 2,880,0008 x147Y = 423,360
7. AR E 9,890/ x147H x 154 Zhx 128 = 261,689
8. ET-gFEsrE 37,200
7b 7|28 24 60,0008 x45H <128 = 32,400
Lt Q18224 50,0002 x8Hx128 = 4,800
9. HAUFAH| 140,0008 x277H x 128 = 465,360
10. YESIHH| 1,550,0008 x170H x23| = 527,000
11. L2 159,000 x50 x 12 = 95,400
12. B3 BZH| 150,000 x240 Y x 128 = 432,000
13. El&5=29 640,000
7t. 2 SEZH S 45,000,000 x8Y = 360,000
Lt 28X 11,500,000 %20 = 230,000
Ct. 7|1 ZEA A2 A 5,000,0008 <10 = 50,000
14. AL E 2| 281,108
7t =28 % 2H S(9Y) 127,008,000 = 127,008
Lt ASH[(12€) 129,600,000 = 129,600
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i = 20222 AU = - rSIE]
e nEe ey ome T
Ct. Z1ZHH A 2FA| 70,000 x358 x10Y = 24,500
15. O |2 4= 50,000,000 x2H = 100,000
Dizto|™ 1,485,045 1,595,045 A 110,000
320-03 7|EtE R EF 1,485,045
1. 32 ZH S 1,426,186,0002 1,426,186
2. 7| M| A 2k H| 58,859,000 = 58,859
ALt 529,200 509,200 20,000
g gt 529,200 509,200 20,000
= gH| 198,700 178,700 20,000
210-01 YEt=EH| 15,300
1. 2BEE 11,300
7b A RS U B} 50008 x505 %83 = 2,000
Lt {23 100,000 x63| = 600
Ct. 2/ &2 2{ T 5,000 x 1008 x63| = 3,000
2t LI2tAE 1S 20,000 x50 = 1,000
o &22 S 93E 47,0008x105 %102 = 4,700
2. Rr= A% 4,000
7b, RtH| 1§ 25,000 x 1005 = 2,500
Lt ZF 15 50,000 %305 = 1,500
210-02 3383 X Al 40,600
1. 2 F2EHS 200,000 x200F = 40,000
2. M E 2 2,000 x50H x63| = 600
210-04 ZAH| 3,000
1. NEHL2Y 7H 3,000 %500 x23| = 3,000
210-06 2E= 12,800
1. ZAE 12,800
7b AFWE S 550,0008 %102 = 5,500
Lt HESIWSE 50,0008 x11A|2tx 103 = 5,500
Ch &2 28 S 93 & 180,000 x5A|2tx23] = 1,800
210-07 YAt= 16,200
1. A 13,400
7b ATICHE #IX|0RY 500,000 x42] = 2,000
Lt Lt2tAZE IS 500,000 %63 = 3,000
Ch 31298 S 34 700,0008 x6Cx23] = 8,400
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= 20222 A A -
ﬁfj Ezf g s Of A4 Oll £
2. NojLtA 2,800
7h stRelel § 93 250,000 x43] = 1,000
Lt 2@ A== 450,000 x43] = 1,800
210-11 S2[=4H| 52,500
1. et&&0t2| 1,000,000 x 108! = 10,000
2. B 25 37LH| 400,000 x 100 40,000
3. MUEQ HEY 250,0008x108 = 2,500
210-12 LELEAH| 58,300
1. A2 ENE 2,330,000 %103 = 23,300
2. LtZFAtE S 250,0008 x60Y = 15,000
3. AMAOHHE A S 80,0009 x250% = 20,000
ofH| 277,100 277,100
220-01 = LHO{ H 106,900
1. XM 2§ 90,0008 x300Y = 27,000
2. LIZFATZE 2 120,000 x60H = 7,200
3. 2|¥9|Et IS 200,000 x200F 40,000
4. 312212 S Y3E 163500 x20H =102 = 32,700
220-02 =2 Y 0jH| 170,200
1. MZICHE #IX|OFE 2,836,660 x60F = 170,200
HEFT 53,400 53,400
230-01 AtEFZIH| 53,400
1. 22} 7hE] 30,0008 %300 x23] = 18,000
2. Alg 8 ?/3% 30,0008 x50 x102] = 15,000
3. S22 S 3E 25500 x80F x105] = 20,400
OIAFRLE 83,000 83,000
QlAttE| 83,000 83,000
23| 80,000 80,000
210-01 YEt=8H| 6,000
1. A YUZ L2 20,0008 %3008 = 6,000
210-06 @Y 12,000
1. X{- 2% 200,000 x3Hx203| = 12,000
210-14 7|ER2 G H] 62,000
1. E|& Xt 4 200,000 %20 = 4,000
2. 7|25 A 166,6608x1209F = 20,000
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ALF= Tl @)
i = 20222 AU = - rSIE]
eAERMT 8 nEe oaey ot 1
AR AR ALY od
3. 534 38,000,0008 = 38,000
R 3,000 3,000 | -
230-01 At FZIH| 3,000
1. 2 @lnto| ZHets| 30,0008 x50 x23] = 3,000
mESELe yS(F =l 36,000 36,000 -
x| QICHA B 36,000 36,000 | :
= gH| 13,200 13,200 -
210-04 24| 7,200
1. D AT AL 6,000 8 x600H x 23| = 7,200
210-14 7|EH2 GH| 6,000
1. AT = AL 50,0004 x60F 23] = 6,000
ofH| 10,800 10,800 -
220-01 = LHO{ H 10,800
1. A THH AL 90,000 x60H x 23| = 10,800
& F T 12,000 12,000 -
230-01 AR F=ZIH| 12,000
1. THH| &4 30,0008 x20H x103] = 6,000
2. ZQITH| ZHEHS] 30,0008 x40 x53| = 6,000
LA A=K KA 1,150,700 1,139,450 11,250
MESE = PNPAE-C 1,150,700 1,139,450 11,250
= H| 1,117,700 1,092,450 25,250
210-01 Yt=+=EH| 130,200 |
1. SECH3| YT E 3,000 %700 = 2,100
2. sHHe| 2F&E 3,000¥%x700%Y = 2,100
3. M8 PR E 555008 x25x1,0008 = 111,000
4 SHX| Y fg ST01E] S HEE 250008 x35 %2008 = 15,000
210-04 SAH| 5,000
1. HISCHE| FAIH| 50009 x500H x23] = 5,000
210-07 YAtz 9,000
1. SEHCHZ| B2 500,000 x 18CH = 9,000
210-11 2|2 4H| 962,500
1. AEHEX] 710 EFE 862,500,000 = 862,500
2. 322X @ 100,000
7+ 87| 150,000 x25F x208! = 75,000
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il N
= 20229 A A= - rSIE]
ﬁfj i;’ = S of At of &t ;HSJ
Lt. 4=Al 2,500,000 x 108! = 25,000
210-12 L8 HH 7,000
1. MS =] 7,000,000¥ = 7,000
210-14 7|ER2 G H] 4,000
1. 27LRSAE 7HS Z 4 100,000 x40 = 4,000
PR 33,000 47,000 | A14,000
230-01 At=ZlH| 33,000
1. MSCH=3| 7,0008 1,000 = 7,000
2. XY g i3S 25,000 %2009 = 5,000
3. SHIH 3| 30,000 x700%Y = 21,000
M 380,000 200,000 180,000
380,000 200,000 180,000
KR Al 225 H| 380,000 200,000 180,000
vak=1-1 380,000 200,000 180,000
420-02 HA| G A H| 30,000
1. 8t A|d 2.4= 30,000,000 = 30,000
420-03 SAHH| 270,000
1. L Y-S AL 8 A2 2 4= 40,000,000 = 40,000
2. 29 W AMEA 2F 74 50,000,000 = 50,000
3. A EeeE b2 WA WA 180,000,000% = 180,000
420-05 A2 S CHH]| 80,000
1. 2% £42 5 80,000,000 80,000
15,285,079 14,768,729 516,350
te| 14,985,079 14,468,729 516,350
323 14,773,368 14,324,599 448,769
bal] 387,904 385,968 1,936
110-04 ¥8AF 387,904
1. ZEIX} A Q12 1,920,008 x 11 Hx128 = 253,440
2. HAT2| A 54,9602 x8L x110Y = 48,364
3. 58 A K@ 274H] 80,000 x3H=40Y = 9,600
4, ZADE|HZE 76,5002 x20E =50 = 76,500
= gH 12,212,005 11,885,545 326,460
210-01 Lk 604,634 |
1. SRR E 139,220
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i = 20222 AA -
Rl A5 2 AL o AkoH Of| £+t
Fel Ated

7b B 50,0008 %1205 x 128 = 72,000
Lt 27|85 1,140 %x23,000% = 26,220
Ct. X4 8F 20,0008 x10071 = 2,000
2l ZEE +2(ASYA 3,500,000 = 3,500
Of. FXp22] 50,0008 x20F x103] = 10,000
b, Z=Z 2| 85,0008 %308 x103] = 25,500
2. QI St A% 159,800
7h YELX| 8,0008x3,2008 = 25,600
Lt W& @ =& 8,000¥x2,5005 = 20,000
Ct. =XtetQld 3,300,0008 x43] = 13,200
2t I HZAAL XHE 2l4f 20,000 x 100H x2%| = 4,000
Ot Zjehete| 28 50,000¥ x202] = 1,000
bt SALXEE 10,0008 x7E x1,000F = 70,000
A, 3128t 100,000 x607H = 6,000
Of. Ol &M 5 10,0008 x205 x 1005 = 20,000
3. ¢85 202,200
7b S A £=¢ S 5,000,000¥x152| = 75,000
Lt =E A S 4,000,0008 23] = 8,000
Ct. MXIXHZ0|H| 1,350,000 x 128 = 16,200
2t 7tEE 4,750,000 x 12 = 57,000
Of. /4t S7] 500,000¥ x122] = 6,000
H. @17t % 27+X A} 5,000,0008 x43] = 20,000
AL 248 BH S 500,0008 x45 %103 = 20,000
4. 2T HA 8F 50,000 x50F x83| = 20,000
5 MY/ 3] A= 50,0008 %205 %23 = 2,000
6. Li2l MO EE 50,0008 x20F x50%| = 50,000
7. 2FYZLA 2EEE 50,0008x1955 = 9,750
8. S UA 53 F HZE 2,000,000 %32 = 6,000
9. YA T ME 32,000 x52F = 1,664
10. I 9 ofjH|Z ZHH| £¢ 350009 x205 %103 = 7,000
1. 9143 Y8 E 350008 x405x53] = 7,000
210-02 3383 X MAl 6,057,903
1. 3528 31 BEE 4917,263,000¢ = 4,917,263
2. 2HEXHEF XFSXEA| 800,000 x22| = 1,600
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i = 20222 AA -
E ﬂ;j = AELY Of| &hoH Of| £+t

3. 283 125,800

7h 2-&XtH2F 600,000 x130H = 7,800

Lt WSA1E M HSH 118,000,000 = 118,000
4. TR R AAEHAT 150,000¥ x 128 = 1,800
5. ot TiE m = 2|2 46,000,000 46,000
6. 24tE SEE23| S 2,000,000 x10%| = 20,000
7. 587 B A 40,0009 x76CH = 3,040
8. 24 7tA H{E3 100,000,0008 = 100,000
9. Zofol 18 2 EE 300,000,000 = 300,000
10. =S ST FH AL 542,400,000 = 542,400
210-03 | S H| 22,000
1. g el S T EH| 100,000 %150 = 15,000
2. ¥ HYIHZF, HHZHIE) 200,000 x29F = 5,800
3. QB EMYEHOITA 1,200,0008 = 1,200
210-04 SAH| 4,500
1. 2Z a2 ZHX}E 6,000 x58x150 = 4,500
210-06 2 @=+4 1,516,900
1. Y=EH| 50,0008 x2Hx116Y = 11,600
2. MYmY EtZO|2 30,0008 x50,000A| 2t = 1,500,000
3. ™2 AZ| 22| 100,000 x7E =53 = 3,500
4, BRI 2% 150,000 x3E x43] = 1,800
210-07 YAt2 84,960
1. MEHAESHRA 2,580,000 %128 = 30,960
2. H8Xt2F 2,000,000 x12¢ = 24,000
3. 3 E LA ZH| Y%t 1,000,0008 = 1,000
4. ME 22| 4= 500,000 <58 %23 = 5,000
5. ZZ%H| 500,0008x25x113] = 11,000
6. Auto CAD 13,000,0008 = 13,000
210-08 &7 H] 82,344
1. BHE X 453,000 x 140 x12E = 76,104
2. O| &%t 220,000 x12¢ = 2,640
3. ZZ | 300,000 x12¥ = 3,600
210-09 A|AZHH| S X|H| 790,847
1. 2HEXE 35,451
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AE= ol el

Ak 20222 A= rSIE]
M el A% Cason the
A9l Aré A9l g AsUY Of AtoH Ofl £ =

7b A S MIXE 28,0309 x 14CH x203] = 7,851

Lt 28Xt =M 900,000 x 140 x 23] = 25,200

C}. O| & At %= 200,000 x3CH x43| = 2,400

2. ROIFXIA|AH 3,800,000 x10%] = 38,000

3. ZZ%EH| 500,000¥x2Fx10%| = 10,000

4. 7| AER| 344,596

7h 22 U W4 8000,0008x128 = 96,000

Lt XM= "4 3,400,000 x23] = 6,800

Ct. @==X2|A|d 6,798,0008 x23| = 13,596

2t 7tAAIM 4583308 x 128 = 5,500

Of. &S WHE7] 1,500,000 x233] = 34,500

HE. S27] 87| 4At 15,200,000 = 15,200

Ab 7|8 ™A 75,000,000 75,000

Of. =% S 8,166,660 <128 = 98,000

5. R 4AH22] 400,000 %105 x103] = 40,000

6. QS STEEATA 322,800,000 = 322,800

210-10 X 24| 70,000

1. 28& +=5 & 5,000,000¥ x82| = 40,000

2. A4 BEMAHATA 1,000,0008x305 = 30,000

210-12 LEE S| 65,000

1. Z2|7| 100,000 x150%| = 15,000

2. UM =ZF HX| 10,000,0008 = 10,000

3. 3| A Z-AL 20,000,0009 = 20,000

4. &= At 20,000,0008 = 20,000

210-13 22| 89| 2,736,057

1. £O1Z4H| 119,469,7408 x 12 = 1,433,637

2. £QIAH|(Z=7h 2,000,000 x1007 & = 200,000

3. RQIFXH2E| 8,000,000 x12E = 96,000

4, HAA|AH 23,580

7b. 7| 222] 1,840,0008 x12¥ = 22,080

Lh A7HAA Z2 O SX| 2| 125000 x 128 = 1,500

5. 7= 29 2,000,000 x53] = 10,000

6. 2= 616,240

7b X 2| % 950,000 x12& = 11,400
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i = 20222 AU = rSIE]
XA Cho| ME EFOEH CHH|
e A AEY 0f At Ol £ =

Lt 247tx SR#2|X S 20,000,000 %23 = 40,000
Cf 2%A2 32HE 9 71583 51,900,000 x23] = 103,800
2t 7IAAE HsEHEY 20,000,000% x23| = 40,000
O 227 £ SX| 24 220,000 x 122 x 760} = 200,640
b X FIA5 7| RAITEI8 Y 17000008 x128 = 20,400
At CHE =5 7HX[X| 7| 40,000,000 = 40,000
Oh 3ZAIME QHHEH A FUHHEH €9 160,000,0008 = 160,000
7. H 7| =X zE| 125,000
7} =4 2,000,000 x103| = 20,000
Lt. H|E & 20,000,000¥ x53] = 100,000
Cth. #&S 50000008 = 5,000
8. QST EHATA 231,600,000¥ = 231,600
210-14 7|EH2 &H| 176,860
1. 2t2 EH| 115,560
7. 209! 0|4k 270,000 x81tx 12 ¢ = 25,920
Lt. 621 O] 4 180,000® x291tx 12E = 62,640
Ct. 521 0|5} 90,000 x 251k 12& = 27,000
2. HIMH 2 & 5,000,000 %12 = 60,000
3. RHHIZEAF 24571 8F E4F 500,00090x27| 2 = 1,000
4, B2 T HDAY Z A 100,000 %38 = 300
Of H| 157,800 155,500 2,300
220-01 ZL{ O H| 97,800 |
1. Z4A5HAL 2|0 & AHAL 88,000
7} ZHL 20,0008 x10E x403] = 8,000
Lt. 22| 100,000 x20H x403| = 80,000
2. -2 A= 100,000 x2Y =30 = 6,000
3. FEUAL =2 50,000 x30F = 1,500
4. QASZEHHHATA 2,300,0008 = 2,300
220-02 = 2| Y FofH 60,000
1. 812 {3t R 5 3,000,000 x4H =53] = 60,000
Y F T 257,700 255,000 2,700
230-01 AFEFFIH| 257,700
1. FYFE1 S 30,0008x1,800Y = 54,000
2. YA Y 30,0008 x20H <103 = 6,000
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i = 20222 AU = - rSIE]
AT g MEY of Aty ooy 1
Fe AR od

3. Of &k 51 Z X 30,0008 %30 x 103 = 9,000

4. CHEE AL 30,000 x 100 %303 = 90,000
5. 27| AL ZHE ] 30,000 x50 x60%| = 90,000
6. 3 ZLA YFEO| 30,000 x50E x43| = 6,000

7. Q=S ST EHATA 2,700,000¥ = 2,700

AR EH| 174,600 163,200 | 11,400

240-02 2| M= Z4H| 130,200

1. 5% 1,350,000 x 122 = 16,200

2.2~32 ZH 900,000 x 128 = 10,800

3.43 4 350,0008x6Y x 12 = 25,200

4. 52 100,000 <25 x 128 = 30,000

5. 6~73 50,000 x80Ex 12 = 48,000
240-03 EF LT EH 38,400

1. O 4t H 4 150,000 x 12 x 128 = 21,600

2. | FZ A 100,000 x3E x 12 = 3,600

3. ZtAH 80,000 x4H x12E = 3,840
4. A2 5% 100,000 x3Ex12¢ = 3,600

5. WX QT 80,000 x6Hx12¢ = 5,760
240-04 ZAI2-SH| 6,000

1. ZAFZHE 20,000 %30 %10 6,000

g 93,640 114,040

310-01 A EHF 5,000 |
1. FXtEte| X2gll2 500,0008 x102] = 5,000
310-04 &3tz 88,640

1. 22ES= 88,640

7h BEmsY 700,0008 %123 = 8,400

L. =Xp22| 72,000 x3H x 1402 = 30,240

Ct. Ol L4 K| X| O] 500,000 x20E x4 = 40,000

2f 245 YR EX 500,0008 x10Yx2Y = 10,000

42,034 41,846

320-05 YA EEHF 42,034

1. 82X CHAM| 1S 27,783,000 = 27,783

2. ¥4 OhH| 213 6,351,000¥ = 6,351

3. =& 2| 7,900,000 = 7,900

- 111 -




i = 20222 AU = - rSIE]
AT g MEY of Aty ooy 1
Fe AR o&

et R8a 840,766 566,000 274,766
330-01 OISR ES 840,766 |
1. A2{A §X| 2= 500,000,000 = 500,000
2. BN} 7| 2| AIAH(CRMS) THAFY 340,766,0008 = 340,766
AL 606,919 757,500  A150,581
430-01 RH&HF SH| 606,919 |
1. AT 6,174
7h ATIE2Q 5 1,000,000 x3CH = 3,000
L. 222 634,800 x50 = 3174
2. GAZLAl L FARZEHOIH K| 327450008 = 32,745
3. S EXH& 01 30,000,000 x2CH = 60,000
4, ZZZTH| 1,000,0008 x4F = 4,000
5. 22d S AR =g 420,000
7h FHZAAL S HE 2,000,0008 x10CH = 20,000
Lt. E7|H|E S 500,000 %25 x200CH = 200,000
Ct. ZHHFE S 1,000,0008 x200CH = 200,000
6. =447| 74,000,0008 = 74,000
7. Q=3 S A HE AT A 10,000,0008 = 10,000
FM2HH| 211,711 144,130 67,581
2174 - 2,511 A2,511
= H| 141,711 92,631 49,080
210-01 Yt=+=EH] 89,475 |
1. MR EE 44,8009 x505 %303 = 67,200
2. 87|17t E 7= 50,0008 x125x 12 = 7,200
3. LHQIEl HHEE 30,000 x205x12¥ = 7,200
4. HAEE 243708 %x205 %108 = 4,875
5. gARM O Ea| A& 8F 30,0008 %208 x53] = 3,000
210-04 SAH| 1,920
1. A AEL3} 6,000 x80H x43| = 1,920
210-05 S0 A H| 11,400
1. 2|2 6,000 x38H x50 = 11,400
210-07 YXt= 3,000
BN 92A3} 500,000 x25 %31t = 3,000
210-09 A| @& H|FX|H| 5916
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ALF= Tl @)
T 20222 A= - rSIE]
ﬁ:" EE' f'é‘ 2 MEY of Aty o 1
1. AR OFE 22| A 591,600 x10%] = 5916
210-14 7|EH2 G H| 30,000
1. X782 Y80 7+ 3,000,0008 x 1074 7| & = 30,000
of H 36,000 26,708 9,292
220-01 I L{ O H| 36,000
1. 2L 20,0008 x20E x203| = 8,000
2. 22| 100,000 x20E x143| = 28,000
PR FTH| 24,000 16,280 7,720
230-02 B YR FTIH]| 24,000
1. 2712 Rl 25,000 x8H =602 = 12,000
2. 2MY 420l 30,0008 x20H x20%] = 12,000
TR 10,000 6,000 4,000
430-01 AtAHF SH 10,000
1. H™HAFRZ|7] 1,000,0008 x 108 = 10,000
ofH|H| 8¢ 7|E} 300,000 300,000 -
ofl ] H 100,000 100,000 -
oflb|H| % 7|Et 100,000 100,000 -
510-01 Of|H| | 100,000 |
1. 44 0fH|H| 100,000,000 = 100,000
HMXz3 & 200,000 200,000 -
oflH|H| % 7|Et 200,000 200,000 -
510-02 gtetz 200,000 |
1. HXM S23 2,000,000 x100Y = 200,000
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(
2. & A F

Ofol

HALY

s AA

20222 A A=

MEUY

0f Aty

MEz
Off A+t

499,646

413,150

499,646

400,000

484,000

400,000

484,000

400,000

o v oa

n
-
Ju1]
ke
w

Ofot
o2
m

|22l 1,000 x8,0005
.25 QHHE 1,000 x8,0005

3. 82 = M

6+0+

Lt. 7t2S HiH 80,0008 x1007H x22| =

. s4=8F 100,000¥ x203| =

SALE-E 50,0008 x40F5 53] =
2 7|H|E =M 500,000 x103| =
ZE +4+8 5 350,000 x43| =
7|1V E 5 50,0008 %108 <12
8. Z1H| 5,000,000 x40 =
210-02 3383 X HAl

M2Z & 300,000 %128 =

£t7}+H| 300,000 %10 =
SHXFEH 100,0009 %33 =
-03

MZ HOfAL R LIE 700,000 x15H x23]

o

HEH150,000¥ x10Y

,000% x10,000Fx2% =

HEE 50,0004 %1005 x43| =

HIO§AF CHAIS} 60,0009 x 158 =

409,400
346,400
10,000
76,000
60,000
8,000
8,000
38,000
20,000
16,000
2,000
10,000
5,000
1,400
6,000
200,000
6,900
3,600
3,000
300
23,400
21,000
900
1,500
7,100
2,000
3,000

329,400
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sEHA
= 20222 A A -
ﬁfj i;’ g s Aroy Oll £
3. 2 # £Z 350,000 x6Y = 2,100
210-07 YXtE 4,200
1. ¥ 3% 1,000,000 x23] = 2,000
2. H{A 500,0008x23] = 1,000
3. 8471 100,000 x12¢ = 1,200
210-12 LEHESH| 12,000
1. A2l ZHEAL 60,0008 x200%Y = 12,000
210-13 2|8 9H| 9,400
1. LGS AIAE 200,000 x 128 = 2,400
2. 2L 0|X| RX| === 50000008 = 5,000
3. 228 4 1,000,0008 x23| = 2,000
5,000 5,000
220-01 = LHO{ H 5,000
1. 22| 100,000 x2Hx253| = 5,000
39,600 39,600
230-01 AFYFZIH| 39,600
1. Ciets R | 30,0008 x55% x243] 39,600
21,000 21,000
310-03 ZA&= 21,000
1. 212014 4,000,0008 x4F = 16,000
2. 82 & 50000008 = 5,000
- 2,000 |
9,000 3,000
430-01 AHoHF SH] 9,000
1. @702t S 3,000,0008 x3F = 9,000
15,646 13,150
2 15,646 13,150
8,486 8,450
210-01 Yit==EH| 5,786
1. MA4EE 50,0008 x45x103] = 2,000
2. F2-8E 450008 %55 %103 = 2,250
3. HALEE 10,0002 x105 %53 = 500
4. Y7|H|Z5=41H| 5180004 x2F = 1,036
210-04 S AH| 350
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s24 GERESE)
T 20222 A= - rSIE]
ﬁfj Ezf f'é‘ 2 MEY of Aty o 1
1. BAH § 7,0008x10Fx53] = 350
210-05 S201 A H| 350
1. 5@l 7,000 x5Ex10Y = 350
210-07 Ytz 2,000
1. }13& X+EF 500,000 x2%| = 1,000
2. ¥3#& &2 500,000 x23| = 1,000
o F T 2,160 700 1,460
230-02 M YFFZIH| 2,160
CEAN 7HEE] 5 30,0008 x8E x93 = 2,160
AL 5,000 4,000 1,000
430-01 AtAHF SH] 5,000
1. A28 7|7| S 1,000,000¥ x5% = 5,000
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(x| )

2. 9% 2= 5 A

b))
= 20223 A ¢ . 5
g Az of Ak oA Ol £k 2
A 373,316 371,150 2,166
85,316 83,150 2,166
sZHUE 71,000 71,000 -
EERE 71,000 71,000 -
= &H| 57,000 59,000  A2,000
210-01 YEt=8H| 42,000 |
1. M2 8E 40,0008 x255 %x23| = 2,000
2. 7|32 & YAHEE 30,0008 x 1085 %202 = 6,000
3. FIf 5! ZHALIH 50,0008 x208 x93 = 9,000
4. Z0|F S #E 100,0008 x25 x153] = 3,000
5. 7|2 X} 0| 8F 50,0008 x205 x203| = 20,000
6. AtRE 7|7| 2= 50,000 x20F5 x23| = 2,000
210-02 3383 X HAl 1,000
1. ZAMSHE %5 2,00080x50Y x53] = 500
2. 7|8X 0|2 7|EE & 2,500 x 100 x23] = 500
210-09 A| 2 ZH|RX|H| 9,000
1. gojleMe FX| 24 9,000,0008 = 9,000
210-12 LEEAH| 5,000
1. 7|85 =8 At 5,000,000 5,000
o1 2,000 2,000 -
220-01 =LH O H 2,000
1. 22| 100,000 x4 H x5 = 2,000
Y FFTIH 10,000 10,000 -
230-01 AT 10,000
1. 71224 2ol 250008 x10Yx243| = 6,000
2. EEEN 7H3| 250009 x20H x83| = 4,000
AL 2,000 - 2,000
430-01 AHAHF SH]| 2,000
1. AA287|7] & 500,000 x4F = 2,000
=g 14,316 12,150 2,166
=G 14,316 12,150 2,166
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i = 20222 AU = rSIE]
TE=
emaEar g MBS qwey | oaey 1
AR AR ALY o&
= 3H| 10,209 8,390 1,819
210-01 LEt=+=EH] 8,670 |
1. MEEE 50,000 x155x43] 3,000
2. MAMEE 46,500 x10F %83 = 3,720
3. Lfeldl M2 250008 x105 %33 = 750
4, HALE-E 30,000 x205 %23 = 1,200
210-05 S0 A H| 420
1. 2|9l 7,000 x3Ex20Y = 420
210-07 YXt= 1,119
1. 87| 50,000 x12¢ = 600
2. YALKE 519,000¥ = 519
Of H] 960 960 -
220-01 = LHO{ H 960
1. ZHLH 20,0008 x4H =123 = 960
P FFTH| 2,147 1,800 347
230-02 BM LR FTIH]| 2,147
1. Fo7| 2 ZHENS| 26,830/ x8H x 103 = 2,147
QXA 1,000 1,000 :
430-01 RH&HF SH| 1,000
1. BEAR (7] 1,000,000 1,000
U CHH ZH| 288,000 288,000 -
T U CHH ZH| 288,000 288,000 | -
Hogag=2d 288,000 288,000 -
L] 42,682 38,792 3,890
110-02 7|Et& £ 4= 41,932
1. 24 2,800,0008x12¢ = 33,600
2. = 8,880% x60%| x4A|Zt = 2,132
3. @EZ7HH] 1,100,0008 x2%| = 2,200
4. E|XZ0] 4,000,000 = 4,000
110-04 €82 750
1. 84 S 50,0008 x3H x5 = 750
= 3H| 219,018 221,485 N2,467
210-01 YEt=EH] 53,462 |
1. MR EE 23,2808 x205 %503 = 23,287
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i = 20222 A A -
AT s ML of &ty of &t
AtES
2. MAEE 50,0008 x105 %33 = 1,500
3. QI2{H| 4,000 x200% x 102 = 8,000
4. =M 25000¥x103|x2F = 500
5. ZHHE = 20,0008 x 108 = 200
6. HALEZ 11,475
7h EZ2I|, 4T) 50,0008 x125x108| = 6,000
Lt 7|1 EE, &S 21,9008 %255 %103 = 5,475
7. FAFSQI (AL HEZH) 1000008 x 102 = 1,000
8. HIIFXSE(RMY) 4000:x50Ex 10 = 2,000
9. ZotMAL SAHEE S 50,0008 x25H x27| = 2,500
10. &7|H|F==4 500,0008 x6%| = 3,000
210-02 33823 A HAl 93,300
1. 3323 £ 92,160,0008 = 92,160
2. RETYUEEST) 300,000 %32 = 900
3. 2144 20,0008 x12¢ = 240
210-04 SAH| 27,516
1. mZ 2 Gl S FA 6540 x50E x758] = 24,516
2. mEg Y Y %] 30,0009 x50 23] = 3,000
210-05 S20f A H| 900
1. &2 6,000 x3Hx50%| = 900
210-06 2F= 37,600
1. M ZQIAL £Z 940,000 x40F = 37,600
210-07 Y= 5,800
1. XF2f 200,000 x 193] = 3,800
2. 245 Ald % ZH| 200,000¥ x102] = 2,000
210-11 S2|=d4H]| 440
1. & =X| 440,000 = 440
ofH| 4,500 4,500
220-01 = LHO{ H 4,000
1. 22| 100,000¥ x4H x10%] = 4,000
220-02 = 2| Y F o H 500
1. 37| A EFE Q1& 500,0009 = 500
R 6,600 6,600 |
230-01 AT 6,600 |
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T 20222 A= - rSIE]
A - MEU of At oo )
AFSS g
1. ZAFELH 30,000 x5H %83 = 1,200
2. B AHE AFHO| 30,000 x10E %23 = 600
3. LI CH 30,0008 x10E x63] = 1,800
4. IPH LY LRHO| 30,0008 x10%x10%] = 3,000
Rub=, 10,600 12,600 22,000
310-03 ZA&= 2,000 |
1. 422 1,000,000 x23| = 2,000
310-04 &et2 8,600
1. OFZt2 25 216,660 x 12 = 2,600
2. 812 7| e S 200,000%30% = 6,000
DizZto| 3,600 3,023 577
320-03 7|EtEI R EF 3,600
1. M@ 3,600,000¥ = 3,600
SR 1,000 1,000 -
430-01 AtAHF SH 1,000
1. @EARRZ|7] 1,000,000¥ = 1,000
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CERD

2. 93 AHA U= S AA

= 20223 A ¢ . L
CHH|
= MELY of Aty Ol &y =
A
A 2,358,523 2,254,527 103,996
70,406 66,410 3,996
s 48,760 48,760 -
Y7 = 2e 48,760 48,760 -
bal] 1,560 1,560 -
110-04 Y8 1,560 |
1. fotEats] £9 130,000 x4 x33] = 1,560
= H| 29,300 24,900 4,400
210-01 Yt==EH] 19,600
1. M2 8E 5 30,5008/x205x103] = 6,100
2.82 2|23 A 5+ & 50002 x250F x43] = 5,000
3. AL E 5 50,0008 x105 53] = 2,500
4. 22I 210l Z1H| 500,0008x23] = 1,000
5 £Y% Aloja 38X & 2,500,000 x22| = 5,000
210-02 3383 X HAl 3,400
1. HL2F S 10,0004 x40 = 400
2. =2 Hj&H| 10,000 x150H x22]| = 3,000
210-04 SAH| 1,500
1. 2E| 9 g3 74 300081x300Yx23| = 1,500
210-06 224 4,000
1. QZFO{AE =X X AHH 200,000 x10Hx23| = 4,000
210-07 Yxt= 800
1. YALKHZF 400,000 x23] = 800
of H| 6,400 10,800 24,400
220-01 I L{ O H| 2,400 |
1. 22| 100,000 ¥ x8H x33] = 2,400
220-02 = 2| Y2 0fH| 4,000
1. S3tEras| 2,000,000 <2 = 4,000
HFFTH| 2,500 2,500 -
230-01 AFYFZIH] 2,500
1. BR21AHR 2/2| 5 30,000 %10 x55] = 1,500

- 129 -




,_|
o

==

_|Ok

i’ 20222 A A -
e MEU At of
2. ST ZHEE] S 20,0002 x 10 x52] = 1,000
3,000 3,000 |

310-04 &3tz 3,000
1. 8AL S AMTES BE S 93750 x4L x4F <28 = 3,000

- 3,000

6,000 3,000 |

430-01 RHAHF S H| 6,000
1. AH2&7|7] 1,000,000 x2F = 2,000
2. AHRE-E%7] 1,000,000 x4F = 4,000

7| g2 g 21,646 17,650

2EM2 21,646 17,650

13,696 8,150
210-01 Yit=EH] 3,800
1. AHEEE 40,0008 x10F5 x23| = 800
2. MARE 50,0008 x55 x43| = 1,000
3. N EE 50,0008 x45 x53| = 1,000
4. AR-E7|7|5=2| 50,000 x4F x53| = 1,000
210-02 3383 X HAl 1,170
1. 2HRE 5 2,920 x50H %83 = 1,170
210-05 S04/ H| 1,120
1. 5|9l 7,000 x32Yx5F = 1,120
210-07 Y*xt= 2,606
1. 87| & 217,160 x 1270 € = 2,606
210-12 YEHE A 5,000
1. Y8 H0|H 5,000,000 = 5,000

1,000 1,000
220-01 = LHO{H 1,000
1. 22| 100,000 x5H x23| = 1,000

3,450 2,500
230-02 M Y FFZIH| 3,450
1. AEEo| ZHEFS] 30,000¥ x10H x93 = 2,700
2. XA 7+ 2| 30,000 x5F x53] = 750

et 28a - 2,000 | £A2,000
TR 3,500 4,000 | A500
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cHstel CHQ| M @)
i = 20222 AU = - rSIE]
e nEe ey ome T

430-01 AHAtF SH 3,500

1. AA2E&7|7] 700,000¥x5F = 3,500
T UCHH B 250,000 150,000 100,000
T UCHH B 250,000 150,000 100,000
=E2MAIR 250,000 150,000 100,000
= H| 250,000 150,000 | 100,000

210-02 3383 X Al 50,000

1. 33823 FE 50,000,0008 = 50,000

210-06 2E= 200,000

1. =24 A= 100,000% x 1,000 x23| = 200,000
BExg A XEs 2,038,117 2,038,117 -
X&a 2,038,117 2,038,117 -
et SAHY ALY 2,038,117 2,038,117 -
Q1 H| 294,600 222,000 72,600

110-03 4 &= 294,600

1. 24 2,730,000 x8Fx 128 = 262,080

2. E| 2| Z 2,730,000 x4Y = 10,920

3. 412 2,700,000 x8F = 21,600
= H| 414,677 205,431 209,246

210-01 LEt=+=EH] 195,300

1. 22 ZH| 5 10,000% x1005x1008| = 100,000

2. QI24H| 5 10,000 x100Z5x353] = 35,000

3. B2 EEH(E+T S) 100,000 x55 %1007} = 50,000

4, 1S+L2Z 5 100,0008x103Y = 10,300

210-02 3383 X HAl 1,327

1. 2HEa & 13,2708 %1007 = 1,327

210-04 SA/H| 23,050

1. =AH| & 50008 x371Hx10%| = 18,550

2. ZHAH] S 3,000 x50 x30%| = 4,500

210-06 @Y 79,900

1. EZZAE 143,800 x50 x103| = 71,900

2. AMEXHEZE 100,000 x5E x73] 3,500

3. & 9z = 5 150,0008x10%x3% = 4,500

210-12 LEEAH| 105,100
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Chst@ THe| M)
at 20222 AU = - rSIE]
e sz ey oot 1
1. I€t1& S 105,100,0008 = 105,100
210-14 7|EH2 EH| 10,000
1. =2 ZTAZ 100,0008x100%= 10,000
233,000 64,900 168,100
220-01 I L{ O H| 3,000
1. 2l 20,0008 x5E x102] = 1,000
2. 22| 100,000 8 x5H x43| = 2,000
220-02 T2 Y2 0fH| 230,000
1. S-SR X 2S 3,000,000 %109 = 30,000
2. 2EHZZHE 20,000,0008x 108 = 200,000
HFFT 84,000 46,675 37,325
230-01 AFYFZIH| 84,000
1. 94289 5 30,000 x20H x403| = 24,000
2. Z4E WA 5 30,000 x20F %1003 = 60,000
Ha 830,000 964,400 A134,400
310-04 &3tz 830,000
1. BKE &St 1,000,000 %290 x23| = 580,000
2. ATEZRA/TA) 25HEHE 300,000 x70Y =108 = 210,000
3. 2 MESHE S 1,000,0008 x40 = 40,000
51,840 134,711 182,871
320-04 &EERHF 51,840
1. TEOIE 540,000 x8Hx12¢ = 51,840
45,000 400,000 A355,000
420-03 SAHH| 45,000
1. WE2HH74H 45,000,000¥ = 45,000
85,000 - 85,000
430-01 AHAHF SH 85,000
1. Y714 717|172 17,000,000 x5%] = 85,000
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( GF=2IZAMH )

2. A3 AA Y 5 AA
b))
20223 A = e 71l
CHH|
= MELY of Aty Ol &y =
A
A 12,321 12,321
12,321 12,321
12,321 12,321
12,321 12,321
9,321 9,321
210-01 YEt=EH] 8,601
1. AHREE 264108x105 %108 = 2,641
2. AT S E 10,0008 x300% = 3,000
3. Y2229 £7| 500,000 x42| = 2,000
4. HAFEE 30,000¥ x4EH =83 = 960
210-07 Y= 720
1. 33EE7| YAR 30,0008 <20 x 128 = 720
1,000 1,000
220-01 ZL{O{H| 1,000
1. 22| 100,000 x2Y x53] = 1,000
1,500 1,500
230-02 M YR FTIH| 1,500
1. 93| 7HE2] 30,0008 x10H x52| = 1,500
500 500
430-01 AHAHF SH]| 500
1. BEHAHR7|7] 500,000¥ = 500
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2 A
= rh
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oy 2 rx
oY =i

= MEY Of| <y

Al 148,605 119,757 28,848

84,635 67,708 16,927

84,635 67,708 16,927

84,635 67,708 16,927

72,835 62,208 10,627
210-01 Lit=EH] 38,955
1. M KR & 27,9108 %255 %203 = 13,955
2. @A X2 100,000 x10Ex55] = 5,000
. AE7|XA 4=2| 500,000 x55x8%] = 20,000
210-04 =AH| 7,380
1. gHdd ZHEFS| =41 6,0008 x25H x302] = 4,500
2.5 A ZolAHE 7HA 30008 x80F x128] = 2,880
210-09 A|EEH|RAIH]| 5,000
1. 49 3 gafd =4 S 5000008 x10%| = 5,000
210-10 X{ = H] 12,500
1. R4S 31,250 x205 x202| = 12,500
210-12 LEHESH| 9,000
1. SR H4 89 S 3,000,0008 %32 = 9,000

Ha 6,300 - 6,300
310-04 &&t3z 6,300
1. YA U At ZHE 2 90,0008 x8H <53 = 3,600
2 AEAUR U HAYEAR LS EEH| 90,0008 x5Hx63] = 2,700

5,500 5,500 -
320-01 AIZtEHER 5,500
1. SXHK| S X| | 550,0008 x102] = 5,500

63,970 52,049 11,921

63,970 52,049 11,921

63,970 52,049 11,921

44,370 32,949 11,421
210-01 LBt=EH| 22,390
1. HEX|AME AT 20,000 x 1008 = 2,000
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20222 A A = 13
v 17
= AE LY Akt of &ty =7t
ga
2 FASEHEX QME =) 87,9008 x55 %208 = 8,790
3.AMREE(RHEX| M X 50,0008 %105 %103 = 5,000
4. H7|7HHE F= 250008 %25 x 12 = 600
5. LholEl M SE(AEXIYME T3 30,0008 x105x203] = 6,000
210-02 3383 X Al 2,000
1. 2HLZ 5 100,0008x25x108 = 2,000
210-05 S201 A/ H| 480
1. 212 6,000 x4Hx20Y = 480
210-07 Yxt= 3,000
1. 87| 250,000 x 128 = 3,000
210-09 A|EZH|RX|H]| 4,500
1. 48 M4 S 300,000 x53] = 1,500
2. MEY YT S 200,000 x152] = 3,000
210-12 LEHE SH| 12,000
1.8 SEHUG(HEEXIAME) 2,000,000 %63 = 12,000
7,900 7,900
220-01 =LH O H 6,900
1. 2t 10,0008 x303] = 300
2. 22| 100,000 x33F x23] = 6,600
220-02 =2 Y2 0H| 1,000
1. SHQIMTIX] A[E 1,000,000¥ = 1,000
8,700 8,200
230-02 BM YR FTIH]| 8,700
1. 2713 HEHO| 30,0008 %10 x253] = 7,500
2. HEX YUY HFEEOl 30,0008 x4 x10%] = 1,200
3,000 3,000
430-01 AHAHF SH 3,000
1. HO]& & 750,0008 x25 x23| = 3,000
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( Z+=rhst )
2. qE AAFY =T 5 AA
20222 A A = e
g Az of Ak oA O ke
A 84,322 67,780
51,610 41,460
46,610 36,260
46,610 36,260
3,750 1,500
110-04 € 84F 3,750 |
1. EE3t 2Rt 15,0008 x58 %252 x 2%} 7| = 3,750
35,565 30,510
210-01 Yt==EH] 15,865
1Y HEXR 8F 7Y 45850 x105 %102 4,585
2. HEI|X 42| 78,5008 x205 x43| = 6,280
3. HHESRIEM & 22h 12,5009 x200H x23| = 5,000
210-04 24| 2,000
1. HEEOEY & 7HA 2,940/ x 170 x43] = 2,000
210-10 M =ZH]| 17,000
1. 4EME 34,0008 x25F x203| = 17,000
210-13 2[8FH| 700
1. 7| SX 2| (L) 1750002 x43] = 700
220 220
310-01 24 E S 220
1. S AGSY HEALD 24X 24| 220,0009 = 220
3,075 1,830
320-01 DIZHEHEx 3,000
1. HEHYX|ZXHH| 166,660 x9E x 23] 3,000
320-05 YEAREHF 75
1. EE22HA} 75,000 = 75
4,000 2,200 |
430-01 RH&HF SH 4,000
1. A AS 7| 1,000,000 x4F = 4,000
5,000 5,200
5,000 5,200
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i = 20222 AU = - rSIE]
AT g MEY of Aty ooy 1
N =]
DIzZto| ™ 5,000 5,200 A200
320-01 QIZtAYE R 5,000 |
1. A&7 HEH| 20,0008x100% = 2,000
2. MEHTX| =XHH| 100,000 x15H =23 = 3,000
Hdt 32,712 26,320 6,392
2gae| 32,712 26,320 6,392
FM2HH| 32,712 26,320 6,392
bl - 390 A390
= H| 20,412 14,722 5,690
210-01 YEt=EH| 8,074
1. AHF-EF 25,000 %308 23| = 1,500
2. A0t S H|ZE 50,0008 x2E 58] = 500
3. 47|17 E 1= 10,000 x 1270 & = 120
4, HAEE 50,000 x105%23| = 1,000
5. A2E S 81,2502/x8F5 %23 = 1,300
6. EAHYSE S 300,000¥ = 300
7. E1M & HMZ 50,0008 x2E x53] = 500
8. L2 ALA|E ZO[T1AL 9,000 x110% = 990
9. 2t HALZE 18,640€x105x103] = 1,864
210-02 3582 X Al 180
1. 2HL23 S 15000128 = 180
210-05 S04 H| 288
1. S 044 6,0009 x483] = 288
210-07 Y= 4,920
1. Y471 42,070 x 12 x43| = 2,020
2. S tEALY| 175,000 x 128 = 2,100
3. HEHEALY| 66,6608 x128 = 800
210-09 A| & ZH|RX|H]| 5,850
1. 272 AE4M 5 270,000 x53] = 1,350
2. MEY dHe7| S 250,0008 x182] = 4,500
210-13 2|8 FH| 1,100
1. 2Y3H A 550,0008 %23 = 1,100
of H| 2,000 2,700 | AT700
220-01 = L{ O H| 2,000 |
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5 20222 AA e rolE|
AT g MEY of Aty ooy 1
A 52
1. 2 HEX| = S 20,000¥x202| = 400
2. 22| 100,000 x16FH = 1,600
& F T 4,900 3,948 952
230-02 2MHFFZTIH| 4,900
1. Q7|2 42E 0l 30,0008 x5Hx123] = 1,800
2. WY 34 5 YT} 25000826 <22 = 1,300
3. Mulmez|o U 93| S 18,0008 x10Hx103] = 1,800
QIzZto| ™ 1,100 910 190
320-01 RIZHEEER 1,100
1. st S0t2| 100,000¥ <88 = 800
2. shd3| 25 150,000 x23| = 300
Chet 2eg 4,300 3,650 650
330-03 7|EtREHF 4,300
1. Zt2 WK 15 E7t 4,300,0008 = 4,300
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( -g—z}:ﬂé* )

202238 A= Mg 4l
CHH|
= MELY of Aty Ol &y =
A
A 1,472,852 1,192,107 280,745
911,667 741,982 169,685
911,667 741,982 169,685
50,020 50,020 -
44,520 44,520 -
210-01 LHt==EH] 19,660 |
1. AREE X HUSEE XY ) 50,0008 %105 %102 = 5,000
2. 215 AUXIE HZ S 10,0008 x100F %35 = 3,000
3. 3948} 100,000 x53] = 500
4. F=7] BH WA 132,000 %53 = 660
5. 3&QIZRX| =& 700,000 %157} = 10,500
210-02 3383 X HAl 150
1. 2HAZ S 150008 x103] = 150
210-04 2AIH| 1,350
1. MAHY At sHl F4] 6,00081 x50 x32] = 900
2. AT ATt S 7HA 3,000 x50 %38 = 450
210-06 @F+Y 5,600
1. W27t =¥ £Z 300,000¥ x2%| = 600
2. 215 HEY X2 & 200,0008 x5%] = 1,000
3. YAECIAY AL 8 RHE 200,000 <20 = 4,000
210-07 YXt= 1,760
1. SHl HALE 700,000¥ = 700
2. 3EQIZ MIO|LE BALE 500,0009 = 500
3. & WAL A 560,000¥ = 560
210-10 X{2H]| 16,000
1. YAECIRER & A k= 1,000,0002 x 162 E 16,000
1,000 1,000 -
220-01 ZL{O{H| 1,000
1. 22| 100,000¥ x2H x53] = 1,000
2,500 2,500 -
230-01 A2 2,500
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20223 A A=

Ja

AsLh

=2
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Fot

MEz
Off A+<H

r
afl

o>

>
oot

02

Ho

ro
Tot
fot

|2] 20,0009 x25H x53]| =

S MSCu it ZEEZ|2F TN 50,000 x40 =

2,500
2,000
2,000
2,000
861,647
706,356

2,000

691,962
594,687

22| 300,000 x258t 1t %63

Al ZHH| £=2| 880,300 x103] =

A2ZEQO Y%} 2,157,500 € x2F =
M EH|
A& 30,010 x864F x258t 1} =

53,803
45,000
8,803
4,315
4,315
648,238
648,238

,000®! x15& x252+ 1t

,000 % x55% x 2551

S 1,000,000@x12& =

155,291
155,291
155,291
561,185
561,185
561,185
389,940
164,700
18,750
68,750
10,000
30,000
20,000
1,200
5,000
7,000
4,000
12,000
12,000
2,300
2,300

97,275

450,125

450,125 |
450,125
305,570
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i = 20222 AU = - rSIE]
A - MEU of At oo )
AFSS s
210-04 SAH]| 25,600
1. BHA AL F2A] 7,000@ 568 x258ETkx 23| = 19,600
2. S SAL ZHA 30009 x1,000E x 23| = 6,000
210-05 S201 A H| 840
1. &2 7,000 x10Ex12¢ = 840
210-07 Yxt= 38,500
1. 847] U =2A7| 1000008 x108 k< 10E = 10,000
2. H{A 500,0008x33] = 1,500
3. MPHE S8HH A 900,008 x 155281 7| = 27,000
210-09 A| AZH[FX|H| 86,000
1. 4E £ 800,000 x703| = 56,000
2. MY dH7| S 500,000/ %602 = 30,000
210-10 X 2H]| 10,000
1. M2 SATA MM X2 S 250008 %405 %108 = 10,000
210-12 LELE AH| 14,000
1. g8 AL S 500,0008 x283] = 14,000
210-13 &2 89| 36,000
1. 3tz Y H4= 3,000,0008 x43] = 12,000
2. 22| 4 O|T 1,000,000 x5%| = 5,000
3. 47| XM2| 1,900,000 x102] = 19,000
of H| 33,275 31,250 2,025
220-01 ZL{ O H| 29,275 |
1. 2L 15,0008 x5H =173 = 1,275
2. 22| 100,0008 x28F x103| = 28,000
220-02 =Y 2o 4,000
1. =2/tig H X2 1,000,000 x4 = 4,000
T 77,000 60,790 16,210
230-02 M Y FFTIH| 77,000
1. SHE(@HZE 3]9] 5 30,0008 x20H x 258tk x33| = 45,000
2. 7| PRl 30,0009 x20H 258 = 15,000
3. 2435 APET ZHEE] 20,0008 x10H x85%] = 17,000
Ral= 6,400 3,400 3,000
310-03 ZA2 4,100 |
1. 3Hd SAL 50,000 x82F = 4,100
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it = 20223 A/ A = 1
HEE
M & =2 AL Aol Of <k o
A"% = I_ELH_| 01||_—| =1 %%’-
310-04 Heta 2,300
1. ™Y YR EX 50,000 x46QH = 2,300
Cist &= - 2,500 A2,500
SR 54,570 46,615 7,955
430-01 XHAHE S| 54,570
1. 300t AR 7]7] S 500,000 x10Ex73] = 35,000
2. Z4olA H7| 5 195700¥ %1005 = 19,570
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20222 A A= S Ior lk=
b
2 N 0f Aoy Ol £ =2
Al 479,212 403,105 76,107
224,534 179,759 44,775
224,534 179,759 44,775
224,534 179,759 44,775
224,034 178,259 45,775
0-01 YHr4gH| 71,853 |
A 71X $=2| S 1659608 x205 x203%] = 66,384
HARM ADE 91 30,0002 x10Ex58] = 1,500
LM TR £=2] S 14,030 %105 %103 = 1,403
4. Ex0eY 225 7 12,8308 x205x102] = 2,566
0-04 54lH| 13,947
CSHEY WL WA FA 7,000 x25F x513] = 8,925
CSHR WL Q| AL ZHA 30008 %25 <5132 = 3,825
. CHEHRIE MOjLE =4 7,000 x 198 x9%| = 1,197
0-06 &+ 1,200
ME7t X8 £Z 300,000 x4%| = 1,200
210-07 YXt= 2,134
. S SHAL Xtk 533,500 x42| = 2,134
210-10 M =ZH| 134,900
CAYME TYE 134,9002x1005 %103 = 134,900
o RE= 500 1,500  A1,000
330-03 7|EtREF 500
1. Agtrist sl 2L EE T AIZ| 500,000 = 500
254,678 223,346 31,332
254,678 223,346 31,332
254,678 223,346 31,332
7,275 5,600 1,675
110-04 248 7,275 |
1. §AFEE K= 83,000 x5H x5 = 2,075
C(EF) HSE #el 282 107,000 x2H <108 = 2,140
C(SHEE) AET B2l Y8OIE 850008 x4 x9Y = 3,060
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1. AFFEF & 11,900¥ x505x10%| =
A

2. ™A E 30,0004 x105 %102 =
3

CSH™H|ZE =M 21,2008 x105x108] =

4. FI|12HHE 75 30,0009 x4F5x43| =

5. 510t AFREE 5 44,890 %205 %202 =
6. (%) HE|EE S 20,000¥x105x102| =
7. AT MAEE 100,0008 x4 =
8. (E=8) AT X|EZt 15000) <505 =
9. (2M7HE) AFREE 50,0002 x105x23] =
S22 % MAl

= 5 7,2808x253| =

~

2. | 8YS 4= 10,0004 %128 =

w
10
>
ofm
Ral
Mo

XA R] 12,500 x 128 =
4. 31 M3 F S 100,330 %128 =
5. (5% M7|182 62,5008 x128 =

6. (83) E3 A S7|HEH S 100,000 x102| =

1S3 SAF T4 7,000 x20H x43] =

3. A EX ZHA 3000 x15H %103 =

4. (8% AT ZX} 2HA! 3,000 x4E %902 =

5. (FM7tE) S RA 7H 3,000 x2H <603 =

1. 87| 36,7004 x205x12¢ =
2. l5| AL KHEF 650,000 =

3. 8hut 47| 5 102,3309x1270E =

ZHAL 3000 %208 x43] =

174,403

33,656
5,950
3,000
2,120

480

17,956

2,000
400
750

1,000

3,466
182
120
150

1,204
750

1,000

60

3,100
700

2,400

2,690
560
240
450

1,080
360

1,120

1,120

16,801
8,808

650
1,228

157,159

- 156 -




5|
=1 20223| A M= Al
v I
2 MELY of Aty Ol kg =
s
4. (&%) &7|H & 510,000 504 = 2,550
5. (B5AlY) 7] 213,750:Ax 1270 & = 2,565
6. (FM7t3) 2= EQ0] YXtE 500,000 x2E = 1,000
210-08 F&FH| 1,510
1. 7| A &H| S 1,500¥ x1002|Ef = 150
2. (5% olx7| U 7| A& 1,6009 x2502|E = 400
3. (FX47t5) Ol &At 1,600¥ x1252|Ef = 200
4. (MST) EE W 0|X7| S 1,520 x5CHx1002|E = 760
210-09 A| HZH[FX|H| 60,412
1. 742 =4 1,500,000 x203| = 30,000
2. A =4 550,0008 83| = 4,400
3. 8™ et 520,000 %72 = 3,640
4. 7|t =R X| 753,000 x4%| = 3,012
5.(8%) 717 2] % AlE 24 1,100,000 x5%] = 5,500
6. (AFSZ) EE U 574 S 2] 150,000¥x55 x2%] = 1,500
7.(5MHS) HE RAZT R 5371 2] 1,236,000 x102| = 1 2,360
210-10 X 2H]| 24,418
1. (5% SAM L ASME S 155580x105x102] = 15,558
2. (MSE) BRI X UESTE S 40,5008x20F = 810
3. (AFS %) BiEHALE 12,3808 x500%E = 6,190
4. (Sted) AHMETE 1860008 x108] = 1,860
210-12 LELE AH| 7,000
1. 2@ ALt 7,000,000 = 7,000
210-13 22| 89| 20,230
1. CCTV 160,000 x 128 = 1,920
2. 7|8 M2l 2,195,0008 x4%| = 8,780
3. YA E 1,500,000 x43| = 6,000
4. M= HA 700,000 %23 = 1,400
5. H3tE A 700,000 %x23] = 1,400
6. (5% N AHEE) Hatx H4 5 650008x23| = 130
7. (2M7HE) W] 4 1500008 x40 = 600
Of H 16,420 13,590 2,830
220-01 ZLHO}H| 14,420 |
1. 2l 20,0008 x4E x563] = 4,480
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20223 A ¢l = i A
CHH|
= AE L Akt Ofl <4 =7t
s
2. 22 99,400 x10E x102] = 9,940
220-02 =2 Y2 0fH| 2,000
1. S 2ICHE W F 1,000,000 x2F = 2,000
PREF7l 28,077 27,350 727
230-02 M YFFZIH| 28,077
1. st bE 312 30,000 x10E x 102 = 3,000
2. 7HE3]9] 30,0008 x10H x133] = 3,900
3. 712 3]9] 30,0008 x8H x243| = 5,760
4, stk m=3]9 5 21,730 x5 = 1003 = 10,867
5 (REAY) 289 A HRHO| 250008 x7Hx262| = 4,550
2,500 - 2,500
310-03 ZAZ 2,500
1. 8Hd SAt 250,000 x 1070 &0t = 2,500
203 147 56
320-05 YEAREHF 203
1. Y82 70,000¥ = 70
2. (&%) €82 53,000 = 53
3. (&=T) Y% 80,000¥ = 80
- 1,521 A1,521
25,800 17,979 7,821
430-01 RH&HF SH 25,800
1. ZHFH S 1,000,000 x55x23| = 10,000
2. 7t S &71 500,000 x67} = 3,000
3.8tk 7] S 800,000¥ x27f = 1,600
4. (SEHM=ZE7| Y 4,200,000¥ = 4,200
5. (2M7t3) 237|4 7,000,000 = 7,000
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2. e AN FUF 5

A

M)
20222 A A = Mue 3l
b
g Az of Ak oA Of £k =
Al 309,449 265,577 43,872
83,979 67,689 16,290
83,979 67,689 16,290
83,979 67,689 16,290
60,979 45,375 15,604
0-01 Yer+&H| 37,789 |
ME A2E 5 350008x205 %303 = 21,000
. AEI|XR $=2] S 400,000¥ x105 x43| = 16,000
HEXE & 22l 7,890 %505 23] = 789
210-10 M= H]| 23,190
.St MEAHE 27,0008 %308 S %58 = 4,050
2. = U M 19,1408 x50F %203 = 19,140
23,000 22,314 686
320-01 RIZtAHE R 23,000
. mSCHEHY M-I S 300,0008 x20F = 6,000
CEEM NS AHE 150,000 x 14T S x235] = 4,200
3. UM AEE 182,850 x 14 B 53] = 12,800
129,070 101,488 27,582
129,070 101,488 27,582
129,070 101,488 27,582
75,380 47,288 28,092
210-01 LEt=+=EH] 35,150 |
1. AMREE U MAUAEE 50,0008 x20F x283| = 28,000
HAEE S5 A2E 30,0008 %158 x4%| = 1,800
872 E 7= 16,000¥ %58 x12%| = 960
.2|E8 QA § 2,0008x2F <1007 = 400
. AMR-&717] =R X| 50,0009 x20F = 1,000
CLel HOY EF 6,950 %205 x102] = 1,390
. ZS AL 2E 10,0008x105 %163 = 1,600
0-02 3587 A HAM 3,200
1. 2H2F S 100,000 x12E = 1,200
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a4 = 20223 AU = rSlE]
AEL=
AT g MEY of Aty ooy 1
N S
2. B HEZ 400,000 53] = 2,000
210-05 S0 A H| 630
1. &2 7,000 x6Hx15Y = 630
210-06 2F=H 8,000
1. A UAL & £F £ 200,000 x402] = 8,000
210-07 Ytz 5,400
1. Y471 30,0008 x 155 x 128 = 5,400
210-09 A|2FH|FX|H| 13,500
1. 148 272 4 500,0008x173] = 8,500
2. MEY Y| S 200,000 x252] = 5,000
210-12 B HH| 5,400
1. & @ A2l 5400,000 = 5,400
210-13 2|8 9H| 4,100
1. H7|& M2| S 200,000 x52| = 1,000
2. 2Y3 HA 800,000 x23| = 1,600
3. H3lx H4 800,000¥ = 800
4, %9 A% 7000008 = 700
Of 14,840 15,700 | A860
220-01 =LY Of H| 14,840
1. Et 20,0008 x47Y = 940
2. 22| 69,500 x100H x23| = 13,900
PEFTH| 14,000 12,000 | 2,000
230-02 BM YR FTIH]| 14,000
1. 92713 HEHO| 20,0008 %20 x253] = 10,000
2. S IhE 59| & 25,0008 x10E x163] = 4,000
DizZto| 19,850 21,700  A1,850
320-01 MIZtH4EE 19,850
1. 883 A SOot2|2E 3500008 %72 = 2,450
2. MSHH| W DHEF=T 1,000,0008 %23 = 2,000
3. AEMT U ER A S 550,000 x 148t 0t x23| = 15,400
et R8= - 1,600  A1,600
TR 5,000 3,200 1,800
430-01 AHAHF SH]| 5,000 |
1. 7t & &7] 1,000,000 x3F = 3,000
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S|
a4 = 20223 AU = rSlE]
AEL=
SHEANT o MEU of At oo )
AR AR ALY o&
2. Z2H & 7|7| 500,0008 x4 = 2,000
T UChH B 96,400 96,400 | -
T UCHH B 96,400 96,400 -
nsd+2d 96,400 96,400 -
= H| 56,120 56,120 -
210-01 Lit=&H] 19,080 |
1. AFR8E S 18200¥x205 %253 = 9,100
2. X 2l4ff 17,5008 x2005 = 3,500
3. =M CHt S 6,000 x 135 x8%] = 6,480
210-02 3383 X HAl 9,640
1. 33823 FHA 9,640,000¥ = 9,640
210-06 @Y 25,400
1. 912 12,0008 x6H 0| X|x 1223 = 8,784
2. LEHZOl ZAts=E 110,000) x 122A] 2t = 13,420
3. A 2[E|0| B ZAT 79,9008 x40A| 2t = 3,196
210-07 Yxt= 2,000
1. 2 1,000,0008 x23| = 2,000
of H| 480 480 -
220-01 T L{ O H| 480
1. Ll 20,0008 x43| = 80
2. 22| 100,0009 x43| = 400
& F T 5,000 4,000 | 1,000
230-01 A2 5,000
1. Y2 5 250009 x20H %108 = 5,000
L=Rl=, 5,000 5,000 -
310-04 &tz 5,000
1. AFREZE 10,0008 x10E %50 = 5,000
DizZto| ™ 29,800 29,800 -
320-01 MIZtHAEE 29,800
1.8t E-A4 9l X|=H| 2,980,0008 %10 = 29,800
et R8= - 1,000  A1,000
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( AbE|TttTHE )
2. W3 AN YT 5 A

20222|A| A = x4
i o
= MELY of Aty Ol &y =
=4
A 168,008 130,215 37,793
67,524 52,272 15,252
67,524 52,272 15,252
67,524 52,272 15,252
67,024 51,772 15,252
210-01 YEt=8H| 15,528 |
1 HOHE 88 7 237102570 12€ = 1,423
. ASHEEX 22 200,000¥x32| = 600
3. 7IXtxf ==2], Zold EF 270,100¥ %55 x 102 = 13,505
210-04 SAIH| 23,373
1. AEZHES| 52,2209 %5258 x203] = 23,373
210-07 YXt= 1,000
1 oEAS U A3S X 5 1,0000008 = 1,000
210-10 M =ZH]| 27,123
1. AEAE 27,1209 x505 %203 = 27,123
500 500 -
320-01 QIZtEEEZE 500
1. SIIAEC] O staTfs], YA S &7t X 250,0008x23| = 500
100,484 77,943 22,541
100,484 77,943 22,541
100,484 77,943 22,541
63,924 44352 19,572
210-01 Lt=EH] 39,474
1. AEE 76,5508 x255 %83 = 15,310
2. AHR-EE 85,820 %255 x83| = 17,164
3. HAIEZ|2E 40,0008 %105 %103 = 4,000
4. LHEIF O EE 50,000€ %45 x103] = 2,000
5. HIE| & 2=2| 100,0008 x102] = 1,000
210-02 3383 X HA 960
1. M@= S 80,000¥x12& = 960
210-04 2AIH| 4,400
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=1 20223 A ¢l = i A
CHH|
g AEL 0f A¢o Ol £ =
1. st AE20| & 4,400 x200H x53] = 4,400
210-05 S201 A H| 840
1. 5|9l 7,000 x4E x30Y = 840
210-07 YXtE 6,000
1. ¥4=7] 50,0002 x10Cx 103 = 5,000
2. Xt 1,000,000¢ = 1,000
210-09 A| & H|FX|H| 5,000
1. MY S| S 1000008 %502 = 5,000
210-13 2|8 Y| 7,250
1. 2494 § %9 1,000,0008 x23| = 2,000
2. 83t H 2 450,0009 = 450
3. X== H2A 400,000 %x23] = 800
4. 7| S 1,000,000¥ x43| = 4,000
ofH| 13,490 14,300 A810
220-01 = L{f Of H| 13,490
1. 2L 20,0009 x153] = 300
2. 22| 94210 x35H x43| = 13,190
YR 15,070 11,691 | 3,379
230-02 2AM YR FTIH| 15,070
1. S LR EZ FHO| 18,140 x20Y x253] = 9,070
2. Q7|2 A2 HHO| 30,0009 x10Hx15%] = 4,500
3. SHlis| 1l ZHEFS| 25,0008 x 108 x63] = 1,500
Dizto|™ 1,000 1,000 -
320-01 RIZHEEER 1,000
1. 2H43] 500,0009 x23| = 1,000
thet RE= - 600 A600
TR 7,000 6,000 1,000
430-01 AHAHF SH 7,000
1. AFH 2% S 717 1,000,000 %35 = 3,000
2.7t 5 7| 500,000 %8F = 4,000
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20222|A| A = x4
e o
2 N 0f Aoy Ol £ =2

A 260,844 210,785 50,059

112,319 90,041 22,278

112,319 90,041 22,278

112,319 90,041 22,278

100,319 78,041 22,278

210-01 YEt=8H| 34,319 |

1. HEA SR $=2] 143,190 x 1085 x 102 = 14,319
2. AL AT FE 50,000 %205 x10%] = 10,000
3. A&8 WX HE 500,000 x45 x5 = 10,000
210-07 YXt2 26,000
1. 2ZEQJ0] 6,500,000 x4 = 26,000
210-10 X =2H]| 40,000
1. AEAMEEE 350008 %205 %108 = 7,000
2. MSEE 550002 x10E x4t 1tx153] = 33,000

12,000 12,000 -
320-01 QIZtAYEX 12,000
1. 2 golcieh AN =2 W™K = 100,000 x20F = 2,000
2. 3t WAL S 2,000,0008 x5%] = 10,000

148,525 120,744 27,781

148,525 120,744 27,781

148,525 120,744 27,781

84,425 73644 10781
210-01 Lit=EH] 16,866
1. MR2EE U 2T F 23,8308 %205 x10%] 4,766
2. 3R U HARE 30,0008 x305 x93 8,100
3. MAHE-E 100,000 x2F x53] 1,000
4, AFR-EH[E =4 100,0008 x58 x23| = 1,000
5. LiQlel MLHEE 50,0008 x2F x203] = 2,000
210-02 3383 X HA| 1,224
1. 2HLZ 5 50,000 x128 = 600
2. M3t 3 13,000 x48 0t x 12Y = 624
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i = 20222 AU = - rSIE]
AT g MEY of Aty ooy 1
A 52
210-04 SAH]| 6,650
1. MLHZ| Z4 7,0009 4308 = 3,010
2. 8l WAL 7,000 %5209 = 3,640
210-05 SO0/ H| 525
1. 59l 7,000 x5Fx15¢ = 525
210-06 2F= 600
1. M27F =8 2 300,000 x23] = 600
210-07 YXt= 16,560
1. {2 800,000 x23| = 1,600
2. ZEFA[H 100,0008 x 104 x23] = 2,000
3. d==7| 3L HIGH| 1,080,000 x 12 = 12,960
210-09 A| @& H|[FX|H| 37,000
1. U8 5 272 4 2,000,000 x 123 = 24,000
2. 7|Et =M 3 X| 130,000 x105x10%| = 13,000
210-13 2|8 FH| 5,000
1. g3tx B4 S 500,000 x10%| = 5,000
Of 29,000 21,000 8,000
220-01 = L{ O H| 29,000 |
1. 2L 20,0008 x10E %53 = 1,000
2. 22| 100,000 x40 x 73| = 28,000
PR FTH| 22,100 18,100 4,000
230-02 M YFF=ZIH| 22,100 |
1. 4= M|OJLt 20,000¥ x50H x23| = 2,000
2. MR O Ol A2t} 25,0008x20F %33 = 1,500
3. fE7|a YFEOl 30,0008 x10Hx123] = 3,600
4. SLHHE FHO| 30,0008 x10E x502] = 15,000
et RE= 1,000 2,000  A1,000
330-03 7|EtREF 1,000
1. 4YsH0lE 1,000,0008 = 1,000
TR 12,000 6,000 6,000
430-01 RHAHF SH| 12,000
1. Z4FE, 7t S 1,000,000 x12F = 12,000
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( Mgapstoist
2. et AASYF 5 AR
b))
20223 A = e 71l
CHH|
g AL Aoy Ol £ =7t
=4
A 127,595 103,928 23,667
63,979 51,359 12,620
63,979 51,359 12,620
63,979 51,359 12,620
59,679 46,559 13,120
210-01 YEt=8H| 27,757 |
1. A2 EE 27,5008 x205 %103 = 5,500
2. 458E 53,035%x258 %83 = 10,607
3. 7|1RtX & 2| 42,2008 x50F %53 = 10,550
4. LAY H|E 22,0009 x502] = 1,100
210-02 3383 X Al 100
1. HSMEM MES 5 40009 x25H = 100
210-04 24| 580
C SUATE A S 7HA 3,0008 x40E x43] = 480
2. AH LAY ZHA 2,500 x20H x23] = 100
10-06 24 2,800
LA L LAIE EZ 2500008 x43] = 1,000
2. WE7t £Z 300,000 63| = 1,800
210-10 X 2H]| 28,442
1. HAE 284428x2005 %53 = 28,442
4,300 4,800 A500
320-01 DIZHEAEEx 4,300 |
A HYAIY A& 280,000€4x10Y = 2,800
2. ™A M4 B SE7 300,000@x52] = 1,500
63,616 52,569 11,047
63,616 52,569 11,047
63,616 52,569 11,047
45,721 38,387 7,334
210-01 YHt=+=EH] 15,304
1. AHF-EF 48,350 x208 x43| = 3,868
2. MAEE 285108x105x103] = 2,851
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Chel . M)
= 20222 AU = - rSIE]
CHH|
2 ALY Aoy oI =2
3. §AEE 250008 x105 %103 = 2,500
4. 8717t E 5 20,0008 x 128 = 240
5. Liolel MO EF 47,1208 x105 %103 = 4,712
6. 7IXtX 5 2| 45,320 x55 53| = 1,133
210-02 3383 X HAl 440
1. SHL2F S 44,0008 x10%| = 440
210-04 ZAIH| 2,077
1.8 W ARl 41538 x125F x43] = 2,077
210-07 YXt= 2,800
1. 847] 175,000¥x 128 = 2,100
2. X} 700,000 700
210-09 A|2ZH|RX|H| 5,000
1. 48 9 Z2ol4 5 4,000,0008 = 4,000
2. HHE7] 5 100,0008 %103 1,000
210-12 et AH| 17,000
1. IfMHAE|E £F 17,000,000 = 17,000
210-13 &2 8 9H| 3,100
1. 293 ¥4 350,000 %23 = 700
2. H7|& X2| 500,000¥ x42| = 2,000
3. "3tx HA 200,0008 x23] = 400
of 7,400 6,350 1,050
220-01 L O H| 7,400 |
1. 22|E% 100,000 x37Hx23| = 7,400
PF =TI 7,195 3,500 3,695
230-02 ZM YR FTH| 7,195
1. 27|28 29| 17,5508 x5F *x203] = 1,755
2. Z4E 2tE3| S 20,0002 x10H x203] = 4,000
3.8t} 3]9| £ 14,4002 x10H x103] = 1,440
DizZto| 2,000 1,000 1,000
320-01 QIZHAAMEZ 2,000
1. 4 5 shdgs 2,000,000 = 2,000
et 28= - 500 A500
TR 1,300 2,832 | A1,532
430-01 AHAHF S H 1,300 |
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Ja

oln

20223 A A=
HEE
MEY 0 Aot Of e
1,300,0008 = 1,300
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( Solatryst )

2. 93 29 = 5 AA

20223 A = e 71l
CHH|
= MELY of Aty Ol &y =
A
A 175,957 112,777 63,180
117,253 66,062 51,191
117,253 66,062 51,191
117,253 66,062 51,191
117,253 66,062 51,191
210-01 YEt=8H| 5,553 |
1. 47| XY £=2| 555,300 x10%| = 5,553
210-10 M =ZH]| 42,100
1. 4008k} A AL 40,0002 x1005x102] = 40,000
2. 4:2|0] 3} M A 50,000x 145 <33} = 2,100
210-13 2|8 Y| 69,600
1. Z4EMH 7| E 58000008 x128 = 69,600
58,704 46,715 11,989
58,704 46,715 11,989
58,704 46,715 11,989
39,654 31,395 8,259
210-01 YLt=EH] 15,930
1. AHR-EF 50,000 x7Ex103| = 3,500
2. MAEE 50,0008 x65 %133 = 3,900
3.8 8l ZE8 55 50,0008 %215 = 1,050
4. A|4E2| FF 50,0004 x105x42| = 2,000
5. B}EAI] SHEK| 50,0008 x48fA X103 = 2,000
6. 24 DT LEDH 50,0008 x105x43] = 2,000
7. 7|7t 2 P= 20,0008 x25x 12 = 480
8 BHEEHE U At X2 1250008 x25 x4%| = 1,000
210-02 3383 X Al 544
1. M3l22 & 20,0008 x12¥ = 240
2. O| Xt 2& 304,000 = 304
210-07 Y= 2,280
1. 471 19,000 x 10 x 128 = 2,280
210-09 A|EEH|RX[H]| 14,500
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=2 20223 A ¢l = A
v I
= AE L Akt of &t =7t
g
1. 42 £ 400,000 x103| = 4,000
2. 7| A=K 22| 300,000 %153 = 4,500
3. 7|Et =M ] X| 400,000 x152] = 6,000
210-13 2|8 9H| 6,400
1. WL A= 200,000 x52] = 1,000
2. dgMm|7| Me| 250,000 x12E = 3,000
3. 283 HA S 750,000¥ x23| = 1,500
4. M3tz HA 900,0008 = 900
of H| 6,000 3,500 2,500
220-01 = LHO{ H 6,000
1. ZLH 20,000 x5H =103 = 1,000
2. 22| 100,000 x5H =103 = 5,000
gEF 6,800 6,970 A170
230-02 BM LR FTIH]| 6,800
1. WA A=ZH| 250009 x40 x23| = 2,000
2. ARFEZ 2 3(0| 30,0008 x10Yx103] = 3,000
3. 9 E7|E YRl 30,000 x6Hx103] = 1,800
oIzt 2,000 2,000 | -
320-01 BIZHEHER 2,000
1. eHl=E X 200,000 x 102 2,000
chst 1,000 - 1,000
330-03 7|EtREHF 1,000
1. #=ostuns 215 E7t 1,000,000 = 1,000
=x= 3,250 2,850 400
430-01 RH&HF SH| 3,250
1. YA€ =ES 1,900,0008 = 1,900
2. W™ AMR7|7| & 270,000¥ x5F = 1,350
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20223 A = e 71l
CHH|
= MELY of Aty Ol &y =
A
A 65,588 22,355 43,233
18,997 13,726 5,271
18,997 13,726 5,271
18,997 13,726 5,271
18,997 13,726 5,271
210-01 YEt=8H| 8,997 |
1. A% B8 X2 Ql2f 50,0008 x45x43] = 800
2. M5 EE 479708108 x10%] = 4,797
3. 5 7|X =2| S 400,000% x6%| = 2,400
4. A MMUEE S 200,000¥ %52 = 1,000
210-10 M ZH]| 7,000
1. MEAME 100,000¥x105x73| = 7,000
210-13 22| 89| 3,000
1. 24284 7| 3000008 x102| = 3,000
46,591 8,629 37,962
46,591 8,629 37,962
46,591 8,629 37,962
11,851 5,334 6,517
210-01 Yit=EH] 4,126
1. Z+3 Xt& Q14 500,000 x43| = 2,000
2. AF2EE 133,7004x55x23| = 1,337
3. Wetl HIHEE 78,900 x 107} = 789
210-02 3383 % HAl 3,700
1. 2H2Z S 50,0008 x43| = 200
2. ZHEHEF 1,750,0009 x23] = 3,500
210-04 ZAH| 2,600
1. SHE AL A 70008 x130E 23] = 1,820
2. SHESHAL 2 A 3000 x130H x23] = 780
210-05 S 0f A H| 350
1. 22 7,000 x2E %25 = 350
210-07 YAtz 1,075
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i = 20222 AU = rSIE]
TE=
A - MEU of At oo )
INR% =
1. M%=7] 89,5802x123| = 1,075
of H| 2,250 1,800 | 450
220-01 = L{ O H| 2,250
1. 22| 150,000 x15%Y = 2,250
o F 3T 2,490 1,295 1,195
230-02 M YFFZIH| 2,490 |
1. BN 20l 30,0008 x 15 x43] = 1,800
2. WA YUAAE 46,0008 x15F = 690
Cist 2&= 30,000 200 29,800
330-03 7|EtREF 30,000
1. 25t 715 30,000,000 = 30,000
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Off=ch=t

A& d A A






( oll=thet )

2. 93 AHA U= S AA

i+ = 20222|A| A = s
A CEQ| | N & ELJOEH CHH|
ol et e ® N 0f Aoy Ol £ =
A 243,068 203,599 39,469
nszs2AX @ 126,164 101,832 24,332
WESEALK| 2 126,164 101,832 24,332
A S| 126,164 101,832 24,332
= gH 126,164 101,832 24,332
210-01 YEt=8H| 65,110 |
1.8t 9 A7|A 227 Y 50,0008 x58 1t <105 x109] = 25,000
2.2t5 UES| R2 5 M 173,280 %58 0tx103] = 8,664
3. AEAL IR 2] 620,0008 %58t 3x53] = 15,500
4. 4|0t =& 50,000 x 7501 x23| = 7,500
5 27| £=2|H| 168920 x10& =53] = 8,446
210-04 24| 4,500
1. ME M T4 7,000 %30 5510t x33| = 3,150
2. A& gl 7H4] 30002 x30H x 551t x33] = 1,350
210-06 24 10,500
1. M27F =8 EZ 350,000 x63| x50t = 10,500
210-07 YXtE 12,000
1. MA|CHE 1,000,000 x103] = 10,000
2. A& ZEH| 200,000 x23| x55t 0t = 2,000
210-10 X{ 2 H] 34,054
1. el HE 40,000 x50F x58t 1t = 10,000
2. 0|&sta REE 40,0909 x600A| 2t = 24,054
nsH ULt 75,404 61,547 13,857
7|2egee 75,404 61,547 13,857
FM2H| 75,404 61,547 | 13,857
= gH 50,304 44,547 | 5,757
210-01 LHt=+=EH] 14,750 |
1. A2 EE 50,0008 x125 %93 = 5,400
2. MAEE 50,0008 %135 x78| = 4,550
3. EA8E 50,000 x8Fx10%| = 4,000
4 HBHA S HIESM 50,000x4F x43] = 800
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i = 20222 AU = - rSIE]
AT g MEY of Aty ooy 1
N =]
210-02 3382 X Al 231
1. 2HERF S 33,0008 x73| = 231
210-03 I[=Hj 400
1. HEZ 2R} 100,000 x4 = 400
210-04 SZAH| 2,500
1. Bds| WA T4 7,0008 x50E x58 1t = 1,750
2. SHMD| AL ZHAL 3,0008 x50 <581t = 750
210-05 S 0fAH| 280
1. 2|9l 7,000 x4Ex10Y = 280
210-07 Xtz 11,440
1. {2 800,000 x23| = 1,600
2. ZEHA[H 100,0008 x254 x 23] = 5,000
3. 47| 5 320,0008x12¥ = 3,840
4, SAL ZHH| 500,000 x23] = 1,000
210-09 A|H&H|RX|H| 9,800
1. 48 % Al 300,000 x63| = 1,800
2. MEE W] S 200,0009x205 x23] = 8,000
210-13 &2/ 8 9H| 10,903
1. ApEHA 1,051,500 %23 = 2,103
2. A W UUHH 7| 1,500,0008 x42| = 6,000
3. 4= WY A% 700,000¥ x42| = 2,800
of H| 7,000 4,000 | 3,000
220-01 ZL{ O H| 7,000
1. 2L 20,0008 x30E x53] = 3,000
2. 22| 100,000 x20F x23] = 4,000
P F =] 12,100 9,000 3,100
230-02 BM YR FTIH]| 12,100
1. 4= M|OJLt 30,000 x25H x53| = 3,750
2. WA Q| AZUSt 5 30,0008 x40H 43| = 4,800
3. RE7|E PRl 250008 x10H =102 = 2,500
4, e 0tE3] 9| 30,000 x7E =53] = 1,050
TR 6,000 4,000 2,000
430-01 RHAH S H| 6,000 |
1. 4FE S 1,500,000 x4Cf = 6,000
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a4 = 20222| A A= - M
e MEU of At o 1
T UChH B 41,500 40,220 1,280

T UCHH B 41,500 40,220 | 1,280
MY olsE Tl 41,500 40,220 1,280
= H| 40,000 38,820 1,180

210-01 LHt=+=EH] 13,626

1. HALEE 20,0009 x38F x23t 0t = 1,520

2. ¥==0f M| Z 105,200¥ %57 = 526

3. A HIZF 312,500 x 105 2341t = 6,250

4. X3 2,0009 %3504 = 70

5. S 2 XX} 4,000 x 100 x 281t = 800

6. L|Ot- =& 60,000 x53Cf = 3,180

7. 02 = O™ == 5000%x256E = 1,280

210-02 33823 X HAl 13,024

1. LHLZ 287,000 x50t = 574

2. 3323 S 12,450,000¥ = 12,450

210-04 S4/H]| 1,450

1. 8Hd 4] 70002 x75H x23| = 1,050

2.8l 242000 %x100H x23] = 400

210-06 @Y 10,900

1. AR ¥ 100,000 x36F x2%} 1t = 7,200

2. Al 22|22l 50,0008 x37H x 28t mt = 3,700

210-07 YXt= 1,000

1. 42 1,000,0008 = 1,000
& F T 1,500 1,400 100

230-01 AFYFZIH]| 1,500

1. MAF 9 2|2 2]9| 30,0009 x25H <28k 1t = 1,500
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ofatch=t

A& d A A






( 2lzichst )

2. 93 AHA U= S AA

20222|A| A = x4
e o
= MEL of Aty Ol -tkeq =3
s
A 770,131 626,037 144,094
594,887 475330 119,557
594,887 475330 119,557
594,887 475330 119,557
56,500 78,480 121,980
110-04 28AF 56,500 |
1. CPX Al® BEZ3}2HA} 200,0008 x 13Y x5 x43| = 52,000
2. 4579 % AIY =20 90,000 x10Y x5 = 4,500
=3 498,687 367,950 130,737
210-01 Lt==EH] 183,109 |
1. 4588 & 17,300
7k 9| 0f| ot 50,0008 x2F %53 = 500
LE QAR Al S8 5 SHRIK| 50,0008 %305 = 1,500
Ct. A|417|1ZH| 50,0008 x50F x23| = 5,000
2f. PBL==% 50,000 x 105 x63| = 3,000
o A4AST OT X 30| E M3 2L 50,0008 %205 = 1,000
HF. cmsMIEf 56,0008 x10& x10%] = 5,600
AL MSH LolTHTHS: YMMEDE 50,0008 %145 = 700
2. Mg HMALEE 100,000 %105 x15%] = 15,000
3. MEHEl A S H YR HoM HE 10,0009 <5174 = 510
4. AAT|5 23 3tk 50,000 x202] = 1,000
5. dAHK & Y 5,204
7t olo)af MU HMEHE 6,000 x142H %23 = 1,704
L}, SHUAEH M2 10,0009 %175 x23] = 3,500
6. 212 & XtE #= 36,195
7h A1 OTRHHXERE 15,000 x 150 = 2,250
Lt. OFQ|Zd HMXt 12,500 x200H = 2,500
Ch AAAEX|IEA 20,0002 1003 = 2,000
2t &t u s & X|EAM 500,000 500
Of. o|stm g 23 H 1M 480,0008 x20% = 9,600
Bh 25 ¢ 3 Al 22 DAL Al X| 200,000 %105 %53 = 10,000
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o| ajcyet

i =2 20223 A M =
7l 2l
e nEe oarer ol
AL olEtm s MR 'Y 7787508 x12€ = 9,345
7. A2 8l 42 19,800
7t E2ZXAALO| E 500,000 = 500
L}, o|mtcist o] 2f W2 A1 3,000,0008 = 3,000
C olstmSH 7} ZAAA[Y 10,000,000 = 10,000
2f. 570 CHS SA|CHA A A AR 1,500,000 = 1,500
O LIC TSP 7K ZAAAIY 1,000,0008 = 1,000
H. o|stu s H7HQIE 3,000,000¥ = 3,000
Ab MBSOl =2 7| 2 H7} 800,000¥ = 800
8. 7IXM 2| 5 88,100
7}, ofoj| ot Zo| A 100,000 x5& x53] = 2,500
Lt ME &4 600,0008x10% = 6,000
O ASHAMEA 580,000 %125 %108 = 69,600
2}, PBLA! 200,0008x10% = 2,000
O, BAMM S| A4 2,000,000 x4F = 8,000
210-04 SAIH| 37,350
1. S SIAL S5 F4 6,000 x150H =273 = 24,300
2. SHMEAL S ZHA] 3,000@ x 150 %275 = 12,150
3. St S| QY ZHEFR] F4A| 6,0008 x 20 x53] = 600
4. 339l 7HEFS| 7HA| 3,000 %20 x53] = 300
210-06 2FH 10,980
1. o|of| ot EZ 200,0008 x4H x23| = 1,600
2. 2|2 QI2% £2 300,000 x102| = 3,000
3. CPX-OSCE AlY A= 42 100,000 x 15 x2Y = 3,000
4, ZAS EZ 450,000 =x2Y = 900
5. MlotMERo|st £ 250,000 x2F = 500
6. 7tolst 9l Mol ME ML E2 200,0008 %53 = 1,000
7.784d7|34 EZ 450,000¥ x2%| = 900
8. Zst d& EX 40,000 x23| = 80
210-07 Yxtz 23,300
1. Xt 13,300
7t o|stat MRl OT 700,0009 x6LH = 4,200
Lt. |01t HAt 700,000 x 13LH = 9,100
2. A A 10,000
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o|ntcst (EHQ - H &)

i = 20222 AU = rSIE]
XA Cho| ME EFOEH CHH|
A2 ;T,g A = ALY of At of &t =

7k o|stat MM OT 100,0009 x404! = 4,000
Lt. 2[of ot AL 100,000 x604 = 6,000
210-10 M =ZH]| 185,200
1. 7|22t A (94) 64,000,0008 = 64,000
2. YAolstm M (294) 13,000,0008 = 13,000
3. 9|0f| 1t 1,640,000 x5F x23| = 16,400
4. PBL W M3HMEHO|SE 50,000/ x2F x 10X = 1,000
5. 9|2 7|28 7| 600,000 x152] = 9,000
6. 58 AMEE A|9f S 2,500,0008 x42| = 10,000
7. 4gs =2 160,000 x5F = 800
8 U&7/ KM E 100,000 x8F x 104 x53] = 40,000
9. 48HA O|AFZA| CiH| 1% 100,000 x255 x43| = 10,000
10. 348 YAALET S 100,00089x105 %103 = 10,000
11. 3,483 CPXAI™ 120,0008x55x102] = 6,000
12. A S| &4 100,000 x55 %102 = 5,000
210-12 YEtE9H| 19,800
1. Al 3% 8123 330,0008 %603 = 19,800
210-13 &2/ 8 9H| 38,948
1. 2|2 7|2 M2| 2,100,000 x12¢ = 25,200
2. CBT Z21% JX|E 4= 4,400,000¥ = 4,400
3. E-OILIED| X224 779,0008 x 128 = 9,348
Ral= 1,900 1,900 -
310-03 Z&= 1,900
1. B2 4y utsRto|d 2= 2 1,400,000¥ = 1,400
2. 2|23 Al BEZ 2] 500,000 = 500
DizZto| 23,000 27,000  A4,000
320-01 QIZtAEEX 23,000
1. g4 S0t2| 600,0008 x20E! = 12,000
2. 2|2 28 AT 1,000,000 %38 = 3,000
3. o|O}f stdiz| =l 3,000,000 = 3,000
4. M ER M S 500,000 x 10 = 5,000
TR 14,800 - 14,800
430-01 AHAHE SH| 14,800 |
1. 2714 5,000,0008 = 5,000
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20222 A=

AEL=
2 ML Moy S
2. PBLA ZFE 1,200,000 x40 = 4,800
3. CMS dlEf = At7] 5,000,000¥ = 5,000
135,244 110,707
135,244 110,707
135,244 110,707
3,200 3,200 |
110-04 L8YF 3,200
1. ZZATY, 2O 4UO0|HEY 5 10,0008 x8AIZHx2H 20 = 3,200
80,674 46,301
210-01 YEt=EH| 28,383
1. AH2EE 5 10,0008 x235 %253 = 5,750
2. YAIHE|8E 5 50,0008x105x18%] = 9,000
3. BPHAE BHA| 5 39,5008 x105x173] = 6,715
4. ZH 1Y 7|85 5 6,918x100%x103] = 6,918
210-02 33823 X HAl 850
1. QEYE 50,0008x173] = 850
210-05 S0 A H| 700
1. 22 7,000 x10Ex 10 = 700
210-07 YXt= 4,851
1. Y471 20,750 x11Cx 128 = 2,739
2. 83871 176,000 x12¢ = 2,112
210-08 T/ H| 1,000
1. #H8 O|FXt 5 100,0008x103] = 1,000
210-09 A| A ZH[FX|H| 32,800
1. € X HH| 22| S 60,0004 %205 x162| = 19,200
2. HEE YLYT| 5 200,0009x45x173] = 13,600
210-13 22| 8 FH| 12,090
1. 2Y3 23,0008 x500E 23| = 3,000
2. H3tE M2 10,500 x180E = 1,890
3. LU 7| & 400,000 %123 = 4,800
4, Y2 = 1,200,000 x23] = 2,400
29,000 20,000
220-01 =L Of H| 29,000 |
1. 22| 100,000 x29 x103] = 29,000
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of Bt s EERESE)

i = 20222 AU = - rSIE]
eAERMT 8 nEe ey o I
AR AR ALY o&

& F =T 20,270 16,606 3,664
230-02 2MHFFZIH| 20,270 |
1. 28993 Y 7|E} o[B DG 39| 20,0008 x20Hx93| = 3,600
2. 0s0Y w38 30,000:x110F 3,300
3. ETtZol B 3(9| 20,0009 x10Yx123] = 2,400
4. AEAUEI|RH, HE S22 Y2 20,0008 x10Yx43] = 800
5. 0001 SHAZFQY w47l 3|2|H| 20,000 x6H x63| = 720
6. ZAIA7|2/ 232 10,0008 x20H x33| = 600
7. SE7| A2HO| 30,0008 x5 x153] = 2,250
8. =AIXt 9l X 22| 22| 30,0009 x10H x223| = 6,600
DizZto| 2,100 2,100 -
320-05 Y EXFEHS 2,100
1. 982 2,100,0008¥ = 2,100
et 2= - 22,500  A22,500
= UOA B H| 40,000 40,000 -
= UOA B H| 40,000 40,000 -
QE7| 2 st HEUI2Y 40,000 40,000 .
= H| 36,000 36,000 | -
210-01 Lit=&H] 6,000
1. AR EE S 50,0008 x20F x63| = 6,000
210-02 3382 % HAl 16,000
1. 33823 £ 16,000,0008 16,000
210-06 2E= 8,000
1. Z At 80,0008 x 18A|7kx5%] = 7,200
2. HZEZAL 25,000 x32A| 2 = 800
210-10 X{ 2 H] 6,000
1. S et & 120,000 x 105 x53| = 6,000
Y F T 4,000 4,000 -
230-01 AFYFZIH| 4,000
1. S8 ML 52| 20,0008 x20H x102] = 4,000
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%
Thel : H Q)
a4 = 20222 A A M
M ChQl | M & ELJOEH CHH|
e Aré e = AELY of At Of &t =2
A 351,831 294,704 57,127
neszs2AX @ 98,486 84,743 13,743
WESHALK| 2 98,486 84,743 13,743
A SH| 98,486 84,743 13,743
29| 95,486 81,743 13,743
210-01 LHt=+=EH] 26,800 |
1. QX2 HE2 S 3121202 x 118t 0x33] = 10,300
2. M 7R 2] 300,0008 x 118t 0tx 53] = 16,500
210-04 SAIH| 27,720
1. HYUZ S T4 7,000 x1110kx40H x43] = 12,320
2. HTHS S T4 7,0008x111Fx10E x20%] = 15,400
210-06 2E= 2,200
1. ME27h £ £2Z 200,000 =111t = 2,200
210-07 Y*t= 5,500
1. HESHE A& 500,000 <111t = 5,500
210-10 X{2H]| 33,266
1. AEMEEE 33,260¥%x1005 %103 = 33,266
DizZto| ™ 3,000 3,000 -
320-01 MIZtH A EE 3,000
1. &3] 1,000,000 %33 = 3,000
nsHY ULt 172,251 128,868 | 43,383
7|22 gae 172,251 128868 43,383
FM2H| 172,251 128,868 43,383
= H| 117,551 78,968 38,583
210-01 Lit+=&H] 67,639 |
1. AMREE U MMEE 49,1808 x 14T x753| = 51,639
2. Ll i =F 300,000¥ x20%] = 6,000
3. 214 K| S 500,000 x202| = 10,000
210-02 33823 X HAl 2,052
1. 8423 5 150,0008x 128 = 1,800
2. Y geE 4R 21,0008 =12 = 252
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i = 20222 AU = - rSIE]
e nEe ey ome T
210-03 T[S H| 700
1. SIH 22X 100,000 x7E = 700
210-05 S0 A H| 560
1. &2 7,000 x4Hx20Y = 560
210-06 24 5,000
1. oM gt=miz EZE 500,000 %109 = 5,000
210-07 YXt= 9,600
1. 47| 800,000 x 128 = 9,600
210-09 A| HZH[FX|H| 18,000
1. 242 A2 £ 200,0008x 10742 x63] = 12,000
2. Hrte7| 5 300,000 %203 = 6,000
210-12 YEHE AH 8,000
1. ¥ 3% 4,000,000 x23] = 8,000
210-13 2|8 9H| 6,000
1. H 7| & 500,000 x 128 = 6,000
of H| 24,800 24,800 -
220-01 =LH O H 20,800
1. 22| 100,000 x13Y x163| = 20,800
220-02 =2 Y2 ojH| 4,000
1. =M= 2| 500,000 x8Y = 4,000
R 24,900 19,500 5,400
230-02 BM YR FTIH]| 24,900 |
1. 7|2 22O 5 30,000 x20Y <102 = 6,000
2. Btk 5]9| 5 30,000 x15H 83| = 3,600
3. 1$3]9| 5 30,0008 x90H x33| = 8,100
4. Q23S ALY F TS| O S 24,000 x10Y x30%] = 7,200
Chet 25 - 600 A600
TR 5,000 5,000 -
430-01 XpAHFSH| 5,000
1. 2L{E & 500,000 x2E x53| = 5,000
= Ui H| ZH| 81,094 81,093 1
= UOH B | 81,094 81,093 1
(S i g SEte 81,094 81,003 1
= gH 80,494 80,093 | 401
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i = 20222 AU = - rSIE]
AT g MEY of Aty ooy 1
A 52
210-01 YEt=8H| 1,875
1. AF2E8E Y MAEE 18,7508x100F = 1,875
210-02 3582 X Al 16,219
1. 3383 £ 16,219,0008 = 16,219
210-06 2FH 62,400
1. MYZLAL 42| Z 51,800,0008 = 51,800
2. H| 2 ZHAF 100,00090 x3A| 2t 325 = 9,600
3. MIOILKE Z) 250,000 x2H x23| = 1,000
& F T 600 1,000 A400
230-01 Atg=ZIH| 600
1. 2|Q|H| 25,000 x4H x63| = 600
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X} TtStCH S}

A& d A A






2. 93 AHA U= S AA

M)
20223 A A = Mue 3l
b
= MEL of koY Ol -tkeq =3
sd
A 311,180 255,755 55,425
159,548 128,349 31,199
159,548 128,349 31,199
159,548 128,349 31,199
158,048 126,349 31,699
210-01 LEt==EH] 53,245 |
1. 0 ®MZE S 660,870 x41tx43| = 10,574
2. AUEHESEBE S 277,850 x61kx10%| = 16,671
3. HE7|IRM 2| S 371,420 x71tx 103 = 26,000
210-02 3383 X HA 120
1. HYAE 6,000 %20 = 120
210-04 SAIH| 9,600
1. OFQ| HEM G T4 7,000 x55F x123] = 4,620
2. ¢glA § HEHE T4 7,000¥x35Y %83 = 1,960
3. KT AYES T4 6,040:x125Fx42] = 3,020
210-06 2¥+E 900
1. AT S £ 3000008 %32 = 900
210-07 YAt= 8,200
1. A 5 512,500 x40t x43| = 8,200
210-10 X & H] 85,983
1. dEHE S 85983 x105x100%| = 85,983
1,500 2,000 | A500
320-01 RIZtEEER 1,500
1. oeretat obeker Bt 500,0008 %38 = 1,500
151,632 127,406 | 24,226
151,632 127,406 | 24,226
151,632 127,406 | 24,226
107,232 86,285 20,947
210-01 YEt=gH]| 44,264
1 EEXEHHTL ARBE 5 50,0008x105 %28 = 1,000
2. MNEEE I HUABE S 48480 x50F x15%] = 36,360
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=1 20223| A M= M Al
CHH|
2 MELY of Aty Ol kg =5
s
3. 871U E 7= 42,0008 x 128 = 504
4. LYQlEl MCi =F 38,0002 x105x10%| = 3,800
5. &tat 71X X S =2l 100,000¥ x5F = 500
6. AL =% 5 50,000 x35x143| = 2,100
210-02 3383 X Al 11,020
1. M3l22 S 850008 x12¢¥ = 1,020
2. 7Lt QI m2be o) M E ]| 10,000,0008 = 10,000
210-03 T[S H| 400
1. 622X} 50,000 x8Y = 400
210-04 SAH| 11,538
1. shlEhE T4 57608 x20H x101tx 103] = 11,538
210-05 S0 A H| 560
1. 22 7,000 x8Hx 108 = 560
210-06 @Y 7,500
1. M27t 28 £Z 300,0008 x252] = 7,500
210-07 Yxt= 8,600
1. 87| 5 800,000 x103| = 8,000
2. {2 600,0008 = 600
210-08 F&FH| 450
1. 85X HAH7| RF S 1,5008 x1002|E{x33] = 450
210-09 A| 2ZH[FX|H| 18,200
1. HHEX S AL 7RI S 1500008 x105%238] = 3,000
2. 8 272 M & 5300008 x571 5 x43| = 10,600
3. HHEtY] 5 230,0009 x203| = 4,600
210-13 2|8 9H| 4,700
1. 9stx= U 23 HA 2,350,0008 %23 = 4,700
ofH| 6,100 8,000 21,900
220-01 = LHO{ H 6,100
1. 2l 10,0008 x 101t x 62| = 600
2. 22| 55,000 x10H x102| = 5,500
YR 22,700 19,021 3,679
230-02 BM LR FTIH]| 22,700
1. SR E 3|9] 16,6009 x20E x25%] = 8,300
2. RE7|T YRHO| 30,0008 x20% x243] = 14,400
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20223 A A=

NI

Hdk

ol At

S 2584 50,0009 x44F =

1. 88 RO|EQ| 8000¥x125F =

2,200
2,200
2,200
1,000
1,000
1,000

700

1,000

12,400

12,400

430-01 XHAHF|SH|

1. WHEET| & 620,0009 %55 %x43| =

12,400
12,400
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( X|ztchet )

2. 93 AHA U= S AA

20222|A| A = x4
e o
= AELY o Aot Ol -tkeq =3
oG
Al 289,511 235,658 53,853
243,929 197,469 46,460
243,929 197,469 46,460
243,929 197,469 46,460
2,700 2,700 -
110-04 Y82 2,700 |
1. OSCEAl® BEZ3|EHAt 180,000/ 52| = 900
2. 455 =20] 90,0004 x102| = 900
3. 204 IYHTL 9 AIYIH £20] 900009x102] = 900
=g 204,129 167,669 | 36,460
210-01 YEt=8H| 67,200
1. 4588 & 35,500
Zt. PBCL==Y 1,000,000 x10% = 10,000
Lt s et=Q Al4I7| B R 50,000¥ x105 %63 = 3,000
Ch He A4S OT 12,5004 x40F = 500
2t 20| EZE MERZL| 50,000& x20F = 1,000
Ot X|olst U ab& 7| MIE| 100,0008 %105 x10%| = 10,000
Hi EXTERNA & X S8 MOUN|Z 500,0008 = 500
Ab Z7DAIS 9 S SHEXIA] 250009 %205 = 500
Oh d& X E7HE HALEE 100,000¥ %1003 = 10,000
2. 2™ 5 QU 6,700
7h MY OT 2t M 20,000 x703 = 1,400
Lt. 38t Clerkship A& XIE A 10,0008 x90H = 900
Ch 48t ALHA HEXIEAM 20,0008 x60H = 1,200
2}. 43t Student Practice Guideline 15,0008/ x60 = 900
Of. 48+ Externship Guideline 16,000 x502 = 800
Ht & ¢ W FA| 2o|AL Al K| 50,0008 x10%] = 500
A}, Research Day ZAE{ 100,000 x5& x2%| = 1,000
3. AAHA & T8 2,000
7t K|ofofat Al M MBS EE Bt 250008 x40 = 1,000
Lt AAAST s AERR 2 ZAF 250009 x40 = 1,000
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x| apcyet

i =2 20223 A M =
7l 2l
e MEU of At of

4. 71X M 2| & 23,000

7b Lo H A A S4A 5000008 x20F = 10,000

Lt SHY X2 M S A 100,000 %205 = 2,000

Ch. X|2| &t A& 7|4 Ef 500,0008x205 = 10,000

2t e d &4 50,000 %208 = 1,000
210-04 SAH| 5,000

1. BHAMSTHE] S SHEEAL 4] 500082008 = 1,000

2. 270N £7| 2o HIF FA 6,0008x508x108] = 3,000

3. MUM OoT Y AL OT T4 5000 x40 =53] = 1,000
210-06 24 10,000

1.CSD ME7} =8 £Z 300,000 x5 x43] = 6,000

2. FDP ME7 =8 £ 200,000 x5H x23| = 2,000

3. OSCE A& A& 52 100,000 x10H =2 = 2,000
210-07 YAt= 3,000

1. KH 3,000

7t e R 500,000 <2 = 1,000

Lt Sto|2 At X2 500,000% x2¢ = 1,000

Ch K| 2o AF A =28 Q1& 500,0008x2Y = 1,000
210-10 M = H| 103,000

1. 8188, BSL & 7|EHE 100,0008 %105 x11%] = 11,000

2. YMHEA AL 350,000 %105 %203 = 70,000

3. Clerkship &% 50,0004 x305 %23 = 3,000

4. 2AH O A& 250,000 %82 = 2,000
5. Stz E A AEZE7|HIt 250,0008 %203 = 5,000

6. LEtCistel MEHE 50,0008 %245 x10%] = 12,000
210-12 LEEAH| 2,000

1. S EAE AlA 27 U 3HE 500,0008 x43] = 2,000
210-13 22| 8 FH| 13,929

1. Zd H 7|8 1,5008 x640kgx 123] = 11,520

2. 245 &% H7|= 803,000¥x32] = 2,409

2Ha 1,000 1,000

310-03 Z&= 1,000

1. Research Day =% H 1,000,0008 = 1,000

BIZko| M 26,100 26,100 |
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K| pchsf (EHl: HE)

i = 20222 AU = rSIE]
XA Cho| ME EFOEH CHH|
e A AEY 0f At Ol £ =
320-01 QIZHEAEZE 25,800
1.8t W7 2& 1,000,000 x9Y = 9,000
2. sH4I2 S FZ AT 20,0008 x40Y 53] = 4,000
3. SH HESHS 30,0008 x80Y x23| = 4,800
4 SHUIT 9 SHAYBIETH| 30000009 x2F = 6,000
5. X|atchst skl 3| ORI A 2,000,000@ = 2,000
320-05 YEELEHF 300
1. EE22HA} & 3000008 = 300
AL 10,000 - 10,000
430-01 AHAHF SH 10,000
1. SHA A S 9K} 200,000 x407H = 8,000
2. H&H M4 500,000 %47} = 2,000
mEs L ESE= ], 45,582 38,189 7,393
7|22 et 45,582 38,189 7,393
FM2HH| 45,582 38,189 7,393
bal] 270 270 -
110-04 €82 270
1. 28 =Y & 54,000 x5Y = 270
= H| 23,854 16,461 7,393
210-01 Lit+=&H] 15,150
1. A2 EE 5 50,0008 x15&5x53| = 3,750
2. HALEE|8E S 5000008 x12%| = 6,000
3. S HE SEX| S 400,000 %102 = 4,000
4. Q7|74 E 5 250008 x 128 = 300
5. 20 MTH| 100,000 x83] = 800
6. =AZ| & HIE =4 150,0008 x2%| = 300
210-02 33823 X HAl 104
1. HF S 104,0008 = 104
210-05 SO0 A H| 600
1. 22 6,000 x5 x20Y = 600
210-07 Xtz 4,000
1. M4=7] 400,0009 x10CH = 4,000
210-09 A| &2 & H|FX|H| 2,400
1. MY detd I S 200,000 x12%] = 2,400
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x| apcyet

i = 20222 A A -
e MEU of At of

210-13 &2|89H| 1,600
1. D3R HA 24,0004 x25E = 600
2. 23 HA 250008 x20Ex23| = 1,000

Of H 5,700 5,700
220-01 I L{ O H| 4,200
1. 22| 100,000 x42Y = 4,200
220-02 =2 Y2 oy 1,500
1. =MuF 2H S 1,500,0008 = 1,500

& F 2| 5,728 5,728
230-02 M Y FF=TIH| 5,728
1. 22Xt 9 |3 59| 30,0008 x5H x25%] = 3,750
2. WA m==3%|2| 30,000 x56F = 1,680
3. Q7B A2HO| 29,8008 x5Hx22] = 298

DizZto| ™ 30 30
320-05 YEXLEEHF 30
1. 248 2% & 30,000¥ = 30

et R8a 10,000 10,000
330-03 7|EtREHF 10,000 |
1. X|2|stQI5E 7L S 10,000,000¥ = 10,000
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20223 A = e 71l
CHH|
= MELY of Aty Ol &y =
A
A 461,724 107,328 354,396
60,686 50,132 10,554
60,686 50,132 10,554
60,686 50,132 10,554
59,686 49,132 10,554
210-01 YEt=8H| 4,000 |
1. E9%E A S HRZUH™ 85 200,000¥%x20F = 4,000
210-07 YAt2 2,640
1. AY S X 880,000 x32| = 2,640
210-09 A| HZH[FX|H| 34,262
1. MEMST|RY 28] 8565508 x403] = 34,262
210-10 M ZH]| 18,784
1. AEAE 93,9209 %105 %203 = 18,784
st R8s 1,000 1,000 -
330-03 7|EtREH= 1,000
1. CH2| & 7HH| 500,000 x2%| = 1,000
65,038 57,196 7,842
65,038 57,196 7,842
65,038 57,196 7,842
2,800 2,800 -
110-04 €82 2,800
1. 2 X 100,000 x5H x4 = 2,000
2. HIZZ 100,000 x2Hx4Y = 800
29 43,138 39,096 4,042
210-01 Lit=&H| 20,586 |
1. A2 EE W HLAEE 50,000” %205 172 = 17,000
2. H28E 5 11,860¥x105x103 = 1,186
3. HI717H4E 7= 20,0004 x102| = 200
4, B2 3159} 80,000 %53 = 400
5. H|Z =M 120,000 x153| = 1,800
210-02 3383 % A 272
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stE-d ARy ECRESE))
i = 20222 AU = rSIE]
Y el AR i hel
e A e E 0l A ol =3t
1. SEH2Z 10,000¥x203] = 200
2. 3t2 TR F 6,000:x 128 = 72
210-04 24| 400
1. SHYSHAL 4] 5000 x10H x83] = 400
210-05 S0 A H| 140
1. 5|9l 7,000 x2Ex10Y = 140
210-07 YXt= 2,640
1. Y471 22,0002 x10Cx 128 = 2,640
210-09 A| S & H| K[| 8,400
1. 48 272 4 600,000 x143] = 8,400
210-13 22| 8 9H| 10,700
1. 4225 180,000 %53 = 900
2. 7| 271 300,000 x12%] = 3,600
3. 2Y%3 A 5 1,100,000 x23] = 2,200
4. H3Z HA 4,000,000 = 4,000
Of 4,100 4,000 100
220-01 = L{ Of H| 4,100
1. 2L 20,0008 x3H =103 = 600
2. 22| 50,000 x 10 x73| = 3,500
PR 9,000 7,050 1,950
230-02 2M Y FFZIH| 9,000
1. 43|09 5§ 30,000 x10H 223 = 6,600
2. WA Y AT} 30,0008 x15F %23 = 900
3. 987|828 0| 30,000x5Fx103] = 1,500
DIzZto| ™ 1,000 500 500
320-01 MIZtE4EE 1,000
1. MY 22[AHO|M S 1,000,0008 = 1,000
AL 5,000 3,750 1,250
430-01 AHAHF SH 5,000
1. 2LH & 1,000,000 x5% = 5,000
= Ui H ZH| 336,000 - 336,000
= Ui H| Z | 336,000 - 336,000
SdoiymA 2| YA 336,000 - 336,000
o1 71,520 - 71,520
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20223 A ¢l = i A
CHH|
A g AEL 0f A¢o Ol £ =
110-02 7|EFR 25 71,520
1. 24 2,150,000 x4 E =8 = 68,800
2. AXt4G 850009 x4Fx8Y = 2,720
23 250,220 - 250,220
210-01 Lit=EH] 6,900
1. 2418 £28Z 30,0008 x205x103| = 6,000
2. Y8 1sZH| 100,000 x4 = 400
3. ZZ A2 100,000 %52 = 500
210-02 3383 X HA| 33,600
1. 3383 A 33,600,0008 = 33,600
210-03 L= H] 600
1. T2 H| 150,000 x4Y = 600
210-04 SAIH| 201,600
1. 824 T Z 280,0008 %905 %870 = 201,600
210-07 YAtz 2,328
1. HE7| | XZ 150,000 x 128 = 1,800
2. 87] 22,000 <20 x 12 = 528
210-09 A| &2 & H|FX|H| 2,792
1. 248 7|7 2] 1,396,000 x23| = 2,792
210-13 2|8 9H| 2,400
1. HE25 50,0008 x83] = 400
2. SAEM 7| E47 250,000 x8%] = 2,000
900 - 900
310-04 &3tz 900
1. AYEZ 9000 x2H*x502 = 900
7,360 - 7,360
320-03 7|EtEI R EF 7,360
1. ACHE S HEHE 230,000 x4H x8E = 7,360
6,000 - 6,000
430-01 AtAHF SH] 6,000
1. ¥ D S 7Y 3,000,0008x2F = 6,000
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( S2ESE)
2. & AAFYF 5 AA

202238 A= Mg 4l
CHH|
2 N 0f Aoy Ol £ =2
A 106,188 - 106,188
35,966 - 35,966
35,966 - 35,966
35,966 - 35,966
34,966 - 34,966
210-01 YEt=EH] 24,523 |
1. M58 ARE 23,160 %405 %253 = 23,166
2. ¢85 67,8502 x504x43] = 1,357
210-10 X ZH]| 10,443
1. MEME 34,8108 %205 x153] = 10,443
1,000 - 1,000
320-01 BIZHEEER 1,000
1. AELC| OEES 100,000 x2E x55] = 1,000
70,222 - 70,222
70,222 - 70,222
70,222 - 70,222
46,192 - 46,192
210-01 Yit=EH] 29,510
1. 243 Xt& Q14 150,000 x102| = 1,500
2. NREEE 5 57,430 %x205 %2038 = 22,972
3. 348 5 100,0008x173] = 1,700
4. ZHEE 11,6908 x1007(x23| = 2,338
5. LeHl =& 20,000¥ <55 x10%] = 1,000
210-02 3382 A HAl 404
1. 85t 2 LHELRF S 40400¥x102] = 404
210-04 24| 3,200
1. SHEHAL =41 7,000 x95H x43| = 2,660
2. SHAUSHAL 7HA 3,000 x90F x23| = 540
210-05 S20{ A H| 140
1. 22 7,000 x2Ex 10 = 140
210-07 YAtz 6,420
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20223 A ¢l = i A
ﬁfj = ALY Aol of &t ;HSJ
1. 47| 5§ 193,3308x12¢ = 2,320
2. A 490,0008 x53] = 2,450
3. {2 550,0008 %33 = 1,650
210-09 A| & H|FX|H| 6,518
1. 7| S 651,800 %105 = 6,518
4,000 4,000
220-01 ZL{ O H| 4,000
1. 2t 20,0009 x53] = 100
2. 22| 100,000 x13F x33] = 3,900
10,530 10,530
230-02 BM LR FTIH]| 10,530
1. 2tES] S AR H 0| 26,7508 x9E x40%| = 9,630
2. DR A3 S 30,0008 x15Hx23| = 900
900 900
320-01 DIZHEAEE=E 900
1. eH=-E 300,0008 x32] 900
8,600 8,600
430-01 XHAHF S H 8,600
1. ZFH S 860,0008 x107 = 8,600
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(EH - H 3
20222 A M = M M
CHH|
= AU 0 A4 Oll £ =t
g
A 502,792 177,740 325,052
502,792 177,740 325,052
411,800 105,600 306,200
411,800 105,600 306,200
106,300 105,100 1,200
210-01 YEt=EH] 16,600
1. DS A M ASHR A 40,0009 x207H = 800
2. Hl0l& & 50,000 %6071 = 3,000
3. AFREE 25,000 x 108 x43| = 1,000
4. 8h=X A TX| M2 5000:x1,4008 = 7,000
5. 3U-Q =AW 4 CHAL 3,0008%1,6002] = 4,800
210-02 3383 X HA| 1,000
1. 7|13 EM EHi 23 50,0008 %203 = 1,000
210-06 2E= 600
1. ZZEH7} 200,000 x3Y = 600
210-07 Xtz 800
1. YAX| LI 212 800,000¥ = 800
210-13 2|8 9H| 87,300
1. XS SHAI A 350,000 x 108 = 3,500
2. M4 5L=9)0f 2,020,000 x 108 = 20,200
3. PDFEZ S8 M & 1,980,0004x 128 = 23,760
4. 2AHX]7] 990,000 x 12 = 11,880
5. CHZE HHEAIAE 990,000 %128 = 11,880
6. 2HIY 0{Z2|7|0]M 1,190,000 x 128 = 14,280
7. 7|23 150,000 x 128 = 1,800
500 500 -
230-01 A2 500
1. Q7|2 4280l 250008 x10Hx23| = 500
285,000 - 285,000
430-01 A&HF SH 285,000
1. EHE 5 50,0009 x4,800H = 240,000
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m
do
rat
Y

- 20223 AU = PolE|
AlE =
AT = ML of At oo )
ALY Sa
2. 7L{Q AXZHEHE 400,000 x 1005 = 40,000
3. ™A H|UPSILA| 5,000,000 = 5,000
SR 20,000 - 20,000
440-01 SYRA 20,000
1. X 50,0009 x4005 = 20,000
7| 223 90,992 72,140 18,852
FXM 28| 90,992 72,140 18,852
= gH| 63,792 52,140 11,652
210-01 YLit==&H] 39,026
1. AQEH| 34,026
7b AR-EE 50,0008 %108 x15%] = 7,500
Lt TAEE 50,000 %108 x152] = 7,500
Cf. SHEHX| 40,000 x508f A %43 = 8,000
2t 22[8E 30,1308 x10F5x203| = 6,026
Of. ZHAYZ 7|8 X| 25,0008 x45 x203] = 2,000
ot HA8E 30,0008 x105x103] = 3,000
2. 37|12t E 75 50,0008 x 105 x4=27| = 2,000
3. LjQlel Ho 2 10,0008x105x10¥ = 1,000
4. H&717] =2 S 100,000 x102| = 1,000
5. 24F A 8F 10,0008 x10F %108 = 1,000
210-02 3382 X XAl 6,900
1. SHL2F S 200,000¥x108E = 2,000
2. 7|5 M 2&H| 60,000 x202| = 1,200
3. = AMEHH{H| 20,000& x502| = 1,000
4.0t =AM &3] S 300,0008 %92 = 2,700
210-05 S201AH| 1,750
1. 2 & 7,000 x25Fx 10 = 1,750
210-07 Xtz 5616
1. 87| 39,0008 x 120 x 128 = 5616
210-09 A| & ZH|RX[H]| 4,500
1. 272 =4 5 300,000 %153 = 4,500
210-13 22|89 6,000
1. = HA 3,000,000¥ = 3,000
2. ALY 3,000,0008 = 3,000
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do
rat
Y

=2 20223 A ¢l = i M
CHH|
= B of Aty Ofl &4 =7
g
Of 5,000 5,000 -
220-01 =LY Of H| 5,000
1. 2L 20,0008 x103] = 200
2. 22| 100,000 x16F x33]| = 4,800
HEF 11,200 9,000 2,200
230-02 2M Y FFZIH| 11,200
1. EME MEDS 30,0008x25H =22 = 1,500
2. 52ME 5 A 30,000 x20E x23| = 1,200
3. R PRl 30,000 x10Ex 163 = 4,800
4. SHAXI A2 2] S 22| 20,0008 x10E x63] = 1,200
5 X{(8Y) S ZHEkS| 250002 %10 <102 = 2,500
Chet - 2000  A2,000
+g 11,000 4,000 7,000
430-01 AHAHF SH 11,000
1. AHR2-&7t+ 500,000 x 105 5,000
2. AHF-8717] 600,000 %105 6,000

- 233 -







SEHLE

A& d A A






( MEFAY )Y

o e b e

2. 93 AHA U= S AA

a4 = 20222 AU e i
AT g MBS ey o
A Sta
A 845,986 809,353 36,633
SR bly 755,986 740,353 15,633
o PRI 731,120 720,433 10,687
YESR XA 731,120 720,433 10,687
= gH| 725,900 715,313 10,587
210-01 YEt=8H| 21,500 |
1. H2EE 5 40,000¥x105 %53 = 2,000
2. MMEE 5 100,000 x105 %33 = 3,000
3. ¢8R 16,500
7k ZE 2,500,0008 33| = 7,500
L QOFAIA AMR R} QIZA{H|A 3,000,0008 = 3,000
Chip & =02l § HEAE 1,200,000 <52 = 6,000
210-06 @A 4,000
1. ZEE I} 200,000 x4 x 53| = 4,000
210-09 A| @& H|[7X[H| 2,400
1. Zt3 ZHH| 200,000 x4E x33| = 2,400
210-13 #2|8 | 698,000
1. M APEH| 480,000,00089 (H) = 480,000
2. PC helpDesk 170,000,000 () = 170,000
3. ZH|0|X| E¢22| 48,000,000 () = 48,000
o1 i 2,820 2,000 820
220-01 = L{ O H| 2,820 |
1. 2LH 10,0008 x2235| = 220
2. 22| 100,000 x4F x53] = 2,000
3. 32 A YEX|H 100,000 %68 = 600
R 2,400 720 | 1,680
230-01 A2 2,400 |
1. Q27|13 Y2l 20,0008 x10Yx123] = 2,400
CHst 2et=2 - 2,400 2,400
=g 24,866 19,920 4,946
EM2EH| 24,866 19,920 4,946
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T 20229 A A= rSIE]
B o9l M8 e o
x| aretl vl = S of At of &t =
= 3H| 15,166 13,920 1,246
210-01 LEt=+=EH] 3,000 |
1. M28E 50,0008 x105%x63| = 3,000
210-05 SO0 A/ H| 3,920
1. &2 7,000 x14E x40 = 3,920
210-07 Yxt= 2,400
1. 47| 20,0002 x10Cx 12& = 2,400
210-08 T/ H| 396
1. 07| W LHT] S 1,320 x100Lx3%] = 396
210-09 A| A ZH[FX|H| 4,000
1. 4244 5 1,000,000 x43| = 4,000
210-13 &2 8 S| 1,450
1. K== B4 350,000 23| = 700
2. "M3tE M2 350,000 = 350
3. LHE =S 400,0009 = 400
Of H 6,100 3,300 2,800
220-01 =LH O H 6,100
1. L 20,0008 x5%] = 100
2. 22| 100,000 x6H =103 = 6,000
PR 3,600 2,700 900
230-02 2M Y FFZIH| 3,600
1. 9273 LEHO| 30,0008 x12H <103 = 3,600
T QUCHH ZH| 90,000 69,000 21,000
T QUCHH B 90,000 69,000 21,000
pSKel M. 90,000 69,000 21,000
= gH 77,120 65,480 11,640
210-01 YEt=8H| 7,400
1. HAEE 6,200
7h Z2ME WX 600,000 %23 = 1,200
Lt Z2|8 ARE 250,0008 x23| = 500
Ct. PCEE(SSDS) 100,000 x457} = 4,500
2.BE8E S 1,200
7t $4=8f 100,0008 x37x 23| = 600
Lt S 2 8E 6,0008 %1007 = 600
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i = 20222 AU = - rSIE]
AT g MEY of Aty ooy 1
AFSS g
210-02 3383 % Al 27,720
1. 33823 A 27,000,000 27,000
2. SMSAHE & 3,0008Ix20¥ x 123 = 720
210-06 2F 42,000
1. 1TSS ZAF 35,000 x30A|7+%x403] = 42,000
Of H 1,000 600 | 400
220-01 ZL{O{H| 1,000
1. 22| 100,000 x2F %53 = 1,000
& F T 1,200 1,750 A550
230-01 At =ZIH| 1,200
1. YR ZHES] 30,000 x 10 x43] = 1,200
AL 1,320 1,170 150
430-01 RHAHF SH| 1,320
1. Zo| A O|X} 132,000 x 107} = 1,320
oflH| b A 7|Et 9,360 - 9,360
510-02 gteta 9,360
1. =4 & gtgta 9,360,0008 = 9,360
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= 20223 A ¢ . LS
CHH|
g ABUY 0f Aoy Oll £ =7
A 203,824 1,232,210 ~1,028,386
e 130,700 22,700 108,000
| 130,700 22,700 108,000
StAZ E 7,120 6,620 500
= gH| 6,340 4,840 1,500
210-01 YEt=8H| 1,690 |
1. DYZM £+ 8 20,0008 x135 28] = 520
2. ML 7|Xx RX| E== 40,0008 %102 = 400
3. 22 E 5 250008 x25x438| = 200
4. 2504 +=HEE 30,0004 x192| = 570
210-02 3383 X Al 1,500
1. 23 £ &2 1,500,000 = 1,500
210-06 2E= 3,150
1. AX|2|H ZEOtEEZ 450,000 72| = 3,150
Of H 480 480 -
220-01 = LHO{ H 480
1. 22| Z% 80,0008 x6Y = 480
T 300 300 -
230-01 At F=ZIH| 300
1. Y20l 20,000 x5H %33 = 300
et f8a - 1,000  A1,000
DE2E 123,580 16,080 | 107,500
2174 88,800 - 88,800
110-04 L8LF 88,800
1. AE X1 5550008 x2%7|x80Y = 88,800
= gH| 26,600 8,600 | 18,000
210-01 Lt=+=EH] 3,980 |
1. HRC AFR2-E%E 10,0008 x205 53| = 1,000
2. WEhE AMREF S 30,0004 x45x43] = 480
3. s KR S 250,0008x103] = 2,500
210-02 3323 X HAl 800




=1 20223 A ¢l = i A
o CHH|
2 ALY Aoy o =2
1. m=gkE 2Xt 100,000 x83] = 800
210-04 24| 1,420
1. HRC 7H4] 3,0008x170E x 23| = 1,020
2. 15HE T4 2,0009x202]x 102 = 400
210-06 2E=x 2,400
1. D48ty ZALR S 200,0008 x24| 7kx63] = 2,400
210-13 2|8 YH| 18,000
1. EE ZMA|ARH| 18,000,000¥ = 18,000
ofH| 900 1,300 A400
220-01 = LHO{ H 900
1. HRC 22| 300,000 x2Y = 600
2. W==8hE OfH| 50,0008 x3H %23 = 300
gEF 1,080 680 400
230-01 AFHF=ZIH| 1,080
1. HRC Y& 2| 30,0008x10F x33| = 900
2. Mty ARHO| 20,0008 x3H 33 = 180
233 5,000 5,000 -
310-03 ZAZ 3,000 |
1. SMRASH Al4 300,000¥x10% = 3,000
310-04 &3tz 2,000
1. W4=shs B2aEX| @ 200,000 x 108 = 2,000
DIztol 1,200 - 1,200
320-03 7|EtAI R EF 1,200
1. Yz 4T) 2HE X 7,500 x28H7|x80Y = 1,200
oist & - 500 A500
23,124 19,510 3,614
2| 23,124 19,510 3,614
= H 23,124 19,510 3,614
2G| 13,836 13,240 596
210-01 YHt==8H| 7,850
1. AHREE 50,0008 x10&Zx10%| = 5,000
2. ™I E 75 354108 x2Tx12¥ = 850
3. HQEIHEE 10,0002 x105 %1028 = 1,000
4. B2 £2| 5 10,000€x10E5x102| = 1,000
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SRImE Y g CHR| M Q)
a4 = 20222 AU = - rSIE]
ﬁfj i;’ f'é‘ 2 MEY of Aty o 10
210-02 3382 X Al 180
1. 2HLZ 150008 x1271 2 = 180
210-05 S0 A H| 1,750
1. E20§A/H| 7,000 x 10 x253] 1,750
210-07 YXtE 4,056
1. Y4=7] 36,760 x50 x12¢ = 2,206
2. 37|1H87] 30,8308 x5CHx12¥ = 1,850
of H| 1,700 1,000 700
220-01 ZL{ O H| 1,700
1. 2L 20,0008 x103] = 200
2. 22| 100,0008x153] = 1,500
YFEFTH| 3,469 2,770 699
230-02 M Y FFTIH| 3,469
1. 7|2 AR2HO 24,0908 x12H x 123 = 3,469
TR 4,119 2,500 1,619
430-01 RHAHF SH| 4,119
1. Z2IE 5 514,870 %83 4,119
T UCHH ZH| 50,000 50,000 | -
U CHH ZH| 50,000 50,000 -
o SEF = 0y 35,000 35,000 -
= gH| 33,900 25,900 8,000
210-01 YEt+=8H] 3,400 |
1. AR E 5 50,000 x175x43| = 3,400
210-02 3383 X HAl 13,700
1. 3583 23 7,700,000 = 7,700
2. 213 £ &3 6,000,000¥ = 6,000
210-06 25 16,800
1. Z2| 2 30,0008 x7F x40A| 2t x23| = 16,800
ofH| 500 500 -
220-01 = LHO{H 500
1. 22| 100,000 x5 = 500
YR 600 600 -
230-01 AFRIZEZIH] 600 |
1. 4289 5 30,000 x5Hx43| = 600

- 245 -




20223 A ¢l = i A
CHH|
MELY of Aty Of &y =5
g
- 8,000  A8,000
15,000 15,000 | -
14,550 14,550 -
210-01 LHt=+=EH] 3,000
1. M2 8E 50,0008 x125x53| = 3,000
210-02 3383 X Al 6,150
1. 2At&S S4/H[ 50,0008 x32] = 150
2. 358 2EEZ 6,000,0008 = 6,000
210-06 2= 5,400
1. ZALE 50,000 x54H x2A| 2t = 5,400
450 450 -
230-01 A2 450
1. ZAF ZHEE3] S 30,000 x5H %33 = 450
- 1,140,000 ' A1,140,000
- 1,140,000 ' A1,140,000
- 1,140,000 ' A1,140,000
- 103,600 A103,600
- 681,260 681,260
- 6440 16,440
- 9,500 29,500
- 19,200  A19,200
ol - 6000  A6000
Ch - 304,000 A304,000
= - 10,000  A10,000
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m
i

AH=}
o

)

2. 4 A5 T 5

o

A

a4 = 20222 A A= e i
IEHAT e ML of At ooy 1
o AL o8
A 11,277,312 10,207,357 1,069,955
T YA g 11,277,312 10,207,357 1,069,955
T QUCHA B 11,277,312 10,207,357 1,069,955
eI EHY) 2,975,159 2,960,130 15,029
bal] 850,289 832,254 18,035
110-02 7|Ef & 2= 835,289 |
1. B4 1,561,466 x32Fx 128 = 599,603
2. MutAola 981,570 x7Y = 6,871
3. 824 170,000 x7H %23 = 2,380
4, QIS 18,000 - x7E x 128 = 1,512
5. 7152 14,280
7h, Hi X} 350009 x14H x 128 = 5,880
Lt Z A EH|% 50,0008 x14E x 128 = 8,400
6. X2 R4 8,887 ;x17H x15A| =128 = 27,195
7. 4RI EHESTY) 20,0008 x1Hx 128 = 240
8. &2 50,000 x10Ex12¥ = 6,000
9. YHZAIH| 135000 x17E =128 = 27,540
10. B FZ7HH| 800,000 x23F x23| = 36,800
11. 132 ZH| 1450008178 x 128 = 29,580
12. Z=2|9tEtg 50,0008 x2Hx 129 = 1,200
13. E[ %20 64,000,000 = 64,000
14. H7HE AMH| 64,8302Ix31Hx9Y = 18,088
110-04 €84F 15,000
1. 222 150,000 x10E=10Y = 15,000
= gH 1,855,982 1,848,988 | 6,994
210-01 Lt=+=EH] 127,930 |
1. 84 8 22| 8F 50,000¥x1005x11%] 55,000
2. Mgt 2R E 50,000 %365 %108 = 18,000
3. ZE42 150,000 %55 %53 = 3,750
4 MEFEE 150008 <128 = 180
5. A HH|E 50,0008 x105x23] = 1,000
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i = 20222 AA -
AT s ML of &ty of &t
AtES
6. MEH|E 2| 100,000¥ x105x50%] = 50,000
210-02 3582 X Al 595,032
1. 3382 FEA 595,032,000 595,032
210-03 I[=H] 4,800
1. 942 150,000 x32Y = 4,800
210-04 =AIH| 945,000
1. FEAMTRE 1,050,000 x905 %10 = 945,000
210-06 24 600
1. Y13 &AM 1500008 x4F = 600
210-07 Yxt= 8,802
1. 47| 733,500 x12¢ = 8,802
210-08 F&FH| 500
1. HGET I 3 48 1000008 %52 = 500
210-09 A|2ZH|RX|H| 118,968
1. A E S 600,0008 x 105 x43| = 24,000
2. HE QK| &2| 349,680¥x105x 103 = 34,968
3. Mg M H| 1,000,0008 x10%] = 10,000
4. 2724 50000008 %103 = 50,000
210-11 S2[=/4H] 19,166
1. ¥EFEX] 9,420,000 = 9,420
2. 22| X|@H| 2,826,000 = 2,826
3. Xt7|FE38H5 6,920,000 = 6,920
210-13 2|8 9H| 35,184
1. 5471 99,0009 x3CHx 128 = 3,564
2. R ZENH 60,000 x 128 = 720
3. Y3 HA 2,300,000 x270 & = 4,600
4, SHLAALE 1,300,0008x63| = 7,800
5. AP AA S 250,000 %63 = 1,500
6. FotZ=H A 2,500,0008 x23| = 5,000
7. SAEH7|+=+=2(AY) 800,000 x128 = 9,600
8. SMEMH 7|8 (=H) 200,000 128 = 2,400
Of H| 4,793 4,793
220-01 = L{ O H| 4,103 |
1. 2l 11,5008 x103] = 115
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A St} [ - M3
i = 20222 AU = - rSIE]
e nEe ey ome T
2. 2o| (2] Y2l 88,300 %103 = 883
3. MY (RRYO|) 77,6208 %20 <23 = 3,105
220-02 =220 H 690
1. A ZICist #IX|0-E 690,000 690
HEFT 4,278 4,278 -
230-02 BMHFFZTIH| 4,278 |
1. QE7| 2 2t 56,9008 x20 x253] = 3,450
2.2 9 BF ZHEF| 20,7008 x5H <83 = 828
2 68,819 68,819 -
310-04 &tz 67,819
1. 2% 184,0008x12¢ = 2,208
2. 211 138,000 x8Hx 128 = 13,248
3. 3% 94,660 x19Y =128 = 21,583
4. HHEZOIH 92000-x4Hx 128 = 4,416
5. AlEHE X013 500,000 x5 X9 = 22,500
6. RtX| 2|2 92,000 x7H %23 = 1,288
7. YUE|THX| Y 110,400 %23 x 10 = 2,208
8. S2ASHALA X| @ 368,000¥ = 368
310-05 7|EtETF 1,000
1. SAX|EH| 100,000¥x10Y = 1,000
oizto| ™ 73,498 73,498 -
320-03 7|EF Rl HEtD 72,998 |
1. 2&HM % ASH 72,998,0008 = 72,998
320-05 YA FEHT 500
1. Y812 5000008 = 500
A4 40,000 - 40,000
420-03 S A 40,000
1. A HEE EF2 M| 40,000,000 = 40,000
TR 77,500 127,500  A50,000
430-01 Xp&HF SH 77,500
1. 27| M=% 7| 40,000,0008 = 40,000
2. MEH|E 5 750008 x102|x505 = 37,500
M2 (BT 8302153 7,247,227 1,054,926
ubal] 233,618 233618 | -

- 251 -




i = 20222 AU = rSIE]
TE=
AT g MEY of Aty ooy 1
A 52
110-02 7|EFR 25 233,618
1. B3 1,471,160 x8E x 128 = 141,232
2. Hate 03 2,027,000 x7F = 14,189
3. 3245 423,500 x8E x23| = 6,776
4 B2 YIHE 42,3502 x8Hx 128 = 4,066
5. 7152 3,696
7h B 2Kt 30,7908 x4H x12E = 1,478
L. 2 A ZH|% 46,2009 x4E x 128 = 2,218
6. X2 F 42 8,942,0008 = 8,942
7. U ZAH| 107,800 x8F x12¢ = 10,349
8. HEZIHH| 777,180 x8H x23| = 12,435
9. ZlFE ZH| 100,480 x8Hx12¥ = 9,647
10. E[Z 20 17,974,0008 = 17,974
11. A7HE AMH| 53,900 x8Hx10Y = 4,312
=G 7,821,926 6,764,857 1,057,069
210-01 YEt=8H| 40,884
1. MEEE 48,130¥x505 %83 = 19,252
2. QLY XX} Ol4fH| 35,660 x105 %203 = 7,132
3. ZEEEH | 50,0008 %605 x23] = 6,000
4. RSN & HALEE 7Y 250008 %2005 = 5,000
5. &H| 2 72 50,0008 x258 x22] 2,500
6. 2 A A+ HH|E 50,0008 x10F x2%| = 1,000
210-02 3383 X Al 1,045,894
1. ZAI7k28 3 7,000,000 x 128 = 84,000
2. 17|22 63,750,000 x 128 = 765,000
3. &ot=E 823 9,000,000 x 128 = 108,000
4. QIE{HI0|8 & 6,000,000 x12¢ = 72,000
5. 2X}0|-8 & 887,000 x12& = 10,644
6. 2R KH| & 250,000 x25Y = 6,250
210-04 = AH| 6,720
1. X @lZAH| 7,000 x32H %303 = 6,720
210-05 S 0HAH| 2,800
1. SZOfAIH] 7,000 x20E %20 = 2,800
210-06 234 7,200
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et
i =2 20223 A M =
TE=
e MEU of At of

1. Q13| EM 150,000 x4H 43| = 2,400

2. WS EHZLAL 80,000 x3H x203| = 4,800
210-07 YAtE 1,082,000

1. A AR E (HALE) 1,000,0008 x22] = 2,000

2. A/ Xt 270,000,000 x43| = 1,080,000

210-09 A2 ZH|RX[H| 22,690

1. 273254 2,269,0008x103| = 22,690

210-11 S2|= /4| 6,324

1. HEHEX| 3,080,0008 = 3,080

2. 5232| X|H| 924,000¥ = 924

3. A7|FE3HE 2,320,0009 = 2,320

210-12 YEHE AH] 2,264,474

1. S &ALl 5,000,000 = 5,000

2. R8I 24 224,447,400 x10E = 2,244,474

3. A2 2| /A7HA L8 S 15,000,0008 = 15,000

210-13 2|8 9H| 3,339,700

1. 24 0|X| {X|E 4= 550,0008x12& = 6,600

2. 2GH| 811,125,000 x43| = 3,244,500

3. QR ol HA 12,500,0009 %23 = 25,000

4. WHAIME QX|22] 5300,000€x12¥ = 63,600

210-14 7|EH2 G H| 3,240

1. T2 FH| 270,000 x12E = 3,240

ofH| 16,047 16,047

220-01 ZL{O{H| 13,737

1. 2L 11,0008 x7H =53] = 385

2. HQ(E |2l 73,9208 x20H x 23| = 2,957

3. XA (A RE0]) 54,7102 x10Hx195] = 10,395

220-02 =2/ Y2 0fH 2,310

1. AT X[ 0HY 2,310,0008 = 2,310

& F T 15,222 15,222

230-02 M LR FTIH| 15,222

1. SASEALH| AL 30,0008 x30F = 900

2. REI|E S| S 23,1008x20Yx253] = 11,550

3. ED U B 7HE3| 17,3208 x16Yx108] = 2,772
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=l Chel - H )
it = 20229 A A= . rSIE]
e MEU of At o 1
L=Rb=, 190,721 188,721 2,000
310-03 ZAZ 1,000
1. S 4 500,000 x2Y = 1,000
310-04 &3sta 189,721
1. Z0% 616,000 x 128 = 7,392
2. 21 462,000 x8Hx12& = 44,352
3. 5% 261,800 x23E x 12 = 72,257
4, H™E RO 3080008 x4H =128 14,784
5. SEA|HE] 500,000 x6Hx12H 36,000
6. XX Q¥ 308,000 x7Hx23| = 4312
7. YE| X2 369,600 %23 x10Y 7,392
8. SASHALA| X| 2 61,600% x20H 1,232
9. S+ EA 500,000 x4Y = 2,000
QIZko|™ 16,262 16,262 -
320-03 7|EtA R EF 16,262
1. 288 X HESKH 16,262,000 = 16,262
thet 28= - 5000  A5,000
TR 8,357 7,500 857
430-01 Xp&HF SH 8,357
1. &H|E S 8357009103 = 8,357
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T 20222/ A= e My
BHEANMT 2 ML of At ooy 1
AP AR ALY Sa

A 1,215,000 1,215,000 -
T YA g 1,215,000 1,215,000 -
T QUCHA B 1,215,000 1,215,000 -
BYu=s0d2d 1,215,000 1,215,000 -
ubal] 229,510 232290 22,780
110-02 7|EFRl 2 4 227,010 |

1. 85 184,500

7t 38X 2,625000x4Hx 128 = 126,000

Lt 7| 2814 2 Rl (g A B2 @) 1,800,00080 28 x 128 = 43,200

Ch 7| ZER| A 2F & (" AL HI 21) 1,700,000 %98 = 15,300

2.4 25,200

7} g0t 03 2,500,000 x4Y = 10,000

L A2 245 10,0009 x4H x120A| 2 = 4,800

Ct. YEZ7HH| 1,300,000 8 x4E x23| = 10,400

3. E[ZE9 13,600

7t = 8H 2,500,000 x4Y = 10,000

Lt. E| 2|2 0{(7] 2t A 24 &) 3,600,000 = 3,600

4. ATLEAH| 3,710

7t . &H 70,0008 x4Ex8Y = 2,240

L. Q17hsd &48| (71 2R 9 ) 70,0002 3% 7Y = 1,470

110-04 €82 2,500

1. BUSHSEN HALEE 9,190 x8AI7tx34Y = 2,500
= H| 934,050 931,040 3,010

210-01 YHt+=EH] 36,950

1. AR EH]| 8,550

7L AFREE 5 50,0008 x 105 x123] = 6,000

Lt HAFZE|8E 255008 %55 %203 = 2,550

2. 2EQZ 1,0008x4,0008 x33] = 12,000

3. E M| 5,000

7t #1525 100,000 x40%| = 4,000

Lt &30 AXHE 500,000 %23 = 1,000
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A ™
a4 = 20222| A A= - M

SHEAAT g MBI of &t oy
AR AR ALY s

4 A7 XAZZ MY 5 500008208 B = 1,000

5. &2 =4MH| 200,000 x10E %53 = 10,000

6. LAQIHI HOI2E 4,0002x105x108] = 400

210-02 3582 % Al 257,600

1. REYSE S 1,750,000 x23] = 3,500

2. XS E S 375000 x12E = 4,500

3. MDJLt & X=H| 600,000¥ = 600

4. FAHHAMAEH 6,000,000 = 6,000

5. 3323 £EHY 243,000,0008 = 243,000

210-03 L= H| 400

1. &2 2 X 100,000 x4 = 400

210-04 S4/H]| 1,000

1. A=l HAF 4] 50008 x2008 = 1,000

210-05 S0 A H| 700

1. 2@ 7,000 x4Ex25Y = 700

210-06 224 620,000

1. Z2| 2 310,0008 x20H x1003] 620,000

210-07 YXtE 7,000

1. 87| ¥ H|H S 3750008 x12& = 4,500

2. Blsta=H F4 S 2,500,0008 = 2,500

210-08 | 300

1. SHEX] FFH| 1,5008 x4Lx50Y = 300

210-10 M ZH]| 2,500

1. Z29|8E 50,0008 x 105 53] = 2,500

210-11 S| = 4| 3,600

1. ¥EH =X H| soo,ooo%xw' = 2,000

2. At7|F = 3t5H| 400,000 x4F = 1,600

210-13 22| 89H| 2,800

1. 293 H2A 5 500,000 x43] = 2,000

2. 47|& Nz|, &Y S 200,000% x432| = 800

210-14 7|EH2 GH| 1,200

1. 22 H| 100,000 x12¥ = 1,200

of H| 7,000 8,000 | 21,000
220-01 =L O H| 4,000 |
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i’ 20222 AA -
AT s ML Aty of &t
AtES
1. 22| 100,000 x4 x102| = 4,000
220-02 =2 Y2 0fH| 3,000
1. 812 B us #X/0-Y 1,000,000¥%x3Y = 3,000
HEFT 8,000 8,000
230-02 M YR FTIH| 8,000
1. 92713 HEHO| 250008 x10H <163 = 4,000
2. 29| W 2l ZHER] 25,000 x10E <162 = 4,000
11,540 9,080
310-04 &3tz 11,540
1. 22 &sHE 480,830 x2Yx12¢ = 11,540
18,900 19,590
320-03 7|EtEI R EF 18,500
1. 28X 12,500,000¢ = 12,500
2. A<=l 6,000,0008 = 6,000
320-05 YEAREHF 400
1. 287 400,0008 = 400
- 1,000
6,000 6,000
430-01 XH&HF S H 6,000
1. Z2ld ®7| S 200,000 x5F 62| = 6,000
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(H=2H)

2. 93 2ZA 95 5 A
20222 A A = e
Ao Of At Oll £
A 56,144 50,520
56,144 50,520
56,144 50,520
56,144 50,520
27,592 23,624
210-01 YEt=8H| 14,208 |
1. AEE 50,0008 x105 %73 = 3,500
2. M2EE 36,6502 x105x103] = 3,665
3. §AE8E 20,000 %108 %53 = 1,000
4. 22H| & 57,800 x35%] = 2,023
5. 87|t E 75 10,000 x 128 = 120
6. MAt7|7| & £ 350,000 x102] = 3,500
7. ™A E2 40| HZ 400¥ x1,0005 = 400
210-02 3383 X HA 900
1. 2HLF 5 10,0002 %103 = 100
2. 32 23 300,000¢ = 300
3. 24T H &2 250,000 x23| = 500
210-05 S04 AH| 84
1. 5|9 7,000 x4H <3 = 84
210-06 224 400
1. 2= 2z ZALE 200,000 200
2. FEXHEE 200,000 200
210-07 YXtE 1,200
1. 87| 100,000 x12¢ = 1,200
210-09 A| &2 ZH|FX|H| 10,000
1. AEARR 4 5 250,000 x43] = 1,000
2. ™Al QIH|2|0{ S 1,000,000 x5F = 5,000
3. ™Al =% A HiM S 400,000 %105 = 4,000
210-13 2|8 Y| 800
1. M3lx HA 3000008 = 300
2. 4 7|& N2l 5000009 = 500
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i = 20222 A A -
A CER M2 = A= At 0 AkoH
AR AR ALY
Of H| 2,100 2,700
220-01 = L{ O H| 2,100 |
1. 2l 20,0008 x153] = 300
2. 22| 100,000 x6Ex3Y = 1,800
PR T 3,900 3,240
230-02 M YFFZIH| 3,900 |
1. 92713 HEHO| 30,0008 x10Y <133 = 3,900
L-Rol= 3,552 3,456
310-04 &3tz 3,552
1. 228 9,250 x8A| 7k =48 = 3,552
thst RE= - 500
TR 19,000 17,000
430-01 AHAHF SH 19,000
1. TAlL2s & 7|7] T+€ 1,000,000¥ x4F = 4,000
2. FETY 1,500,000¥%x10% = 15,000
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(URSSE )
2. 93 AHA U= S AA

20222 A A=

HEE
= A=Y of ko Ol &y

A 197,382 183,030

184,000 172,890

184,000 172,890

184,000 172,890

77,820 66,366

210-01 YEt=8H| 19,700 |
1. AF2E2E 20,0008 %205 %103 = 4,000
2. =XIE 24l 100,000 x 145 x23| = 2,800
3. 87| E 75 47,500¥ %105 x43] 1,900
4 0t gl 56 TAF KA 100,000 %205 = 2,000
5. 22 =& MZ 6,0008x1,5007} = 9,000
210-06 24 34,500
1.8 =3 A2Y3 £ 200,000 x18F %53 = 18,000
2. 8 0AEt A TAL CHH| £Z 200,0009 x25F x23| = 10,000
3. MAX| = 100,000 %55 x5 = 2,500
4. 37| Y YA =1 L xHE S 200,0008x102] = 2,000
5. $%C{H| HEY T2 % 200,000 x10E = 2,000
210-07 YAtz 8,920
1. 857] % 371877] 29,360 x15Cx103] = 4,404
2. SAt7| 143,0008 x12%| = 1,716
3. HAQCHE 700,000 x43| = 2,800
210-09 A| &2 & H|FX|H| 3,400
1.2 48 $M 450,000 x25x23] = 1,800
2. H& ofofz 42| S 200,0008 <25 43| = 1,600
210-12 LELEAH| 11,300
1. 2| 0A EXMEH 1,130,000% x10%] = 11,300
1,580 1,580

220-01 ZL{O{H| 1,580
1. ZHl 20,0008 x2E x23| = 80
2. 22| 100,000 x3E x5%| = 1,500

9,200 8,644

- 267 -




2l el
20223 A ¢l = i i
ﬁfj o = MBS Aty of at 2

230-01 At F=ZIH| 9,200
1.2 TA|EH 2HEHS] S 23,0009 <20 x203] = 9,200

oIzt 94,400 96,000  A1,600
320-01 BIZHEAEER 94,400
1. 2tZ A" Al 1,500,0008 %105 15,000
2. 2Kt A| BH&H| 350,000 %20 = 7,000
3. DA|HE S HA Z40] 100,0008 x270H x 23 = 54,000
4, DA B MM 9 M2|ZHAF 50,0009 x50 <23 = 5,000
5. 8AgH AE AL CHH| QIE{ Ul 22| 200,00081x67F = 13,400

1,000 300 700
430-01 AHAHF SH 1,000
1. ©7] % ALR217] 1,000,000 = 1,000

13,382 10,140 3,242

13,382 10,140 3,242

13,382 10,140 3,242

11,374 8,516 2,858
210-01 YEt=EH] 7,352
1. M2 8E 45000 x145 %53 = 3,150
2. MAMEE 48,040 %108 %53 = 2,402
3. AFR& 7|7] =4 300,000¥ x62| = 1,800
210-02 3383 H HA 90
1. ELEE S 10,000 x92| = 90
210-05 S0 A H| 112
1. 2|9l 7,000 x2Hx8Y = 112
210-09 A| & H|FX|H| 1,800
1. &2 =4 300,000 x63| = 1,800
210-13 22| 89H| 2,020
1. 83tz % 293 ¥ 5 300,0002x32] = 900
2. UE Mo U HE WA A% 560,000 %23 = 1,120

2,008 1,624 384
230-02 ML FFTIH| 2,008
1. 2te3) 9 42Ol 25100 x 10 x83| = 2,008
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20223 A = e 71l
CHH|
N 0f Aoy ollres =2
A 18,916 - 18,916
18,916 - 18,916
18,916 - 18,916
18,916 - 18,916
3,518 - 3,518
110-04 Y82 3,518 |
122 U 84 5 Y822R YRAF 9160xBAIZ«H42Ix128 = 3,518
14,408 - 14,408
210-01 Lt=+=EH] 400
1. M2 8E S 40,000¥x10% = 400
210-02 3383 X Al 1,560
1. 282, JI|HALR S 156,0008x103| = 1,560
210-07 YXt= 528
1. 47| S 44,0008 x12¥ = 528
210-08 FFH| 400
1. X & K&/l 50,000¥ x8%| = 400
210-09 A|2ZH|FX|H| 3,080
1. AT RX|E == 770,000 x42| = 3,080
210-13 22|89 H| 8,440
1. 547| 3 AH2E] 3700008 x 128 = 4,440
2. ZHHE| U NE S 89 40000009 = 4,000
710 710
220-01 I L{ O H| 710
1. 2L 2 22l 71,0008 %103 = 710
HEFT 280 280
230-02 BMHFFZTIH| 280
1. R AEHl 20,000 x7Ex2%| = 280
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( UEHS et usX[AME )
2 s

s A7

a4 = 20222 A A= e i
e 2 ML of At oy 20
A 227,359 - 227,359
BExg A XEa 227,359 - 227359
Xz 227,359 - 227,359
HEHY e dAnS X 4 227,359 - 227,359
bal] 58,080 - 58,080
110-03 4843 58,080 |
1. YZAME] 7|& ¢ 250000008 %2 = 50,000
2. AAMH I3 E|ZF 4,040,000%2F = 8,080
= H| 52,959 - 52,959
210-01 Lt=+=EH] 27,440 |
1. A2 E&F S 27,440,0008 = 27,440
210-04 ZAH| 1,500
1. AL ZHAIH] 3,000 x5008 = 1,500
210-05 S20{AH| 3,360
1. E20§AH| 7,0008 x402|x 1270 ¥ = 3,360
210-06 @Y 15,000
1. QR EIIXHEZ 300,000 x50 = 15,000
210-07 YAtz 659
1. H47| A0 54,9108 x 1270 & = 659
210-12 YEHE A 5,000
1. {AME ZLE9H| (A E Q) 5,000,000 = 5,000
Of H 9,000 | 9,000
220-01 I L{ O H| 9,000
1. 2th 3,000,0008 = 3,000
2. 22| 6,000,000¥ = 6,000
R ZH| 11,160 | 11,160
230-01 A2 11,160 |
1. @280l 5 30,0008 x31Hx123] = 11,160
233 72,000 - 72,000
310-04 &3tz 72,000
1. AZAME U2 T2 600,000 x6Hx 1274 = 43,200
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20222 A A Mg Slfl
2 ML 0f Ao Ol £ =7t
2. YAME] MEIRY TS 6000008 x4Hx 1270 = 28,800
o|H 8,160 - 8,160
320-04 4EAREF 8,160
1. 4THEH S 340,000 x2Hx 1270 ¥ = 8,160
Fat 16,000 - 16,000
430-01 AHAHF S H] 16,000
1. A AR7]7] & 7|EHEF 16,000,000 = 16,000
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( SSUEME
2. Nt AASUAF 5 A
20222 A A = e
s 0 &k ol

A 471,851 457,775

471,851 457,775

471,851 457,775

471,851 457,775

391,263 407,915

210-01 YEt=8H| 186,668 |

1. AF28E 50,000 x205 %93 = 9,000
2. MAEE 50,0008 %105 %83 = 4,000
3. W]ALE Q14 100,000 x 105 x23] = 2,000
4. G774 E 5 10,0008 x 128 = 120
5. & BA=E 30,000 %x102] = 300
6. HALRE 5 30,000€x105x103| = 3,000
7. 87| ZH 40,000¥ x3C0x33| = 360
8. MAtH0|E & +=2/H| 1,678,880&x 105 x102| = 167,888
210-02 3383 X HAl 4,000
1. D7F7| XA 4= 400,000 %103 = 4,000
210-03 L|SH| 1,800
1. MM EE 180,000 %109 = 1,800
210-05 S201 A H| 350
1. 22 7,000 x10E x5%] = 350
210-06 2 @+4 800
1. M20|8Xt1E EZ 100,0008 x4H x23| 800
210-07 Ytz 1,200
EXM 93 & HA 600,000 %23 = 1,200
210-09 A| S & H|RX|H]| 7,935
1. 25 HE E=FAF 23,0008 x115m'x35 = 7,935
210-10 M ZH]| 166,000
1. E47tA 5,500,000 x65 %23 = 66,000
2. D747\ XA 1,000,000 x 105 %103 = 100,000
210-13 22| 89| 22,510
1. NMR ZH| R X| &%= 5,500,000& x22| = 11,000
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2 [ H3)
=1 20223 A ¢l = i A
CHH|
= AE L Akt of &t =7t
g
2. S| O|X| {X| 2| 550,000& x12& = 6,600
3. A|AE ofjojd A 4,910,0008 = 4,910
of H| 10,200 7,200 3,000
220-01 =LY O H| 10,200
1. 2l 20,0008 x103] = 200
2. 22| 100,000 x10E x103| = 10,000
AR 8,100 8,100 -
230-02 M Y2l 8,100
1. 2222 30,0008 x15Hx23| = 900
2. Yesol Y 7HE3| 30,0009 x20% x 123 = 7,200
BH 17,588 18,000 A412
310-04 &tz 17,588
1. 24 D8X 0 YT 9,160 x32A 7t x5H <128 = 17,588
chet - 500 A500
w4 44,700 16,060 28,640
430-01 RHAHF SH| 44,700
1. A2 M2| 87| 18,700,0008 = 18,700
2. A AH 00174 6,500,000 x 20K = 13,000
3. A4 HO|= 1,000,000 x6CH = 6,000
4. 2At7] 4,000,000 = 4,000
5. 7| 500,000 x3CH = 1,500
6. 27| 500,000 x3CH = 1,500
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(HAZIEA )

2. Nt AASUAF 5 A
Thel : H Q)
20223 A = e 71l
CHH|
= MELY of Aty Ol &y =
A
A 59,481 55,800 3,681
40,353 40,353 -
40,353 40,353 -
40,353 40,353 -
35,953 38753  A2,800
210-01 YEt=8H| 10,273 |
1. %8 S 922D E 68330/ %208 x5%| = 6,833
2. HAPMIEE =2 1,2009x2,500 = 3,000
3. HALME G| E7|HAL 440,0008 = 440
210-03 T[S H| 400
1. ZZ27H 40,000 x 10 = 400
210-06 2F= 22,160
1. ©|Ab 150,000 x120Y = 18,000
2. YARHBIAL 80,0008 x52L = 4,160
210-09 Al 2 & H|FX|H| 3,120
1. A E A T| R X[H| 260,000 %128 = 3,120
1,400 400 1,000
230-01 AFEFFIH| 1,400
1. 23|09l ZHEF3| 20,0009 x 14 x53| = 1,400
3,000 1,200 1,800
430-01 AHAHF SH]| 3,000
1. 2|&7|7| S 900,000 x2CH = 1,800
2. AFR-8717| & 600,000 %20} = 1,200
19,128 15,447 3,681
19,128 15447 | 3,681
19,128 15447 | 3,681
15,400 12391 | 3,009
210-01 Lit=&H] 10,842
1. AFR2EE 40,0008 x105x53] = 2,000
2. 9%Z 9 o|22E 586208x20Fx53] = 5,862
3. QI2HE MIE 200 x2E <4005 23] = 320
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i = 20222 AU = - rSIE]
AT g MEY of Aty ooy 1
AFSS g
4. 37| E= 7= 30000412 = 360
5. 2288 400
7b 31=8F 5 100,000 x23| = 200
Lt 2|25l 1,000 %2008 = 200
6. Lielel Mo 2E 50008 %105 %103 = 500
7.717] X ®7| S $2| 200,000 78] = 1,400
210-02 3383 X HAl 520
1. ZE A ot 2Xt 100,000 x23] = 200
2. BEis 5 WH| 40,0008 x82| = 320
210-07 YXt= 1,888
1. Y4=7] 70,000 x 12 = 840
2. 371877 52,400 x2Cx10E = 1,048
210-13 2|8 9H| 2,150
1. 2|2 H 7| & £ 45,000& x122] = 540
2. WAL E 130,000 %x55] = 650
3. ] Ha 89 120,000 x8LH = 960
Of H 240 240 -
220-01 = L{ O H| 240 |
1. 22| 80,0008 x3F = 240
PR 1,288 616 672
230-02 M LY EFTIH| 1,288
1. 42O S 23,000 x14Hx43| = 1,288
AL 2,200 2,200 -
430-01 RHAHF SH| 2,200
1. AHR8 T7| & 550,000 x2LH = 1,100
2. AFHE S 1,100,000¥ = 1,100
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a4 = 20222 A A= i
) Ehel ME ot hel
Al Aré o = S of At Ofl &4 =
A 121,554 118,156 3,398
DE=X[X| 2 100,000 100,000 -
SHigs 3 =X 100,000 100,000 -
MEHSAR S 100,000 100,000 -
= gH| 48,860 45,480 3,380
210-01 YEt=8H| 11,882 |
1. HR2EE & 355008 x2F %23 = 142
2. A& S ER| QlH| 11,530
7h F2AE 8pM &) 8760008 x73] = 6,132
Lt F2LE 20pRHE ) 1,498,0008 = 1,498
Ct. F-EZ&X| 900,000 x33| = 2,700
2t 2o EAE 1,200,0008 = 1,200
3. M ZHiE F=XteERlE 10,0008 x112] = 110
4. HEEH| =4 100,000¥ = 100
210-02 3383 X HAl 4,520
1. 2R U5 2HA S 360,000 x73| = 2,520
2. YRR UL LHR I 400,0008 33 = 1,200
3. B2ad ZAH WS 800,000 = 800
210-04 24| 3,360
1. SHY7IR 8 2@ FA 7,000 x40 x 123 = 3,360
210-06 224 27,789
1. ZEAME T2 600,000x113] = 6,600
2. BETX| }I1=E 200,000 62| = 1,200
3. 3 2AE HEH| 437,500 x 113 = 4,813
4. 2K HAUH| 1,696,000 x63| = 10,176
5. 2 &X| wEH| 400,0008 x62| = 2,400
6. 25tAh MALR 150,000 x8E 23| = 2,400
7. ZRZAL 100,000 %2 = 200
210-12 YEHE A 1,309
1. Z2M2 x| £ &9 187,0008x73] = 1,309
T T 300 300 -
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i = 20222 AU = rSIE]
x4 xH e E?OEH CHH|
e A AEY 0f At Ol £ =
230-01 At F=ZIH| 300
1 RE7|12 L2HO| 25000 x6H 23] = 300
283 50,840 54220  A3,380
310-03 ZA&= 4,000
1. 284 4,000,0008 = 4,000
310-04 &3tz 46,840
1. S 7| Xt/ 130,110 x40 x93 = 46,840
Hdt 21,554 18,156 3,398
=g 21,554 18,156 3,398
EM2EH| 21,554 18,156 3,398
= gH 14,121 12,733 1,388
210-01 YEt=8H| 5,621
1. MALEE 30,0008 %205 %33 = 1,800
2. H2-EE 20,0008 x105x123] = 2,400
3. LHQIEl HIHEE 14,210¥x105x10¥ = 1,421
210-02 33823 X HAl 800
1. 23 253 800,0008 = 800
210-04 24| 3,200
1. SHY 7| XH F=4] 7,000 x40 x83] = 2,240
2. SH IRt 7HA 3,000 x40 x83| = 960
210-07 Ytz 1,200
1. M4=7] 300,000 x427| = 1,200
210-13 22| 89| 3,300
1. ZH|O|X| 275,000 x12E = 3,300
ofH| 1,500 1,000 500
220-01 = LHO{ H 1,500
1. 22| 100,000 x3E %53 = 1,500
YF T 3,233 2,723 510
230-02 BM LR FTIH]| 3,233
1. St 7| XFZHENS| 13,470 x40H x 63| = 3,233
TR 2,700 1,700 1,000
430-01 RHAHF SH| 2,700
1. ZEZE S 2,700,000 = 2,700
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o |:|
2. A3 AA Y 5 AA
20222 A A = e
MEYY Of Ak oA Oll £
A 63,392 57,660
63,392 57,660
63,392 57,660
63,392 57,660
58,252 48,550
210-01 YEt=8H| 18,300 |
1. 4HARY 4,030
7h AFREE 200,000 x3E x23] = 1,200
Lt §A8E 500,000 x23| = 1,000
Ct 88X X|2E 50,000¥ x23| = 100
2t 17| X Ef=7] 65,0008 23| = 130
Of. AFR& 717| =41 250,000 x42| = 1,000
HE. Z7[H[E =4 150,000 x42| = 600
2. e 14,270
7b AFR-EF 90,000 %33 = 270
Lt == E[H| 8,000 x50 = 400
Ct. A317] 23,0008 x2007} = 4,600
2. 22| 8F 30,0008 %205 %23 = 1,200
Ot H|E 5= 60,0008 x105x133] = 7,800
210-02 3383 X HAl 3,000
1. 4 A OIE{UALR 2 210,0008 x12¥ = 2,520
2. AmA {duE =412 40,0002 x128 = 480
210-03 T[S H]| 450
1. 42t 4RI 50,0008 x3 = 150
2. =3 2 Y& 100,000 x3Y = 300
210-07 YXt= 1,100
1. YA F=7] 275,000 x42] = 1,100
210-08 & H| 300
1. HmA 22| 7|7| ¢ & 50,0008 x32] = 150
2. YA HHE K7/ 50,0008 %32 = 150
210-09 A|2ZH|RX|H| 26,770
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T 20222 A= rSIE]
TE=
AT s MBS ey ome T
INR% =
1. 4mMARYH 7,770
7b HE44M 2,295,000 x33] = 6,885
Lt 7| AKX RX| 295,000¥ x32| = 885
2. dgd 19,000
7b AR 5= 1,500,000 x23] = 3,000
Lt 2E{MA 22| 2,000,000 x33| = 6,000
Ch A2 | X245 1,000,000 %73 = 7,000
2t 7] £=2] 1,500,000 x22| = 3,000
210-13 2|8 Y| 8,332
1. AHAL2Y 1,832
7b HotEHA 17,200 <608 = 1,032
Lt M2 H2 16,0008 x25E %23 = 800
2. 42 6,500
7¢. =4 1,500,000 x33| = 4,500
Lt 2 1,000,0008x23] = 2,000
of H| 1,440 1,440 -
220-01 =L O H| 1,440
1. 22| 60,0008 x2H =123 = 1,440
PR T 720 5,020 A4,300
230-02 M YFFZIH| 720
1. 22 & YF=E2 30,0008 x4Hx62| = 720
AL 2,980 2,650 | 330
430-01 XH&HF SH| 2,980
1. gkt WHEET| 1,200,000 < 2L = 2,400
2. Mzhak FALZ T 580,000 = 580
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=2t

( XfHARIE

2. 93 A FUE S

)
A%

a1 = 20223 A Q= . i
SREAAT g MBS ey o
P ALY ARY o8
A 16,554 13,670 2,884
mEs L ESEe ], 16,554 13,670 2,884
7|22 Fete| 16,554 13,670 2,884
FM2H| 16,554 13,670 2,884
= 3H| 10,834 9,270 1,564
210-01 YEt=8H| 7,794 |
1. M2 8E 50,000 x205 %23 = 2,000
2. SEE&E 50,000 %x2F %153 = 1,500
3. MAMEE 159408x108x10%] = 1,594
4. HAIZ|EE 100,000 %65 %32 = 1,800
5 Z7|HE =4 & 100,000 x35x3%| = 900
210-06 2 F+4 600
1. D ZAXLUZLAL 200,000 x2F = 400
2. ME7F X+ 200,000¥ = 200
210-07 YXt= 2,040
1. Y4=7] 25,000 x2CHx 1270 & = 600
2. =52 120,000 x 1271 € = 1,440
210-09 A|2ZH|RX|H| 400
1. A=2M]X[H| 200,0008 23] = 400
of H| 1,000 600 400
220-01 =LY Of H| 1,000
1. 2L 20,0008 x203| = 400
2. 22| 100,000 x2H=x3Y = 600
PR 1,920 1,000 920
230-02 2M Y FFZIH| 1,920 |
1. FE7|2 AFE2| 30,000 x8H x8%| 1,920
Ral= 1,000 1,000 -
310-04 &3tz 1,000
1. 225H 40,000 x5 x5 = 1,000
AL 1,800 1,800 -
430-01 AHAHF SH] 1,800
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Ja

20229 A A= .
ALY Of| Aol Ofl &4
1. & X & 7[XHA] S 500,0008 x3F = 1,500
2. =M 5 30,0008 %108 = 300
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( B3 >

2. W3} A5

s A7

a4 = 20222 A A= e i
e 2 ML At oy 20
A 68,000 68,000 -
QNI AR E 68,000 68,000 -
MESE Lo pS (B =l 68,000 68,000 -
kA 2 68,000 68,000 -
palc 34,461 26,775 7,686
110-03 48¢=2 34,461 |
1. 24 2,393,0108x12¢ = 28,717
2. &= 957,250 x43| = 3,829
3. E[&504 1,915,000¥ = 1,915
29 19,034 19,870 | A836
210-01 YLit=&H] 16,800
1. AFE2E 40,0008 x155x103] 6,000
2. AHF-&H[ZE =4 H[ 500,000 500
3. #2E HMZE S 10,000¥ x200% = 2,000
4. J7|1Zt4E 75 50,000 x2F = 100
5. $1=8f 50,000 %471 = 200
6. ZEEE 10,000 %8007} = 8,000
210-02 3383 X Al 2,234
1. M3t22 5000 %128 = 60
2. EXt2 2 217,400 %103 = 2,174
of 2,000 5,200 3,200
220-01 = L{ O H] 2,000 |
1. 22| 100,000 x4H =53] = 2,000
PR 9,600 6,000 3,600
230-02 ZtMYFFTIH| 9,600 |
1. 2713 AEHO| 20,0008 x40 x 123 9,600
oIzt 2,905 2,555 | 350
320-04 &4EELREHF 2,905
1. ATHE S 2 242,050 128 = 2,905
Chet - 7,600  A7,600
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